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Please read this manual before using the product!

Dear Customer,

We'd like you to make the best use of our product, which has been manufactured in
modern facilities with care and meticulous quality controls.

Thus, we advice you to read the entire user manual before you use the product. In
case the product changes hands, do not forget to hand the guide to its new owner
along with the product.

This guide will help you use the product quickly and safely.
* Pleaseread the user quide carefully before installing and operating the product.

» Always observe the applicable safety instructions.
* Keep the user guide within easy reach for future use.
» Pleaseread any other documents provided with the product.

Keep in mind that this user guide may apply to several product models. The guide
clearly indicates any variations of different models.

Important information and
G useful tips.

Risk of life and property.

Risk of electric shock.

A

A\
The product's packaging
is made of recyclable

@ materials, in accordance
with the National
Environment Legislation.

[i] INFORMATION
The model information as stored in the product data base

: ENEHG * % can be reached by entering following website and searching

for your model identifier (*) found on energy label.

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER—> (*)

_ ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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Safety and environment instructions

This section provides the safety

instructions necessary to prevent

the risk of inHury and material
damage. Fai

instructions will invalidate all
types of product warranty.
Intended use

ure to observe these

- bed and breakfast type
environments;

- catering and similar non-retail
applications.

1.1.General safety
o This product should not

A

WARNING:

Keep ventilation openings,
inthe apBIiance enclosure
or in the built-instructure,

clear of obstruction.

WARNING:

Do not use mechanical
devices or other means to
accelerate the defrosting
process, other than those

be used by persons with
physical, sensory and mental
disabilities, without sufficient
knowledge and experience

or by children. The device
canonly be used by such
persons under supervision
and instruction of a person
responsible for their safety.
Children should not be allowed
to play with this device.

recommended by the
manufacturer,

WARNING:
/\ Do notdamage the
refrigerant circuit.

WARNING:
Do not use electrical
appliances inside

A the food storage
compartments of the

appliance, unless they are
of the type recommended

by the manufacturer.

This appliance is intended to be
used in household and similar
applications such as

- staff kitchen areas in shops,
offices and other working
environments;

- farm houses and by clients

in hotels, motels and other
residential type environments;

 Incase of malfunction, unplug
the device.

» Afterunplugging, wait at least
5 minutes before pluggingin
again.

» Unplugthe product when not
in use.

« Donottouch the plugwith
wet hands! Do not pull the
cable to plug off, always hold
the plug.

» Donotplugintherefrigerator
if the socket is loose.

e Unplugthe product during
installation, maintenance,
cleaning and repair.

« If the product will not be
used for a while, unplug the

roduct and remove any food
Inside.

» Do notuse the product when
the compartment with circuit
cards located on the upper
back part of the product
(electrical card box cover) (1)
Is open.

4/22 EN
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Safety and environment instructions

Do not use steam or steamed
cleaning materials for
cleaning the refrigerator and
melting the ice inside. Steam
may contact the electrified
areas and cause short circuit
or electric shock!

Do not wash the product by
spraying orPouring wateron
it! Danger of electric shock!
In case of malfunction, do not
use the product, as it may
cause electric shock. Contact
the authorised service before
doing anything.

Plug the product into an
earthed socket. Earthin?
must be done by a qualified
electrician.

If the product has LED

type lighting, contact the
authorised service for
replacing orin case of any
problem.

Do not touch frozen food with
wet hands! It may adhere to
your hands!

Do not place liquids in bottles
and cans into the freezer
compartment. They may
explode.

Place liquids in upright
position after tightly closing
the lid.

Do not spray flammable
substances near the product,
as it may burn or explode.

Do not keep flammable
materials and products with
flammable gas (sprays, etc.) in
the refrigerator.

Do not place containers
holding liquids on top of the
product. Splashing water on
an electrified part may cause
electric shock and risk of fire.
Exposing the product torain,
snow, sunlight and wind will
cause electrical danger. When
relocating the product, do
not pull b% holding the door
h?fndle. The handle may come
off.

Take care to avoid trapping
any part of your hands or body
in any of the moving parts
inside the product.

Do not step orlean on the
door, drawers and similar
parts of the refrigerator. This
will cause the product to fall
down and cause damage to
the parts.

Take care not to trap the
power cable.

Refrigerator/User Manual
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Safety and environment instructions

1.1.1 HC warning

If the product comprises a cooling
system using R600a gas, take
care to avoid damaging the
cooling system and its pipe while
using and moving the product.
This gas is flammable. If the
cooling system is damaged, keep
the product away from sources
of fire and ventilate the room
immediately.

The label on the inner
left side indicates the

(@ type of gas usedin the
product.
1.1.2 For models with

water dispenser

» Pressure for cold waterinlet
shall be maximum 90 psi (6.2
bar). If your water pressure
exceeds 80 psi (5.5 bar), use a
pressure limiting valve in your
mains system. If you do not
know how to check your water
pressure, ask for the help of a
professional plumber.

 If thereisrisk of water
hammer effectin your
installation, always use a
water hammer prevention
equipment in your installation.

Consult Professional plumbers
if you are not sure that there
is no water hammer effectin
your installation.

e Donotinstall on the hot
water inlet. Take precautions
against of the risk of
freezing of the hoses. Water
temperature operating
interval shall be 33°F (0.6°C)
minimum and 100°F (38°0C)
maximum.

« Usedrinking water only.

.2.Intended use
This product is designed for
home use. Itis not intended
for commercial use.

e The product should be used
to store food and beverages
only.

« Donotkeep sensitive
products requiring controlled
temperatures (vaccines,
heat sensitive medication,
medical supplies, etc.) in the
refrigerator.

« The manufacturer assumes no
responsibility for any damage
due to misuse or mishandling.

 Original spare parts will

be provided for 10 years,

following the product

purchasing date.

1.3.Child safety

« Keep packaging materials out
of children’s reach.

e Do not allow the children to
play with the product.

 Ifthe product’s door
comprises a lock, keep the key
out of children’s reach.

° =
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Safety and environment instructions

1.4. Compliance with WEEE
Directive and Disposing

of the Waste Product
This product complies with

EU WEEE Directive (2012/19/EU). This
product bears a classification symbol
for waste electrical and electronic
equipment (WEEE).

This product has been

manufactured with high

quality parts and materials

which can be reused and are

suitable for recycling. Do not
- dispose of the waste product

with normal domestic and
other wastes at the end of its service
life. Take it to the collection center for
the recycling of electrical and electronic
equipment. Please consult your local
authorities to learn about these
collection centers.

1.5.Compliance with

RoHS Directive

 This product complies with EU WEEE
Directive (2011/65/EU). It does
not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.

1.6.Package information

 Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations. Do
not dispose of the packaging materials
together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging
material collection points designated by
the local authorities.

Refrigerator/User Manual 7/ 22 EN



E] Yourrefrigerator

models.
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1. Indicator panel 7. Chiller
2. Butter & Cheese sections 8. Chiller coverand glass
3. Eggtray 9. Movable shelves
4. Adjustable door shelves 10. Wine cellar
5. Bottle shelves
6. Adjustable front feet *OPTIONAL
Figures that take place in this instruction manual are schematic and
may not correspond exactly with your product. If the subject parts are
G notincluded in the product you have purchased, thenitis valid for other
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Installation

3.1. Appropriate
installation location

Contact an Authorized Service for the
installation of the product. In order to
prepare the product for use, refer the
information in the user manual and
ensure that electrical installation and
water installation are appropriate. If not,
call a qualified electrician and technician
to have any necessary arrangements
carried out.

WARNING: Manufacturer shall
not be held liable for damages
that may arise from procedures
carried out by unauthorized
persons.

/N

WARNING: Product must
not be plugged in during
installation. Otherwise, there
is the risk of death or serious
injury!

WARNING:

If the door clearance of the
room where the product shall
be place is so tight to prevent
passing of the product, remove
the door of the room and pass
the product through the door
by turning it to its side; if this
does not work, contact the
authorized service.

* Place the product on an even floor
surface to prevent jolts.

* Install the product at least 30 cm
away from heat sources such as hobs,
heater cores and stoves and at least 5
cm away from electrical ovens.

* Product must not be subjected to
direct sun light and kept in humid
places.

» Appropriate air ventilation must be
provided around your product in order
to achieve an efficient operation. If the
product is to be placed in arecess in
the wall, pay attention to leave at least
5 cm distance with the ceiling and side
walls.

3.2.Installing the
plastic wedges

Plastic wedges supplied with the
product are used to create the distance
for the air circulation between the
product and the rear wall.

1. Toinstall the wedges, remove the
screws on the product and use the
screws supplied together with the
wedges.

2. Insertthe 2 plastic wedges onto the
rear ventilation cover as illustrated in
the figure.

Refrigerator/User Manual
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Installation

3.3. Adjusting the feet

If the product stands unbalanced after
installation, adjust the feet on the front
by rotating them to the right or left.

@@ éag
S A

3.4.Electrical connection

WARNING: Do not make
connections via extension
cables or multi-plugs.

A

WARNING: Damaged
power cable must be
replaced by the Authorized
Service Agent.

A\

If two coolers are to be

installed side by side, there
(] should be at least 4 cm

distance between them.

e Qur company shall not be liable
for any damages that will arise
when the product is used without
grounding and electrical connection
in accordance with the national
regulations.

reach afterinstallation.

e Do notextension cords or cordless
multiple outlets between your
product and the wall outlet.

Power cable plug must be within easy

3.5.Changing the
illumination lamp

To change the Bulb/LED used for
illumination of your refrigerator, call your
Authorized Service.

The lamp(s) used in this appliance is not
suitable for household room illumination.
The intended purpose of this lamp is to
assist the user to place foodstuffs in
the refrigerator/freezer in a safe and
comfortable way.

3.6.Door Open Warning
(This feature is optional)

An audio warning signal will be given
when the door of your product is left
open for at least 1 minute. This warning
will be muted when the door is closed
or any of the display buttons (if any) are
pressed.

10/22 EN
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Installation
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E Preparation

e Forafreestanding appliance; .
‘this refrigerating appliance is not
intended to be used as a built-in
appliance’.

* Your refrigerator should be installed at
least 30 cm away from heat sources .
such as haobs, ovens, central heater
and stoves and at least 5 cm away
from electrical ovens and should not be
located under direct sunlight.

» Theambienttemperature of theroom
where you install your refrigerator
should at least be 5°C. Operating your
refrigerator under cooler conditions is
not recommended with regard to its
efficiency.

* Please make sure that the interior of
your refrigerator is cleaned thoroughly.

* If two refrigerators are to be installed
side by side, there should be at least 2
cm distance between them.

* When you operate your refrigerator
for the first time, please observe the
following instructions during the initial
six hours.

» The door should not be opened
frequently.

* [tmust be operated empty without any
foodinit.

Do not unplug your refrigerator. If
a power failure occurs out of your
control, please see the warnings in
the "Recommended solutions for the
problems” section.

* Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.

The baskets/drawers that are
provided with the chill compartment
must always be in use for low energy
consumption and for better storage
conditions.

Food contact with the temperature
sensor in the freezer compartment may
increase energy consumption of the
appliance. Thus any contact with the
sensor(s) must be avoided.

In some models, the instrument panel
automatically turns off 5 minutes
after the door has closed. It will be
reactivated when the door has opened
or pressed on any key.

Due to temperature change as aresult
of opening/closing the product door
during operation, condensation on
the door/body shelves and the glass
containers is normal

12/22 EN
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I Using your cooler/freezer

The operating temperature s
regulated by the temperature control.

Warm «+@—e—e—e—@» Cold

12 3 4 5
(Or) Min. Max.

0=System cooling is off.
1=Lowest cooling setting (Warmest
setting).
5=Highest cooling setting (Coldest
setting).

The average temperature inside the
fridge should be around +5°C,

Please choose the setting according to
the desired temperature.

Please note that there will be different
temperatures in the cooling area.

The coldest region is immediately
above the vegetable compartment.

Theinterior temperature also depends
on ambient temperature, the frequency
with which the door is opened and the
amount of foods kept inside.

Frequently opening the door causes
the interior temperature to rise.

For this reason, it is recommended to
close the door again as soon as possible
after use.

The interior temperature of your
refrigerator changes for the following
reasons;

+ Seasonal temperatures,

* Frequent opening of the door and
leaving the door open for long periods,

» Food putinto the refrigerator without
cooling down to the room temperature,

» Thelocation of the refrigeratorin the
room (e.g. exposing to sunlight).

* You may adjust the varying interior
temperature due to such reasons by
using the thermostat. Numbers around
the thermostat button indicates the
cooling degrees.

* If the ambient temperature is higher
than 32°C, turn the thermostat button
to maximum position.

 [fthe ambient temperature is lower
than 25°C, turn the thermostat button
to minimum position.

(i

Figures in this user manual are schematic and may not match the product
exactly. If the subject parts are not included in the product you have
purchased, then those parts are valid for other models.

Refrigerator/User Manual
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Operating the product

5.1. Cooling

Food storage

Thefridgecompartmentisfortheshort-
term storage of fresh food and drinks.

Store milk products in the intended
compartment in the cooler/freezer.

Bottles can be stored in the bottle
holder or in the bottle shelf of the door.

Raw meatis best keptin a polyethylene
bag in the compartment at the very
bottom of the cooler/freezer.

Allow hot foods and beverages to cool
to room temperature prior to placing
them in the cooler/freezer.

 Attention

Store concentrated alcohol
standing upright and tightly closed.

 Attention

Do not store explosive substances or
containers with flammable propellant
gases (canned cream, spray cans etc.) in
thedevice. Thereisadanger of explosion.

only

5.2. Placing the food
Egg tray Egg
Fridge Food in pans, covered
compartment plates and closed
shelves containers

) Small and packaged
Fridge ;

food or drinks (such

compartment door | <"l it juice and
shelves beer)
Crisper Vegetables and fruits

Defrosting of the appliance

The appliance defrosts automatically.

14 /22 EN
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@ Maintenance and cleaning

Cleaning your fridge at reqular intervals
will extend the service life of the
product.

WARNING: Unplug the
product before cleaning it.

¢ Never use gasoline, benzene or
similar substances for cleaning
purposes.

e Never use any sharp and abrasive
tools, soap, household cleaners,
detergent and wax polish for
cleaning.

¢ Dissolve one teaspoon of bi-
carbonate in half litre of water. Soak
a cloth with the solution and wrung
it thoroughly. Wipe the interior of the
refrigerator with this cloth and the
dry thoroughly.

e Make sure that no water enters the
lamp housing and other electrical
items.

e |f you will not use the refrigerator
for along period of time, unplug it,
remove all food inside, clean it and
leave the door ajar.

e (heckregularly that the door gaskets
are clean. If not, clean them.

e Toremove door and body shelves,
remove all of its contents.

e Remove the door shelves by pulling
them up. After cleaning, slide them
from top to bottom to install.

¢ Never use cleaning agents or water
that contain chlorine to clean the
outer surfaces and chromium coated
parts of the product. Chlorine causes
corrosion on such metal surfaces.

6.1. Avoiding bad odours

Materials that may cause odour

are not used in the production of

our refrigerators. However, due to

inappropriate food preserving conditions

and not cleaning the inner surface of the
refrigerator as required can bring forth
the problem of odour. Pay attention to
following to avoid this problem:

e Keeping the refrigerator cleanis
important. Food residuals, stains, etc.
can cause odour. Therefore, clean
the refrigerator with bi-carbonate
dissolved in water every few months.
Never use detergents or soap.

e Keepthe food in closed containers.
Microorganisms spreading out from
uncovered containers can cause
unpleasant odours.

e Neverkeep the food that have passed
best before dates and spoiled in the
refrigerator.

6.2. Protecting the

plastic surfaces

Do not put liquid oils or oil-cooked
meals in your refrigerator in unsealed
containers as they damage the plastic
surfaces of the refrigerator. If oil is
spilled or smeared onto the plastic
surfaces, clean and rinse the relevant
part of the surface at once with warm
water.

Refrigerator/User Manual
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Troubleshooting

Check this list before contacting the service. Doing so will save you time and money.
This list includes frequent complaints that are not related to faulty workmanship or
materials. Certain features mentioned herein may not apply to your product.

The refrigerator is not working.

The power plug is not fully settled. > > > Plug it in to settle completely into the
socket.

The fuse connected to the socket powering the product or the main fuse is
blown. >>> Check the fuses.

Condensation on the side wall of the cooler compartment (MULTI ZONE,
COOL, CONTROL and FLEXI ZONE).

The environment is too cold. > > Do not install the product in environments with
temperatures below -5°C,

The door is opened too frequently > >> Take care not to open the product’s
door too frequently.

The environment is too humid. > >> Do not install the product in humid
environments.

Foods containing liquids are kept in unsealed holders. > > > Keep the foods
containing liquids in sealed holders.

The product's door is left open. > > > Do not keep the product's door open for
long periods.

The thermostat is set to too low temperature. > > > Set the thermostat to
appropriate temperature.

Compressor is not working.

In case of sudden power failure or pulling the power plug off and putting back
on, the gas pressure in the product's cooling system is not balanced, which
triggers the compressor thermic safequard. The product will restart after
approximately 6 minutes. If the product does not restart after this period,
contact the service.

Defrostingis active. > >> This is normal for a fully-automatic defrosting
product. The defrosting is carried out periodically.

The product is not plugged in. > > > Make sure the power cord is plugged in.
The temperature setting is incorrect. > > > Select the appropriate temperature
setting.

The poweris out. >>> The product will continue to operate normally once the
power is restored.

The refrigerator’'s operating noise is increasing while in use.

The product’s operating performance may vary depending on the ambient
temperature variations. This is normal and not a malfunction.
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Troubleshooting

The refrigerator runs too often or for too long.

The new product may be larger than the previous one. Larger products will run
for longer periods.

The room temperature may be high. > > > The product will normally run for long
periods in higher room temperature.

The product may have been recently plugged in or a new food item is placed
inside. >>> The product will take longer to reach the set temperature when
recently plugged in or a new food item is placed inside. This is normal

Large quantities of hot food may have been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the product.

The doors were opened frequently or kept open for long periods. >>> The
warm air moving inside will cause the product to run longer. Do not open the
doors too frequently.

The freezer or cooler door may be ajar. > > > Check that the doors are fully
closed.

The product may be set to temperature too low. > > > Set the temperature to a
higher degree and wait for the product to reach the adjusted temperature.
The cooler or freezer door washer may be dirty, worn out, broken or not
properly settled. >>> Clean or replace the washer. Damaged / torn door
washer will cause the product to run for longer periods to preserve the current
temperature.

The freezer temperature is very low, but the cooler temperature is adequate.

The freezer compartment temperature is set to a very low degree. > > > Set the

freezer compartment temperature to a higher degree and check again.

The cooler temperature is very low, but the freezer temperature is adequate.

The cooler compartment temperature is set to a very low degree. > > > Set the

freezer compartment temperature to a higher degree and check again.

The food items kept in cooler compartment drawers are frozen.
e The cooler compartment temperature is set to a very low degree. > > > Set the

freezer compartment temperature to a higher degree and check again.

Refrigerator/User Manual 17 /22 EN



Troubleshooting

The temperature in the cooler or the freezer is too high.

e The cooler compartment temperature is set to a very high degree. > > > Cooler
compartment temperature setting has an effect on the freezer compartment
temperature. Change the temperature of the cooler or freezer compartment
and wait until the temperature of the related compartments come to the
adequate level.

e The doors were opened frequently or kept open for long periods. > > > Do not
open the doors too frequently.

e The door may be ajar. > > > Fully close the door.

e The product may have been recently plugged in or a new food item is placed
inside. >>> This is normal. The product will take longer to reach the set
temperature when recently plugged in or a new food item is placed inside.

¢ Large quantities of hot food may have been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the product.

Shaking or noise.

e Thegroundis notlevel or durable. > > > If the product is shaking when moved
slowly, adjust the stands to balance the product. Also make sure the ground is
sufficiently durable to bear the product.

¢ Anyitems placed on the product may cause noise. > > > Remove any items
placed on the product.

The product is making noise of liquid flowing, spraying etc.

e The product's operating principles involve liquid and gas flows. > > > This is
normal and not a malfunction.

There is sound of wind blowing coming from the product.

e The product uses a fan for the cooling process. This is normal and not a
malfunction.

There is condensation on the product's internal walls.

¢ Hot or humid weather will increase icing and condensation. This is normal and
not a malfunction.

e The doors were opened frequently or kept open for long periods. > > > Do not
open the doors too frequently; if open, close the door.

e The door may be ajar. >>> Fully close the door.

There is condensation on the product’s exterior or between the doors.

e The ambient weather may be humid, this is quite normal in humid weather. >>>
The condensation will dissipate when the humidity is reduced.
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Troubleshooting

The interior smells bad.

e The productis not cleaned regularly. > > > Clean the interior regularly using
sponge, warm water and carbonated water.

¢ (ertain holders and packaging materials may cause odour. > > > Use holders and
packaging materials without free of odour.

¢ The foods were placed in unsealed holders. > > > Keep the foods in sealed
holders. Microorganisms may spread out of unsealed food items and cause
malodour.

e Remove any expired or spoilt foods from the product.

The door is not closing.

¢ Food packages may be blocking the door. > > > Relocate any items blocking the
doors.

e The productis not standing in full upright position on the ground. > > > Adjust
the stands to balance the product.

e Thegroundis not level or durable. > > > Make sure the ground is level and
sufficiently durable to bear the product.

The vegetable bin is jammed.

e The fooditems may be in contact with the upper section of the drawer. >>>
Reorganize the food items in the drawer.

A WARNING: If the problem persists after following the instructions in this
section, contact your vendor or an Authorized Service. Do not try to repair
the product.
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DISCLAIMER / WARNING

Some (simple) failures can be adequately
handled by the end-user without any safety
issue or unsafe use arising, provided that
they are carried out within the limits and in
accordance with the following instructions
(see the “Self-Repair” section).

Therefore, unless otherwise authorized in
the “Self-Repair” section below, repairs shall
be addressed to registered professional
repairers in order to avoid safety issues.

A registered professional repairer is a
professional repairer that has been granted
access to the instructions and spare parts list
of this product by the manufacturer according
to the methods described in legislative acts
pursuant to Directive 2009/125/EC.
However, only the service agent (i.e.
authorized professional repairers) that
you can reach through the phone number
given in the user manual/warranty card

or through your authorized dealer may
provide service under the quarantee
terms. Therefore, please be advised that
repairs by professional repairers (who
are not authorized by Beko) shall void the
gquarantee.

Self-Repair

Self-repair can be done by the end-user with
regard to the following spare parts: door
handles,door hinges, trays, baskets and door
gaskets (an updated list is also available in
support.beko.com as of 1st March 2021).

Moreover, to ensure product safety and to
prevent risk of serious injury, the mentioned
self-repair shall be done following the
instructions in the user manual for self-repair
or which are available in support.beko.com.
For your safety, unplug the product before
attempting any self-repair.

Repair and repair attempts by end-users
for parts not included in such list and/or not
following the instructions in the user manuals
for self-repair or which are available in
support.beko.com, might give raise to safety
issues not attributable to Beko, and will void
the warranty of the product.

Therefore, it is highly recommended that
end-users refrain from the attempt to carry
out repairs falling outside the mentioned
list of spare parts, contacting in such cases
authorized professional repairers or registered
professional repairers. On the contrary,
such attempts by end-users may cause
safety issues and damage the product and
subsequently cause fire, flood, electrocution
and serious personal injury to occur.

By way of example, but not limited to, the
following repairs must be addressed to
authorized professional repairers or registered
professional repairers: compressor, cooling
circuit, main board,inverter board, display
board, etc.

The manufacturer/seller cannot be held liable
in any case where end-users do not comply
with the above.

The spare part availability of the refrigerator
that you purchased is 10 years.

During this period, original spare parts will be
available to operate the refrigerator properly
The minimum duration of guarantee of the
refrigerator that you purchased is 24 months.

This product is equipped with a lighting
source of the "G" energy class.

The lighting source in this product shall only
be replaced by professional repairers.
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Mons, npoyeTeTe TOBa pbLKOBOACTBO, Npeau Aa unonssare npogykral

YBaXaeMu KnueHTy,

Buxme xenanu aa nsenevete Hai-0obpoTo npu ynotpebarta Ha TO3W NPOAYKT, KOUTO € NPOU3BEAEH B
MOZEpHM NpeanpusTUs C rpuka U LaTeneH KOHTPON Ha KavecTBoTo.

lMopagw Tasm npuumHa By npenopbyuBame Aa npoyeTeTe LANOTO PbKOBOACTBO, Npeau Aa u3nonseate
TO3M NPOAYKT. B cnyyan, Ye mpoaykTbT MpemuHe B Apyrv pbue, He 3abpaBsiiTe ga npefagete
PBKOBOACTBOTO Ha CBOSI HOB COBCTBEHMK 3a€1HO C MPOAYKTA.

ToBa pbkoBOACTBO Lie Bu nomorHe ga usnonsgarte 6bp30 U 6e3onacHo npoaykra.
+ Monsi, npeav fia MHcTanupate v paboTuTe ¢ NPofyKTa, NPOYETETE BHUMATENHO PHKOBOACTBOTO 33
noTpebutens.

*  BuHaru criassaiite CbOTBETHIUTE MHCTPYKLIM 3a BE30MacHOCT.
+  CbxpaHsBaiiTe PbKOBOACTBOTO 3a NOTPEOUTENS HA MECHOAOCTBIMHO MSICTO 3a GbAELLy CrpaBKUA.
+  Mong, npoyeTeTe BCUYKW APYIY JOKYMEHTH, MPUAPYKaBaLLy NpogyKTa.

Wwmante npeasua, 4e ToBa PbKOBOACTBO MOXE Ada Ce npunara 3a HAKONMKO MOAena Ha npoAdykra.
PbKoBOACTBOTO SICHO MOKa3Ba BCAKAKBY M3MEHEHMS Ha pasnuyHnuTe Modenn.

BarHa nHdhopmaLyst 1 nonesHm

m CbBeTU.

Puck 3a u1BOTa U MMYLLECTBOTO.

OnacHocT oT TOKOB yaap.

OnakoBkaTa Ha NpogykTa e
npousBeseHa OT peLyKIMpaHm
maTepuanu, B CbOTBETCTBME C

HaUWOHanHOTO 3aKOHOAATENCTBO 3a
onasBaHe Ha OkosfHata cpeja.

[i] nHooPMALMA
MH¢0PM5L[VIﬂTa 3a mojena, CbxpaHABaHa B 6asata AaHHW Ha

¥, EgEE
£ ENERG ? % npoaykTa, Moxe Aa 6bae nonyueHa, Kato BbBefeTe CleaHNs
o1

yebcaiiT u noTbpcuTe naeHTUdGMKaTopa Ha Balma mogen (%),
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)  HAMMPALL C& Ha eHEPrUiHNA eTUKeT.

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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n MHCprKLIMM 3a 6e30nNacHOCT 1 ona3BaHe Ha OKOMHaTa cpena

Tosu pasgen cbabpka MHCTPYKLUK

Oe3onacHocT,
n3bgareaHe Ha

3a

3a pucka

Heobxoanmu

oT

HapaHsiBaHe W MaTepuasnHu LEeTU.
HecnasBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLMK

we obe3cnnn BCUYKK
NPOAYKTOBa rapaHuus.

Ynotpeba Ha ypeaa

BHUMAHMUE:
YBepeTe ce peLeTkuTe
Ha BEHTUNALMOHHNTE
OTBOPM [ja Ca OTBOPEHM
Npu NONOXEHWe

Ha YCTPOMCTBOTO B
ambanaxHus nakeT unm
cnep nocTaBsiHe Ha
paboTHOTO My MSCTO.

BHUMAHMUE:

C u3knoyeHne

Ha npenopbKuTE,
[0nyCTUMM OT
NPOW3BOANTENS, He
13non3BanTe MexaHN4yHu
NN BCSKaKBM Apyru
YCTPOMCTBA C Len
ycKopsiBaHe npoveca
Ha pa3mpassiBaHe Ha
YCTPOWCTBOTO.

BHUMAHUE:
He nospexpante
[ENCTBMETO Ha

BUOOBE

BHUMAHMUE:

He cbxpaHsBanTe
eKCMIo3VBHM BELLeCTBa
KaTo Hanpuvep
aepo30rHM crpeiiose B

A

ypeda.
-ToBa YCTPOWUCTBO e
npegHasHa4YeHo 3a [JomallHa

ynotpeba wnu 3a un3nona3saHe
npv criegHUTe yCcrnoBus

-B marasunHu, odumcu n gpyrm
paboTHM cpeaum C Lien n3nonssaHe
OT uYfieHOBETE Ha nepcoHana B
KyxHATa Ha paboTHaTta cpefa.

- BbB bepmMepHM  Kblim,
XoTenu, MoTenu u Apyrn cpegum,
npegHasHavyeHu 3a HacTaHsiBaHe
Ha rpaxgaHute 3a NouvMBKa;

1.1. O6ww npasuna 3a 6esonacHoCT

e To3u NpoaykT He TpsAbBa fa ce
n3nons3sa oT inua C CII)I/I3VIHeCKI/I,
CEH30PHU N MeHTalnHn yBpexaaHusa,
6e3 4OCTaTbYyHO 3HAHWS U OMUT
unu ot geua. YpeabT MOXe fa ce
n3nornsea OT Te3un nuua camo nog
Haa3opa 1 cnassaviku UHCTPYKUUUTE
Ha nuuata, OTTOBOPHM 3a TAXHaTa
6esonacHocT. [euaTa He Tpsbea aa
CW UrpasaT C TO3U ypea.

e B cnyyan Ha Hen3npaBHOCT,
N3Kr4veTe ypeaa oT KoOHTakTa.

e Cnepg u3BaxgaHe Ha Lencena ot

oxnaguTenHara KOHTaKTa, n34yakante 5 MuUHyTH,
cucTema Ha peoHa. npeaun oTHOBO Aia BKMoUNTe
BHUMAHUWE: Lencena oT KoHTakTa. M3kntousanTe
He n3non3sanTe ypena OT KOHTakTa, ako HamMa Aa ro

enekKTpmyecko nsnonsearte. He nunante wencena c
obopyaBaHe B Mokpu pbue! He abpnaiite kabena,
oTaoeneHuMeToO a BUHaru gpbXxTe Lencena.

A 3a CbXpaHeHune * M3bbplueTe Lwencena cbe cyxa
Ha XpaHUTENHU Kbpna, Npeau Aa ro BKI4YnTe B
npoayKTU , KOHTaKTa.
HeJonyctumMmo oT e He BkntoyBanTe xnagunHuka, ako
npon3sogunTend Ha KOHTaKTbT € pasxsiabeH.

OPQTYRO HCTBBEGLYA
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MHCprKLI,VIVI 3a 6e30nacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOMHaTa cpena

W3kntouBanTe ypea no Bpeme Ha
MOHTaX, NOAAPBXKKA, NOYNCTBAHE U
PEMOHT.

AKO N3BECTHO BpeMe HsAMa Aa
nsnonassarte ypeaa, U3Kro4yeTe ro ot

KOHTaKTa 1 n3Bagerte xpaHaTa.
He n3nonssanTe napa unu
BTEYHEHU NOYUCTBALLM NpenapaTu
3a NOYUCTBaAHE Ha XNagunHuka

W cTonsiBaHe Ha nefa BbTpe B

Hero. [lapaTta MOxe [ia ce CBbpxke
C enekTpucurLmpaHnTe 30HM 1 Aa
npeansBuka KbCo CbeuHEeHne nnm
TokoB yaap!

He mwuiite ypena ypes npbckaHe
unun obnueaHe ¢ Boga BbpXy Hero!
OnacHocT oT TokoB yaap!

B cnyyaw Ha Hem3npaBHOCT, He
n3nonseanTe nNpoaykTa, Tbi KaTo
MOXe [a npeamnsBuKa TOKOB yaap.
CBbpXeTe ce ¢ 0TopusMpaH cepBus,
npeau aa npegnpuemMere KaksuTto U
[a e 0enHoCTW.

BkritoueTe npoaykTta B 3a3eMeH
KOHTaKT. 3a3emMsiBaHeTO TpsbBa ga
€ U3BBbPLLEHO OT KBanupuumnpaH
€NeKTPOTEXHUK.

AKO NpoayKTbT MMa CBETOAMOLHO
OCBETMEeHME, CBbPXETE Ce C
OTOpU3MpaH cepBu3 3a CMsHa Unu B
cnyyan Ha gpyr npobnem.

He nunante 3ampaseHaTa xpaHa ¢
Mokpu pbLe! Moxe oa 3anenHe 3a
pbuete Bu!

* He nocraesawTe TEYHOCTM B BYTUIKN 1
KeH4eTa BbB (hpn3epHOTO OTAENEHME.
Morat ga ce B3puBsT!

¢ [locTaBeTe TEYHOCTU B U3MPABEHO
NOroXXeHWe crnep NiTbTHO 3aTBapsiHE Ha
Kanaykara.

* He npbckanTe 3ananuvn BeLLecTsa B
OGrnM30CT A0 NPOoAyKTa, TbiA KAaTo MOXe
0a U3ropu unn ja ce B3pvBMm.

® He cbxpaHsiBanTe 3ananumu
MaTtepuani 1 npoaykTu CbC 3ananMMmm
rasoBe (CnpenoBe U T.H.) B XNagauIHmka.

e He nocraeanTe cbaoBe C TEYHOCTU
BbPXY NpoaykTa. [NpbckaHeTo

® Ha BOAa BbpXy EIEKTPUYECKUTE YacTuh
MOXKE Aa NPUYNHM TOKOB yaap Y pucK OT
noxap.

¢ /3naraHeTo Ha NpoayKTa Ha ObX4, CHST,
CITbHLIE M BATBHP MOXeE Aa Npeavs3Buka
ernekTpuyecka onacHocrt. [pu
npemMecTBaHe Ha ypena, He obpnawnTe,
ObPXENKN ApbXKaTa Ha Bparara.
[pbxKkata Moxe ga ce U3TpbrHe.

e BHumaBanTe YacTu OT pbLeTe U
Tanoto Bu aa He O6baaT 3axBaHaTh
OT [BWDKELLMTE CE YacTu BbTPE B
npoaykTa.

e He cTbnBaviTe 1 He ce obnsranTe Ha
Bparara, YekMmempKeTara u apyrm 4actu
Ha xnagurnHuka. ToBa MoXe Aa nosene
[0 NafaHe Ha NpoayKTa U NoBpeXxaaHe
Ha YyacTu.

e BHumaBanTe ga He nNpuTucHeTe
3axpaHBaLLma kaben.

1.1.1 HC npegynpexaeHue

AKo MpomyKTLT UMa CcUCTEMA 3 OXTNaxaaHe
¢ R600a ras, norpuxete ce aa ubsreare
rnoBpesa Ha cucTemata 3a oxnaxaaHe

v TpbbaTa, A0KaTO 13Non3BaTe n
npemecTBaHe Ha npogykTa. Tosun ras e
3ananum. AKo oxrnaxgatlata cuctema e
MnoBpeseHa, APbXTE NPoLyKTa Aarneye

OT U3TOYHMLM Ha Noxap W He3abaBHO
NPOBETPETE NOMELLEHMETO.

4120 BG XnaaunHuk / PKOBOLCTBO 3a excriroaTaLys



MHCTPYKLI,VIVI 3a 6e30nacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOJHaTa cpena

ETukeTbT BbPXY B
bTpeLLHaTa cTpaHa

[i] OT/1I9BO Nokasea Tuna
Ha U3non3BaHus B TO3U

ypen ras.

1.1.2 3a mogenu ¢ BOAEH GhoHTaH

e HansraHeTo Ha Bxoga 3a CTydeHa
BoZda TpsibBa aa e makcumym 90
psi (620 kPa). Ako HansiraHeTo
Ha Bogata Hagsuwwm 80 psi (550
kPa), nsnonseariTe knanaHa 3a
orpaHvyaBaHe Ha HansiraHeTo B
MpexoBarta cuctema. AKo He 3HaeTe
Kak A4a npoBepuTe HansiraHeTo
Ha Bogara, NoTbpceTe NMomoLL, ot
npodbecroHaneH BOAOMPOBOAUNK.

e AKO MMa pUCK OT X1APaBIIMYECKM
yOap BbB BallaTta MHCTanauus,
BMHar1 usnornaeavite obopyasaHe 3a
npegoTBpaTsiBaHe Ha X1APaBM4eCKM
yoap. KoHcyntupanTe ce ¢
npodbecrioHaneH BOAOMPOBOAUNK,
aKo He CTe CUrypHU, Ye BbB BallaTa
WHCTanaumsi HAMa a Bb3HUKHE
Xvapaenuyecku yaap.

¢ He nHcTanupante Ha Bxoaa 3a
ropeLla Boga. Baemete npeanasqu
MEpKM CpeLly 3aMpb3BaHe Ha
Mapkyunte. PaboTHVSAT nHTepBan Ha
Temneparypara Ha Bogara Tpsibsa aa
e MuHMmMym 33°F (0,6°C) n makcumym
100°F (38°C).

1.2. Ynotpeba no npegHasHayeHue

e Tosu ypen e npegHasHadeH
3a gomaluHa ynotpeba. He e
npegHasHayeH 3a M3nonssaHe ¢
TbProBcka Lien.

e [lpogykTbT TpsibBa Aa ce 1M3nonsea

CaMO 1 eANHCTBEHO 3a CbXpaHeHe Ha

XpaHa 1 TEYHOCTM.
e B xnagurnHuka He cbxpaHsBanTe
YyBCTBUTENHWU MPOAYKTU, KOUTO

N3MCKBAT KOHTPOMNMPaH/ TemnepaTtypu
(BaKCUHM, YyBCTBUTENHWN Ha TOMMMHA
nekapcTBa, MEOULIMHCKN KOHCYMaTUBU
NTH.).

¢ [Ipon3BOONTENAT HE MOEMA HMKAKBA
OTFOBOPHOCT 3a NOBPEAM, NPUHMHEHN
OT HenpaBwHa ynoTpeba nnm
HenpaBuITHO GopaBeHe.

e OpurmHanHu pe3epBHM YacTy Lie
6baat npegoctaeaHu 10 roamHu crieq
JaTaTa Ha NoKyrnka Ha npoaykTa.

1.3. besonacHocT 3a geuara

e (CbxpaHsiBalTe ONakoBbYHUTE
MaTepuanu Ha HeJoCTbMHO 3a AeLa
MSICTO.

¢ He nossonsiBanTe Ha Aelarta ga cu
UrpasT c NpoaykTa.

e Ako BpaTtaTa Ha ypefa e obopyaBaHa
C KMoyarnka, naseTte Knio4a Ha MsICTO,
HeOoCTbIMHO 3a Aeua.

1.4. Cvoteetctaue ¢ [Jupektnsa OEEO
3a U3XBBPIISHE Ha OTMagbYHN MPOSYKTYH
To3u NpoayKT CbOTBETCTBA Ha
[Ounpektnea OEEO EC (2012/19/
EC). Toan cumBon HOCK CMMBON
3a Knacudukaums 3a oTnagbk
OT €NEKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopygsaHe (OEEO).
To3u npogyKT € npoun3BeaeH
OT BUCOKOKAYECTBEHW YacTu 1
MaTtepuanu, Kouto morart Aa
Ce M3rorna3Bsat NOBTOPHO M Ca
NOAXOZALLM 33 PELMKIpaHe.
He n3xBbpnante npogykra ¢
HOpManHuTe 61UToBM

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys
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MHCprKLI,VIVI 3a 6e30nacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOMHaTa cpena

oTnagbLUu W Apyrute oTNagbuy B
Kpast Ha eKkCnnoaTaLuoHHNS My
XmBoT. lNpepaiTe ro B
cbbupaTenHus LeHTsp 3a
PeLMKIMpaHe Ha enekTpu4ecko u
eneKkTpoHHO obopyasaHe. Mons,
KOHCYNTMpanTe ce C MECTHUTE
BNacTW, 3a [a Hay4uTe noseye 3a
TE3M L|eHTPOBe 3a CbbupaHe.

1.5. Cvotsetctaue ¢ upektnea RoHS

To3n NpoAyKT CbOTBETCTBA Ha
Oupektnea OEEO EC (2011/65/
EC). He cbabpxa BpegHu u
3abpaHeHn maTepuanu, NoCoOYEeHN B
OupekTnBara.

1.6. MH(popmaums 3a onakoBkaTa

OnakoBkaTa Ha npogykTa e
npounseegeHa oT peuuKknupaHmu
MaTepuanu B CbOTBETCTBME C
HalLWTe HauMoHarnHu pasnopeandu
3a onasBaHe Ha OKonHaTta cpefa.
He naxebpnsiTte onakoBkaTa
3aeHO C MECTHUTE 1 OpYru
oTnagbuun. BbpHeTe v B NyHKTOBETE
3a cbOMpaHe Ha ONakoBbYHU
MaTepwuanu, onpegenexHn ot
MECTHUTE BNacTu.

6/20 BG
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Indicator nanen Chiller

Macno & cupeHe pasgenu
lNocTaBka 3a anuya
Perynupyemun padra
cTenaxu 3a byTunku
Perynupyemu npegHun kpaka

Chiller nokpuTtune n cTbKNO
MogBwxHU padToBe
0. BuHapcka n3ba

S 9®N

* no xernaHue

U N

*Onumsi: durypute B TOBa PHKOBOACTBO Ca CXEMATUYHW U MOXE [1a He CbOTBETCTBAT TOYHO HA
Bawuwst npoaykT. Ako BalwumsiT NpoayKT He Cbabpxa CbOTBETHUTE YacTH, MH(OpMaLMsTa ce oTHacs
3a pyrv Mogenu.
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MoHTax

A 3anomHeTe, Yye Nnpon3BOOUTENAT nracTtamMacoBU KNUHa KakTo e
He HOCW OTTOBOPHOCT, B CﬂyanI, ye NnokasaHo Ha urncTpaumsaTa.
npeaocTaBeHara B pPbKOBOACTBOTO 3a lMnacTmacoBuTe KNMHOBE ocurypsisat
yr|0Tpe6a VIH(*)OpMaLI,VIFI He ce CcrnasBa. Hy>XHaTta AUCTaHUms mexay

XrNagurHvKa n cTeHara, Taka Jye aa
Ce OCUrypv LMpKyraums Ha Bb3ayX.
(MntocTpauusita Ha dourypata e camo
NpUMEP 1 He OTroBaps TOYHO Ha
BaLLNS MPOAYKT.)

3. [louncTteTte BbTPELLUHOCTTA Ha

3.1. Ha kakBO ga o6bpHeTe

BHUMaHUe Npu NOBTOPHO

TpaHCcNopTUpaHe Ha

XnagunHuka

1. XnagunHukbT Tpsibea aa ce
n3npasHu n Nno4nCTn npegn BCAKO
TpaHcnopTupaHe.

2. PadtoBeTe, akcecoapute,
KOHTeliHepa 3a 3ana3BaHe CBeXecTTa
W Op. B XnagunHuka Tpsioea ga ce
3anenaT Jobpe ¢ nsonupbang cpeLly
OpyCaHeTo Npu npeHacsiHe.

3. OnakoBkaTa TpsibBa Aa ce obuKkonm
¢ nebGeno TUKCO Y 34paBu BbXKeTa
1 NpaBunarta 3a TpaHcropTupaHe,
HaneyaTaHu Bbpxy onakoBkaTa, Aa ce
crnassar.

He 3abpaesauiTe... 4.

Bceku peumknupaH npogykT e oT non3ea
3a nNpupodara v HaunoHanHuTe
pecypcu.

Ako nckate ga oonpuHeceTe 3a
PELMKITMPAHETO Ha ONaKOBbYHUTE
Matepuanu, MoXxe fa nony4dure
NHdOpMaLMs 3a ToBa OT MECTHUTE

XNagunHvKa, KakTo e NpenopbyaHo B
pasgen "lMogapbkka 1 novncTeaHe".

BkritoueTe xrnaaunHuka B KOHTaKTa.
Mpw oTBapsiHe Ha BpaTaTa BbTpeLUHaTa
raMnuyka cBeTea.

5. Lle uyete wym, KOrato KOMNPECopbLT
3anoyHe aa pabotu. HopmanHo
€ TEeYHOCTTa M ra3oBeTe B
oxraguTenHarta cuctema a usgasar
LUYM, SOPU KOMMPECOPBLT Aa He

BMacTV 1 OpraHu 3a onasBaHe Ha paboTy.
OKoOrMHaTa cpefa.
6. [MpeoHuTe bIMKW Ha XNagunHUKa
3.2. NMpegu pa 3ano4vHeTe MOXe [a ca TOMNnM Ha nunaxe.
paboTta ¢ xnagunHuka ToBa e HopmanHo. Tean yactu ca
Mpeawn ga 3anoyHeTe ynotpeba Ha NPOeKTVPpaHn Aa GbaaT Tonm ¢ Len
XMagunHyKa, Mors rnoBepeTe n3bsreaHe Ha koHOeH3aumsATa.

cnegHoTo:

1. BbTpeluHocTTa Ha xnagunHuka
Cyxa N1 e 1 MOXe N Bb3OyxXbT Aa
LMpKynvpa cBobOAHO B 3agHaTa My
yact?

2. Moxe ga MoHTUpaTe gpara
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MoHTax

3.3. EnekTpuyecko cBbp3BaHe
CebpxeTe xnagunHvka KbM 3as3emMeH
KOHTaKT, KOWTO ce npepnassa oT OyLUOH
C NoaxoAdL, KanauuTer.
BaxHo:
» CBbp3BaHeTo TpsibBa ga bbae
HanpaBeHO B CbOTBETCTBME C
HapenbuTe B cTpaHaTa.

* LlencensT TpsibBa Aa e necHo
[AOCTbIEH Cref MOHTaxa.

* [locoyeHaTa MOLLHOCT TpsibBa Aa
OTroBapsi HA MOLLHOCTTa Ha BaLLETO
3axpaHBaHe.

» [lpn cBbp3BaHETO HE BMBa Aa ce
nona3eart yabImKUTENN 1N PA3KINOHUTENN.

A Ako kabenbT e NoBpeaeH,
TOW TpsibBa Aa ce nogMeHu oT
KBanMduLUMpaH TEXHUK.

A YpenwT He 6vBa aa ce
nonasea npeau Taa 6bae nonpaseH!
ChblLEecTBYyBa OMNacHOCT OT TOKOB yaap!

3.4. U3axBbpnsiHe Ha
OonakKoBBbYHUTE MaTepuanum
OnakoBbYHUTE MaTepuanu Moxe aa
npeacraBnsiBaT OMacHoCT 3a Jeuara.
OpbXTe  ONakoBbYHUTE  MaTepuanu
Jarned OT [oCTbMa Ha Jdeua unm ru
N3XBbpreTe pasaenHo, B CbOTBETCTBUE
C yKasaHusATa 3a W3XBbprsiHE Ha
oTnagbuun. He rv n3xebpnsmnTte 3aegHo ¢
Apyrute GUTOBM OTNaabLW.

OnakoBkata Ha Bawus XNagUITHUK
e wm3paboTeHa OT  peuuKnupyemm
mMaTtepuanm.

3.5. UaxBbpnsiHe Ha

cTapusi BU XNagusTHUK.
|/|3XBbpﬂeTe CTapua Ccu ypen Taka, 4e

Oa He HaBpeauTe Ha OKOoInHaTta cpena.

* Moxe [a ce KOHCynTupare C

OTOPU3UNPaHUSt TbPIOBELL UMK LiEHTbPA
3a cbOVpaHe Ha oTNagbLy BbB BallaTa
06LLUMHA OTHOCHO M3XBBLPIISHETO Ha
XragunHyKa Bu.

Mpeaun ga usxsbprnuTe XnagunHuka Bu,
oTpexeTe kabena v, ako BpaTaTta
€ CbC 3aKIoYarnku, rm HanpaseTe
Heunsnonseaemu, Taka, Ye aa
npegnasyTe AeLaTta OT BCAKaKBM
€BEHTYarHu pUCKoBe.

3.6. NMNocTtaBsiHe HU MOHTUpPaHe

A Ako BpaTara Ha cTasTa, KbOeTo
LLie VHCTanupare XagurHuka, He e
J0CTaTb4HO LUMPOKA 3a Aa MUHE ypeaa
npes Hesl, ce obGafeTe B OTOPU3MPAHUS
cepBw3 3a ja cBansAT BpatuTe Ha
XragunHyKa v ro BkapaiTe CTpaHU4YHO
npes Bparara.

1. VHcTanupaiTte xnagunHuka Ha MACTO,
KbAETO MOXe NecHo Aa ce nosnaea.

2. [pbXTe xnagunHuka garned ot
TOMMAMHHN U3TOYHMLW, 3aaYLLUHM MecTa
1 npsika CITbHYeBa CBETIMHA.

3. Tpsibea ga ocurypute gobpa
BEHTMaLMS OKOMMO XMafusiHmKa 3a aa
MOXe Ton ga pabotn epekTBHO. Ako
LLle MOHTUpATE XMafuHKKa B HULLA
B CTeHara, TpsAbBa Aa uma noHe 5 cm
pasCcTosiHMe OT TaBaHa 1 cTeHara.

AKO NnogbT € NOKPUT C KUMUM, YpeabT
TpsibBa oa ce noBaurHe Ha 2.5 cm ot
noga.

4. TlocrtaBeTe xnagurnHuka Bbpxy paBHa

nofoBa NOBbLPXHOCT 3a Aa ce nsberHe
KnaTteHe Ha ypeaa.

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys

9/20BG



MoHTax

[E::;_:@

\

10/20 BG XnaaunHuk / PKOBOLCTBO 3a excriroaTaLys



ﬂ MoproroBka

e 3a cBob6OOHO cToAL ypen; ,To3n

Xnagunex ypen He e npegHasHa4veH

[a ce 13nornaea Kato BrpageH ypea”.
XnagunHuksT BY TpsbBa fa ce
MHCTanupa rnoHe Ha 30 cM pa3cTosiHMe
OT TOMAMHHM N3TOYHULIM KaTO KOTIIOHN,
doypHW, LEHTParHo NapHo, Ha NoHe 5
CM OT eMNEeKTPUYECKN NEYKN 1 He Tpsibea
Ja ce mna3nara Ha npsika crreH4eBa
CBETNVHA.

Temnepartyparta B cTasiTa, KbAETO Le
WHCTanupare xnagunHuka, Tpsbea

Aa e noHe 5°C. Ynorpebara Ha
XNnagunHuka npu no-ctyaeHu ycrosua
He e npenopbyMTEnHa, ThiA KaTo ToBa
ce 0TpassiBa Ha ePEKTUBHOCTTA My.

MpoBepeTe Aanv BbTPELLHOCTTa Ha
XMagunHuka e NoYMcTeHa M3Lano.

AKO [iBa XnagunHuKa ce uHctTanupar
€[VH 0o Apyr, TpsioBa Aa “ma noxe 2
CM Pa3CTOsHVE MOMEXKIY VM.

Korato nsnonseare xrnagunHuka 3a
MbPBU MbT, cnepfpanTe crnegHuTe
YKa3aHuA npes nbpsute 6 vaca.

Bparara He G1Ba da ce oTBapsi YeCTO.

XnagunHuksT TpsidBa oa pabotu
npaseH, 6e3 xpaHa B Hero.

He un3kntouBarite xnagmnHuka ot
wencena. AKo Ma NpekbCBaHe Ha
3axpaHBaHETO, KOETO HE MOXETE

a KOHTponuparte, Mors NpoyveTeTe
npegynpexaeHvsTa B pasgen
“Bb3MOXHW peLLeHUst Ha Bb3HWKHaMM
npobnemn”.

KoluHnupte/yekmemkeTara. KOUTo ce
NpeaocTaBsAT 3aeHO C OXNaauTernHoTO
oTaeneHue, TpsibBa BUHarK aa ce
M3Mox3Bar, 3a 4a ce OCUTYpPU HUCKO
eHepronoTpebreHve 1 no-gobpu
YCIOBUSI 3@ CbXpaHeHUE.,

KoHTaKT Ha XxpaHu ¢ TeMnepaTypHus
OaTyvK B OTAENEHMETO Ha

dopusepa Moxe Aa yBenu4m
eHepronoTpebrneHreTo Ha ypeaa.
Mopaam ToBa TpsibBa Aa ce 13dsarea
BCSIKaKbB KOHTaKT CbC ceH3opa(ute).

OpI/IFI/IHaJ'IHaTa OrnakoBkKa u nsonupatum
mMaTepvanu TpsibBa ga ce 3anasat

3a 6bJeLLo TpaHcrnopTMpaHe Unm
npemecTBaHe.

Mpw HAKOM MoAdenu NaHensT 3a
yrnpaBsrieHne aBToMaTU4HO ce
U3KIoYBa 5 MUHYTM criefl 3aTBapsiHe
Ha Bpararta. LLle ce akTvBMpa NOBTOPHO
creq oTBapsiHe Ha Bparara uUnm
HaT1CKaHe Ha HSAKOW OT KrnaBuLimnTe.

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys
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Elllsnonaaal-le Ha popusepa

PaboTHaTa TeMnepaTypace KOHTponmpa
OT TemnepaTypHusl perynarop.

@

Warm «+@—e——8—@» Cold
1 2 3 4 5

(On) Min. Max.
0 = OxnaxpaHeTo Ha cuctemara e
M3KITH0YEHOo
1= Han-cna6o oxnaxpgaHe (Hawn-
TOMNNO).
5 = Han-cunHo oxnaxaaHe (Han-
CTYAEHO)

CpegHaTta TemnepaTypa B XNaaurHuka
Tpsbea aa 6bae okono +5° C.

Mons, HacTponTe cnopep >xenaHata
Temnepartypa.
3abenexunTe, 4e TemnepaTypuTe ca
pasnMyHu B pasnUYHUTE OXNaauTerNHu
YyacTu.

Han-ctyneHo e Hag oTAeneHveTo 3a
3eneHuyuMm.

BbTpewHata Temnepartypa 3aBuUCU W©
OT TemnepaTtypaTa Ha OKonHaTa cpefa,
yecToTaTta Ha OTBapsiHe Ha BpaTtata wu
KONMUYeCcTBOTO XpaHa, CbxpaHsiBaHa B
XnagunHuka.

YecToTOo OTBapsiHe Ha Bparata Boau
4O MOBULIABaHe Ha  BbTpellHaTa
TemnepaTtypa.

3aToBa ce nNpenopbyBa Bb3MOXHO Hali-
Obp30 3aTBapsiHe Ha xNagunHuka crneqg
nonssaHe.

BbTpewHarta
xnagunHvka ce
cnegHUTE NPUYUHY;

»  Ce30HHM TEMNepaTypu,

« YecTo oTBapsiHe Ha BpaTaTa u
OCTaBSIHETO 1 OTBOPEHA 3a b
nepvoau,

» XpaHa, nocTaBeHa B XNlagurHuka,
6e3 na 6bae oxnageHa oo ctanHa
Temneparypa,

* MscToTO Ha xnagurnHvka B ctasTa
(Hanp. n3naraHe Ha cnbHUE).

« MoxeTe fa HacTpouTe NPOMeHnM1Ba
Temreparypa BbB BbTPELLHOCTTa
Ha ypea, B 3aBMCUMOCT OT
CMOMEHaTUTE MPUYNH, KaTo
u3nonaeare TepMocrara. Homepara
OKOMO TEPMOCTATHMSA BYTOH NokassaTt
rpagycute Ha oxnaxaaHe.

* Ako okonHaTa Temneparypa e
Hap, 32°C, 3aBbpTeTe OyTOHa Ha
TepmMocTaTa Ha MakcumariHa nosuumsi.

» AKO OKOnHaTa Temnepartypa e nog
25°C, 3aBbpTeTE TEPMOCTATHUS BYTOH
Ha MUHUMAasIHa No3nLKS.

TemMneparypa Ha
NnpomMeHA  nopagu

O

*Onuus: durypute B TOBa PHKOBOACTBO 3a eKCroaTaLys ca NPoeKTH 1 Moxe fa
He CbOTBETCTBAT HaMbJHO Ha Balwuns npoaykT. Ako BalumsiT npoaykT He Cbabpka
CbOTBETHUTE YacTy, MH(hOPMaLWsTa Ce OTHACS 3a APYIv MOAENN.
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MU3non3BaHe Ha npoAaykTa

OxnaxpaHe

CbxpaHeHUe Ha xpaHa

XnagurmHoTo oTAeneHue Cryxu 3a
KpaTKOTpanlHO CbXpaHeHWe Ha MNpecHu
XPaHu 1 HaNUTKM.

CobxpaHsaBaviTe MIeYHUTE NpPOAYKTU B
CbOTBETHOTO OTAENEHUe B xnaaunHuka/
dpusepa.

ByTunkute morat ga ce cbxpaHsiBaT B
Obpxaya 3a OyTunkv unm Ha padrta 3a
OyTunku Ha BpaTara.

Han-gobpe cbxpaHsiBanTe CypoOBOTO

Meco B  MOMUETUIIEHOBM  MIIMKOBE
B  OTAENEHWEeTo,  Hal-oToony  Ha
xnagunHuka/dpusepa.

OcTaBete TOMmaTta XxpaHa W HamnWUTKu
[a ce oxragAaT Ao cTamHa Temneparypa
npegu ga rm nocraBuTe B xnagvnHuka/
dpusepa.

* BHumaHwne

CbxpaHsaBaHETO Ha  KOHLEHTpupaH
ankoxon cTaBa CaMO B W3MpaBeHo
NONOXEHNE N NITbTHO 3aTBOPEH.

* BHumaHwne

He CbXpaHsiBanTe €KCMNNO3UBHA
mMaTtepuanu u CbAoBe C 3ananvMmu
nponureH rasose (Cnpen-cMeTaHa u ap.)
B ypena. ima onacHOCT OT eKkcrnonosusi.

Pa3nonaraHe Ha xpaHaTa

TaBa 3a anua

Anua

XpaHa B cbaoBe,

Padtose Ha
XHaMnHIKa YMHUWN N 3aTBOPEHM
KOHTENHepU
Manku n
PadTtose Ha
nakeTupaHu XpaHu
BpaTaTa Ha
N HanuTku (Kato
XNaAnnHoTo MIISIKO, NNOAOB COK
oTaenexHve !

n 6upa)

KoHTenHep 3a
3anasBaHe Ha
cBeXecTTa

NMnogose n
3eneH4vyLm

Pa3mpa3ssaBaHe Ha ypeaa

YpenwT ce pasnexaa aBToMaTuyHo.

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys
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E MopapbkKa M noyncTBaHe

PeoBHOTO MouMCTBaHe Ha MpoaykTa  Lie
YABITKM CEPBU3HNS MY KMBOT.
A MPELYMNPEXIOEHWE: Wakniouete

3axpaHBaHeTo, Npeau Aa novmctuTe
XNagunHuka.

e He n3nonsBanTe ocTpu U
abpasnBHM MHCTPYMEHTH, CanyH,
noymncTBaLlM npenapaTtu ca goma,
LeTepreHTu, ras, beH3unH, nak
W opyrv nopobHu BelecTBa 3a
noyncTeaHe

e 3a nNpoayKTUTe KOUTO
He npuTexaBaT GyHKLMA
3a npefoTBpaTaBaHe Ha
3aMpa3sBaHeTo, BOAHMUTE Kamnku
MoraT fa obpa3sysar ciow ¢
nebennHa oo WwWuprHaTa Ha NpbCT
no 3afHaTa CTpaHa Ha XaAnSHOTO
oTAaeneHve He ro noyncreanTe;
HMKOra He npunaranTe cMaska uUm
Apyrv nofobHu npenapaTu-

e ll3non3ganTe camo neko
HaBnaxHeHa MUKpodnbbpHa
Kbpra, 33 @ NoYNCTUTE BbHLWIHATA
NMOBbLPXHOCT Ha npofykTa. [bbute
W LpyruTe TUMoBe NoYNCTBALLM
Kbpnv MoraT fa Hagpackat
NMOBbPXHOCTUTE.

e Pa3TBOpeTe efiHa YaeHa NMbXMYKa
copa bukapboHaT BbB BOAa.
HaenaxxHeTe napye nnat u
nsctnckante N3bbpeTe ypepa ¢
Tasu Kbpna v nofcywete gobpe

e [lorpmxeTe ce BbpXy Kanaka Ha
namnaTa u gpyruTe enekTpuyecku
YyacTu fa He nonagHe Bofja.

e [loyncTteTe BogaTta c NoOMoLLTa
Ha BRaXkHa kbpna. Vi3BageTe
BCUYKN NpeLMeTH, 3a Aa U3BaauTe
BpaTaTa 1 padToBeTe [loBaurHete
padToBeTe Ha BpaTaTa, 3a Aa
rv n3sagute lNouncrtete u
noacylwete padToBeTe, clef ToBa
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M MOHTMpanTe 0THOBO, NTb3ranku
rn oTrope

e He nsnonsealTe xJ0pHa Boja
WA NPOLYKTU 3@ MOYUCTBAHE
Ha BbHLUHATa NOBBPXHOCT U
XPOMMpaHWTE YacTu Ha NpoayKTa.
XNopbT LWe Npefn3BMKa pbXaa no
Te3n MeTalHN MOBBPXHOCTU.

6.1. lNpepoTtBpatsaBaHe Ha
obpasyBaHe Ha noLun MUPU3MM
MpogykTbT ce npousBexaa 0e3  HuKakeu

MApU3NMBM  MaTepuanu.  Bbnpeku  ToBa

CbXpaHEHUETO Ha  XpaHWTENHWTE  MPOJYKTM

B HEMOAXOZSLM CEKUMM W HEMpaBUIHOTO

MOYNCTBAHE HA BBTPELLHUTE MOBBLPXHOCTU MOXE

[ia foseze [o 06pasyBaHe Ha NoLIN M PKU3MK.

3a pa wu3berHete TOBa, MouynCTBaWTe

BbTPELLHOCTTA C rasupaHa Boga Ha Bcekn 15 aHu.

e CbxpaHaBanTe xpaHaTa
B 3aTBOPEHU CbLOBE
MukpoopraHmsmmTe Morat
[la Ce pa3npoCcTpaHAT U3BLH
He3anevyaTaHu XpaHUTeNHN
NPOAYKTU N fa NPUUYUHST NOLUM
MUPU3MMU.

e Jla He ce CbxpaHsBaT XxpaHu
C U3TeKbJ CPOK Ha FOAHOCT U
pa3BaneHu TakMBa B XJaAuSHMKa.

e He n3non3eante ocTpu U
abpasnBHM MHCTPYMEHTU UK
canyH, LOMaLLHM NoYNCTBALLM
npenapaTtu, NepuaHu npenapaTu,
6eH3MH, beH30/1, BOCbYHM U T.H., B
NPOTMBEH CilyYai WaMnuTe BbpXy
NnacTMacoBM YaCcTyW Le n34yesHaT
N We HacTbnu gedopMaums.
Vi3non3eanTe Tonna Boga u
MeKa Kbpra 3a NoYyncTBaHe u
noAcyLUaBaHe

6.2. 3awwTa Ha nnacTmacoBuTe
MOBBLPXHOCTY

Pasnaroto  onuo BbpXy  nnactMacosute
NOBBbPXHOCTM MOXE [a noBpean NoBbPXHOCTUTE

XnaaunHuk / PKoBOACTBO 3a excrinoaraLys



OTCTpaHHBaHe Ha Hen3npaBHOCTU

lpoBepeTe TO3M CUCHK, Npean 4a ce CBbpXeTe
CbC CepBu3a. ToBa Le Bu cnecTu Bpeme u napw.
To3n CNMUCbK BKMIOYBA YeCTUTE  OMnaKBaHus,
KOMTO He ca CBbp3aHu C fedekTHa 13paboTka unm
Matepuanu. Hakou hyHKLMKM, COMEHATU TYK, MOXe
[Aa He Ca BanuaHM 3a BaLLWs NPOAYKT.
XnagunHuKBLT He paboTu.

e lllencenbT He e BNe3Han gobpe
>>> BkntoveTe ro, 3a aa Bnese
HaMbJIHO B KOHTAKTA.

e [Ipeana3suntenat, CBbp3aH KbM
rHe340To 3a 3aXpaHBaHe Ha
NpoAyKTa WM Ha MaBHUS
npegnasuTen, e Usrops. >>>
[poBepeTe npegnasuTenute

KoHpeH3auusTa Ha CTpaHW4yHaTa CTeHa Ha

xnapunHoto otaenenue (MULTI ZONE,
COOL, CONTROL n FLEXI ZONE).

e BparaTa ce oTBaps TBbpAE
yecTo >>> BHMMaBalnTe ga
He oTBapsATe BpaTaTa TBbpAE
yecrTo.

e OkonHata cpepa e TBbpAE
BnaXkHa. >>> He nHctanumpante
npoAyKTa BbB BfiaXKHA OKOJIHA
cpepa.

e XpaHuTe CbabpXKaLLK
TEYHOCTW, Ce CbXpaHsABaT B
He3aneyaTaHu CbAoBe >>>
CbxpaHsiBaWTe XxpaHuTe,
CbAbPXKaLLM TEYHOCTH, B
3aTBOPEHM CboBe

e BparaTa Ha ypeAa e ocTaBeHa
oTBOpeHa. >>> He apbXTe
BpaTaTa Ha ypefa oTBOpeHa 3a
ObSIr0 BpeMe

e TepMoCTaTbT € HacTPOeH Ha
TBbPAE HUCKa TeMnepaTypa.
>>> HacTponTe TepMocTaTa Ha
noAxoAdLLa Temnepatypa.

KomnpecopbT He paboTtu.

e B cnyyaln Ha BHe3amnHo
npekbCcBaHe Ha 3axpaHBaHETo
WM n3pbpneaHe LWencena Ha
3axpaHBaHeTo 1 NOBTOPHOTO
My BKJIlOYBAHE, HansaraHeTo Ha
rasa B oOxJlaAuTeNnHaTa cuctema
Ha npofykTa He e banaHcupaH,
KoeTo 3afencTBa TepMMYHa
3alMTa Ha KoMmnpecopa.
[MpofyKTbT LWe ce pecTapTupa
cneg okosio 6 MUHYTU. Ako
NPOAYKTBLT He ce pecTapTupa
cnep To3M Nepuop, CBbpXeTe
ce CbC cepBU3a.

e PasmMpa3sBaHeTo e aKTUBHO.
>>> ToBa e HopMaJsHo 3a
HanbJIHO aBTOMAaTUYHOTO
pa3MpassiBaHe Ha NpoaykTa.
Pasmpa3ssBaHeTo cTaBa
nepuoamnyHo.

e [IpodyKTbT He e BK/ItOYEH. >>>
YBepeTe ce Ye 3axpaHBaLLMAT
Kaben e BK/OYEH.

e HenpaBunHa HacTpoWnka Ha
TemnepaTypaTa. >>> V13bepeTe
noAxoAdaLLaTa HacTpoMKa Ha
TeMnepatypaTta.

e 3axpaHBaHeTO e U3KJIYEHO.
>>> [1poAyKTbT LWe NPOoABLIIXM
Aa paboTv HopManHo
cnef Bb3CTaHOBSABaHe Ha
3axpaHBaHeTo.

PaGotHusT WyM Ha XnagunHuka ce ysenuiaBa

no Bpeme Ha ynotpe6a.

e PaboTaTa Ha NnpogyKkTa MoXe
[,a Bapvpa B 3aBUCUMOCT
OT NPOMEHUTE Ha CTarHaTa
TeMnepatypa. ToBa e HOpMasnHo
M He e HeM3MNpaBHOCT.

XnapgunHuksT paboTi TBBLPAE YECTO MK
TBbPAE AbArO.
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OTCTpaHﬂBaHe Ha Hen3npaBHOCTU

® HoBuAT NpomyKT MoXe Aa e no-
rofisiM oT npeanwHus. Mo-ronemute
NpoAyKTH e paboTaT no-Abiaro.

® TemnepaTypaTa B MOMeLLEHNETO
MOXe fia e Bucoka. >>> MpoayKkrsT
06MKHOBEHO Le paboTv No-AbAro npu
BWCOKA TeMrepaTypa B MOMeLLeHNeTO.

® [lpopyKTbT MOXe Aa e BK/oYeH
HaCKopO WM HOB XpaHUTesNeH
NpoAyKT Aa € NoCTaBeH BbTpe >>>
Ha npogykTsT We My oTHeMe noseye
BpeMe 3a fla AOCTUTHe 3aAafeHaTa
TemnepaTypa, KoraTo e Hackopo
BKJIOYEH WM B HETO € MOCTaBeH
HOB XpaHWTeneH NpofykT. ToBa e
HOpMaJsHo.

® B npoaykTa ckopo Moxe fa ca bunu
nocTaBeHW rofeMu KonnyecTaa
ropeLya xpaHa. >>> He nocrassite
ropeLua xpaHa unv HanuTku B
XNaguIHMKa.

® BpaTuTe ca 0TBapsiHW YECTO MK ca
6vnv Obp>KaHW 0TBOPEHM ObATO. >>>
[BUXKeLwnsT ce BbTpe TOMbI Bb3AyX
LLle NO3BOAM Ha NPOAyKTa fia paboTu
no-abaro. He otBapsiiiTe TBbpae YecTo
BpaTuTe.

® BparaTa Ha ppu3epa unu xnagunHuka
MOXe fia e oTKpexHaTa. >>> YBepeTe
Cce ye BpaTUTe Ca HaMb/IHO 3aTBOPEHMU.

® 3apafeHaTa TemMnepaTypa Moxe fa
e TBbpe Hucka. >>> 3ajaiite no-
BUCOKa TeMrepaTypa 1 U3yakaire
npoAyKTa fia fOCTUIHE HacTpoeHaTa
Temnepatypa.

® |llanbaTa Ha BpaTaTa Ha xnaguaHMKa
unu dpusepa Moxe Aa e 3aMbpCeHa,
M3HOCEHa, CUyneHa Unu fia He e
nocTaBeHa npaBwuiHo. >>> lMouncrete
WAn cMeHeTe wanbarta. MospepeHarta/
M3HoceHa wWwaiba Ha BpaTaTa Lie
foBeae A0 No-NpoAbIXUTENHA
paboTa Ha NpoAyKTa, 3a fia ce 3anasu
TekylaTa TeMnepaTypa.

Temnepartyparta BbB (hpusepa e TBbpae
HMCKa, HO TemnepaTypaTa B XagunHuKa e
AOCTaTbyHa.

e TBbphe HUCKa 3afafeHa

TeMnepaTypa BbB GpU3epHOTO
oTneneHue >>> 3aganTe no-
BMCOKa TemrnepaTypa BbB
bpv3epHOTOT oTAENEHUNE U
npoBepeTe OTHOBO.

TemnepaTypaTa B XnagunHuka e TBbpae

HUCKa, HO TemMnepaTypaTa BbB (hpusepa e
AocTaThyHa.

Tebpae HUCKa 3afafeHa
TeMnepaTypa B XJ1aguSIHOTO
oToeneHue >>> 3aganTe no-
BMCOKa TemrnepaTypa BbB
bpv3epHOTOT oTAENEHNE U
npoBepeTe OTHOBO.

c‘bXpaHﬂBaHMTe B XNnaguWnNHOTO oTAaeneHne

XPaHUTESTHN NPOAYKTH Ca 3aMpa3eHu.

Tebphe HUCKa 3apafeHa
TemnepaTypa B XNagufHOTO
oToeneHue >>> 3agaiite no-
BMCOKa TeMMepaTypa BbB
bpU3epHOTOT OTAENEHUNE U
NpoBepeTe OTHOBO.

Temnepatypara B XnagunH1ka unu dpusepa e

TBbpAe BUCOKA.
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OTCTpaHﬂ BaHe Ha Hen3npaBHOCTU

TBbpAae BUCOKa 3afajeHa
TeMmnepaTypa B XJ1afUJIHOTO
oToeneHune >>> 3agageHara
TeMmnepaTypa B XJ1afUJIHOTO
OTAE/eHne BMsie U

Ha TeMnepaTypaTa BbB
bpusepHoTO OTAENEHNE.
MpoMsiHa Ha TemnepaTypaTa
Ha oxnagutens unu dpusep
OTAE/eHNe 1 U34akanTe,
[0KaTo TemnepaTypaTa Ha
CBbp3aHWTe OTLENEHNUs!
L,OCTUTHE NOAXOASLLO HUBO.
Bpatute ca oTBapsiHu YecTo
nnu ca bunu gbpxkaHu
OTBOpEHM bJiro. >>> He
oTBapANTe TBbpLE YECTO
BpatuTe

BpaTaTa MO>XKe fa e OTKpexHaTa.

>>> HanbnHo 3aTBOpeTE
BpaTaTa.

MpofyKTbT MOXe [a e BKJIYEH
HaCKOPO WM HOB XpaHWUTeseH
MPOAYKT ia e NoCTaBeH BbTpe
>>> ToBa e HopManHo. Ha
MPOAYKTa e My OTHEMe
noseye BPeMe 3a [ja LOCTUTHe
3apajeHaTa TemnepaTypa,
KOraTo e Hackopo BKJ/ItOYeH
WA B HETO e NOCTaBEH HOB
XpaHUTEeNeH NPOAYKT.

B npopykTa ckopo Moxe fa

ca bunu nocrtaBeHn ronemu
KonMyecTBa ropeLua xpaHa. >>>
He nocTaBaiTe ropella xpaHa
WAW HaMUTKK B XNTaAUITHMKA.

PasknawaHe unu wym.

TepeHbT He e paBeH Unn
yCTONYMB. >>> AKO NPOLYKTLT
Cce Tpece KoraTo ce npeMecTsa
baBHO, HacTpoiTe KpayeTaTa
3a banaHcupaHe Ha NpoaykTa.
YBepeTe ce Ye ocHOBaTa €
L,0CTaTbYyHO yCTOMYMBA [a
U3LBPXKN NPOAYKTa.

Bcuuku npegMeTu, noctaBeHn
BbpXY XNaAWUIHMKE, MOXe

[a Npefu3BuMKa LWyM. >>>
OTcTpaHeTe BCUMYKM NpesLMeTH,
nocTaBeHM BbpXY NPomLyKTa.

MpoAyKTLT U3aBa WyM Ha Teyalla, U3Tyalya

U NpbCKalla TeYHOCT.

MpuHUMNUTE Ha
bYHKLMOHMPaHe Ha NpoayKTa
BKJIIOYBAT TEYHU N ra30BU
noToum. >>> ToBa e HOpMaJsHo
N He e HeM3MnpaBHOCT.

OT npogykTa ce YyBa 3BYK Ha BATHP.

MpoayKTbT N3MN0N3Ba
BEHTWUNATOp 3a npoLeca Ha
oxJlaxzaHe ToBa e HOpMasnHo U
He e HeM3NpPaBHOCT.

Wwma KoHgeHs no BbTPELIHNUTEe CTEHU Ha

npoaykra.
[(opeLLoTo naM BRaXHoO BpeMe
LLle YBeNMYK flefa U KOHAEeH3a.
ToBa e HOpMasHo 1 He e
Hen3npaBHOCT.
BpaTuTe ca otBapsiHu yecTo
nnn ca bunu gbpXKaHu
OTBOPEeHu gbAaro. >>> He
oTBapsiNTe BpaTUTe TBbPLE
4ecTo; ako e OTBOPEHa,
3aTBOpETE BpaTaTa.
BpaTtaTta Moxe pa e oTkpexHaTa.
>>> HanbnHo 3aTBOpeTe
BpaTaTa.

Wwma KoHpeH3 BbpXy eKcTepropa Ha npogyKTa

unu Mexay Bparture.

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys
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OTCTpaHﬂBaHe Ha Hen3npaBHOCTU

b BpeMeTo Ha OKOJIHaTa cpefa

MOXKe [ja e BAaXHo, ToBa e
CbBCEM HOPMaJIHO MpW BNaXxHO
BpeMe >>> KoHAeH3bT Lie ce
pascee KOraTo BNaXHOCTTa Ha
Bb3[yXa Hamarsee

WHTepuop®T MupHLLe nowwo.
L4 rlpO,D,YKTbT He Cce No4yncTBa

penoBHo. >>> [ToyncTteTe
BbTPELUHOCTTA PeA0BHO,
n3non3Bankn reba, Tonna Boaa
W rasupaHa Bofa.

Hakoun cbaoBe M 0NakoBbYHM
MaTepuanu Moxe fa
npeav3BuKaT MUPU3MMU.

>>> /I3non3Balite cbaoBe U
oMakoBbYHUW MaTepuanm bes
MupucC.

XpaHaTa e nocTaBeHa B
HenpaBuWEH CbA,. >>>
CbxpaHsBayTe xpaHaTa

B 3aTBOPEHU CbA0BE
MukpoopraHuamute Morat
[la Ce pasnpoCTPaHAT U3BbH
He3aneyaTaHW XpaHUTENHN
NPOAYKTV 1 fa MPUYMHAT NoLWn
MUPU3MMU.

OTcTpaHeTe BCsikakBum
pa3BaJieHu XpaHu U TakmMBa
C M3TEKbS CPOK Ha FOAHOCT OT
npoayKTa.

Bparara He ce 3aTBapsi.

XpaHUTeNHMUTe NakeTn Moxe
fa bnokupat Bpatata. >>>
[NpemecTeTe BCMYKM MNPOAYKTH,
bnokupalym BpatuTe
[poayKTbT He e B U3La/10
M3MNpaBeHoO MoJsIoXeHue

BbpXy noga. >>> HactponTe
KpadeTaTa, 3a fa banaHcupaTe
npoaykTa.

TepeHbT He e paBeH nn
ycTonuyms. >>> YBepeTe ce

4ye OCHOBaTa e JOCTaTb4HO
ycTon4MBa 1 paBHa, 3a Aa
U3LBPXKN NpoayKTa.

OtgeneHuero 3a 3efeH4YyLu e 3aceqHarno.

XpaHuTenHuTe NPoayKTU MOXe
[,a ca B KOHTAKT C ropHaTa
4acT Ha YEKMELKETO. >>>
MpenoapeneTe XxpaHUTENHUTE
NPOLYyKTU B YEKMEIXKETO.

Ako MoBbpxHocTuTe Ha Ypepa Ca
lopewm

HokaTo ypenbT paboTu, morat
Jla ce HabntogaBaT BUCOKN
TeMnepaTypu Mexzay LBeTe
BpaTW, CTPaHUYHUTE NaHenu

“ 3afHaTa pelueTka. ToBa

€ HOpMaJlHO U He U3MCKBa
cepBu3Ha ycnyra!bbaete
BHUMaTEJIHU, KOraTo JoKocBaTe
Te3u 30HM.

A

MPEOYMNPEXOEHWE: Ako
npobnembT He 6bae OTCTpaHeH,
crep kaTo crefgate WHCTPyKLuUTe B
TO3 pa3fien, CBbPXETe Ce C Ballus
[0CTaBYMK UMK C OTOPU3NPaH CepBu3.
He ce onuTBaiiTe aa peMoHTMpaTe
ypena.

18/20 BG
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TKA3 OT OTFTOBOPHOCT /
NPEAYNPEXOEHUE

Hsikon (MpocTu) HemsnpaBHOCTY MoraT a
6baaT ageksaTHO 06paboTeHM OT KpanmHUs
notpebuTen, 6e3 Aa Bb3HWKHAT NpobrnemMu ¢
6esonacHocTTa unu onacHa ynotpeta, npw
YCNOBWE Ye Te Ce U3BbPLUBAT B rpaHnLMTE
1 B CbOTBETCTBWE CbC CrEeABaLLNTE
VHCTPYKUMK (BWXTE pa3gena ,CamopeMoHT").
CrepnoBarternHo, 0CBEH ako He e paspeLleHo
apyro B pasgena ,CamMopeMoHT* no-gony,
PEMOHTUTE Le BbaaT agpecupanm fo
permcTpupaHu NpodecoHanHu cepeumau, 3a
Za ce nsberHat npobnemm ¢ 6esonacHocTTa.
PeructpupaH npogecuoHarneH cepaus e
npoecroHaneH cepamn3, KOMTO € Nosy4mr
ZOCTbMN 40 UHCTPYKUMUTE U CNIMCHKa

C Pe3epBHM YacTU Ha TO3W NPOAYKT OT
MPOU3BOAMTENS ChIACHO METOAUTE,
onmMcaHu B 3aKOHOZATENTHUTE aKToBE
cbrnacHo OupekTuea 2009/125 / EO.

CaMo CepBU3HUAT areHT (T.e.
oTropu3snpaH npodecroHaneH cepeus),

C KOroTO MOXeTe [a Ce CBbpXkeTe

ype3 TenedOHHUS HoMep, OadeH B
PLKOBOACTBOTO 33 NoTpedutens /
rapaHuMoHHaTa kapTa unu ypes Bawwus
OTOpU3UpaH AUNbP, MOXe Aa NpeaocTaBs
ycnyra npv ycnoBusita Ha rapaHumara.
ETo 3auio, Mons. MMainTe npeaBua. Ye
peMoHTUTE OT NpodieCMoHaNHU cepBU3n
(kouTOo He ca ynbnHomMoLleHu ot Beko)

aHynupar rapaHumaTa.
CaMopeMOHT

CaMOopeMOHTBT MOXe [a Ce N3BbPLUM

OT KpalH1s NoTpebuTen no oTHOLLEHWe
Ha CnefHUTE Pe3epBHU YaCTU: AP BXKKH

Ha BpaTUTE,NaHTW, TaBu, KOLLHWALM 1
YNITbTHEHWS Ha BpaTUTE (akTyanuaupaH
CMMCBK € HanuyeH 1 B support.beko.com ot
1 mapt 2021 r.).

OcBeH ToBa, 3a Aa ce rapaHTupa
Ge3onacHoCTTa Ha npogykTa 1 aa

ce NpesoTBpaTH PUCK OT CEPUO3HU
HapaHsiBaHusl, CIOMEHATUSIT CAMOPEMOHT
TpsibBa fja ce 3BbpLLK, CriefBaliku
MHCTPYKLMWUTE B PHbKOBOACTBOTO 3a

noTpebuTens 3a CaMOPEMOHT MU KOUTO

ca HanuyHu B support.beko.com 3a Bala
6e30macHOCT, M3KMNoYeTe NpogykTa oT
KOHTaKTa, Mpeaw Aa onuTaTte 4a U3BbpLunTe
PEMOHT.

PemoHTWTE 1 onuTKTE 3a Nonpaeka oT
KpanHu noTpebuTenu 3a Yactu, KOUTo He

Ca BKJIOYEHM B TAKbB CMUCHK U / UMK He
CriefBaT VHCTPYKLMWTE B PbKOBOACTBATA 3a
noTpebuTens 3a caMoCTOATENHO NOMNpaBsiHe
WM KOUTO Ca Hanu4Hu B support.beko.

Com, MOXe [a NOBAWrHaT npobrnemu ¢
6esonacHoCTTa, KOMTO He MoraT fa bbaar
oTHeceHu Beko, n e aHynupart rapaHuus Ha
npoaykTa.

Nopagw ToBa € CUMHO NPENOPBYUTENTHO
KpanHUTe NoTpebutenu fa ce Bb3gbpxar

OT ONUTUTE [a M3BLPLLUBAT PEMOHTH,
nonagaluy 13BbH NOCOYEHUS CMIUCHK C
pe3epBHU YacTu, KaTo B TakuBa Cryyau ce
CBbP3BAT C YMbTHOMOLLEHN MPOGECUOHATTHY
CEPBU3Y WUIN PEFUCTPUPaHN NPOdECOHANHN
cepBu3n. HanpoTtus, TakvuBa onuTh OT
KpanHu noTpebuTeny Morat Aa NpuanHAT
npobnemu ¢ 6e3onacHocTTa 1 a NoBpeasT
MPOAyKTa v BNOCNEeACTBME Aa MPUYUHAT
noxap, HAaBOAHEHMWE, TOKOB yaap U CEPUO3HO
HapaHsiBaHe.

KaTo npumep, HO He camo, crnegHuTe
peMoHTK Tpsibea fa 6baaT agpecupanu o
oTOpU3MpaHu

NPoheCUOHAITHN CEPBU3U NN
perncTpupaHn NnpoeCcoHarnHu Cepanau:
KOMMpeCcop, OXMaguTenHa Bepura, OCHOBHA
nnaTtka,uHBepTopHa nnatka, Tabno 3a
nokasBaHe ¥ ap.

Npon3soanTensT / NpoaaBaybT He MOXeE Aa
HOCU OTFOBOPHOCT BbB BCEKW Cryyai, Korato
KpanlH1Te NoTpebuTenu He cnassaT ropHOTO.

HanunyHocTTa Ha pe3epBHM YacTy Ha
XTaAWIHUK, KosiTo cTe 3akynunu, e 10
TOAVHMN.

XnaamnHuk / PKoBOACTBO 3a excrioataLys
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lNpe3 1031 nepuog we 6baar Ha
pasnonoxeHne OPUrMHaNHU PeE3EPBHU YacTm
3a NpaBuUmHa ekcnnoartauus Ha XnagnsHuk.
MuvHMManHata npoLbIKUTENHOCT Ha
rapaHumsTa Ha 3aKyneHus OT Bac XnaausiHuK
e 24 meceua.

Tosu npogykT e 060pyaBaH C U3TOYHUK Ha
OCBETNEHWE OT eHeprueH knac “G”.
M3TOYHMKBT Ha OCBETINEHWE B TO3M

npoAyKT Moxe Aa 6bae 3ameHeH camo oT
NPOECMOHANHN CEPBU3HN TEXHULIN.
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Veuillez d'abord lire ce manuel d'utilisation!

Chere cliente, cher client,

Nous aimerions que vous soyez entierement satisfait de notre appareil, fabriqué
dans des infrastructures modernes et ayant fait lobjet d'un contréle de qualité
minutieux.

A cet effet, veuillez lire en intégralité le manuel dutilisation avant d'utiliser cet
appareil, et conservez-le pour références ultérieures. Si vous offrez cet appareil a
une autre personne, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Le manuel d'utilisation garantit 'utilisation rapide et sécurisée du
réfrigérateur.
» Veuillez lire le manuel dutilisation avant dinstaller et dutiliser le réfrigérateur,

» Respectez toujours les instructions de sécurité en vigueur,
» Tenezle manuel dutilisation a portée pour références ultérieures,
* Veuillez lire tous les autres documents fournis avec lappareil,

Veuillez noter que ce manuel d'utilisation peut se rapporter a plusieurs modeéles de
cet appareil. Le manuel indique clairement toutes les différences entre les modeles.

Symboles et commentaires
Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d'utilisation

Informations importantes et
m renseignements utiles,

Avertissement relatif aux
conditions dangereuses
pour lavie et la propriété,

A Risque d'électrocution,

L'emballage de l'appareil

a été fabriqué a partir de
matériaux recyclables,
conformémentala
|égislation nationale en
matiere denvironnement,

[i] INFORMATIONS

R Vous pouvez accéder aux informations relatives au modéle
m ENEHG * % telles que sauvegardées dans la base de données des pro-

o duits en entrant le site internet suivant et en recherchant
SUPPLIER'S NAME mooeL penTIFIER — (*) - ['identifiant de votre modeéle (*) qui se trouve sur la vignette

D ﬂ énergie

https://eprel.ec.europa.eu/
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Instructions en matiére de sécurité et d'environnement

Cette section fournit les
instructions de sécurité
nécessaires a la prévention

des risques de blessures ou

de dommage matériel. Le non-
respect de ces instructions annule
tous les types de garantie de
I'appareil.

Utilisation Préconisée

AVERTISSEMENT:
Assurez-vous que les
trous d'aération ne sont
pas fermés quand le
dispositif est dans son
boitier ou estinstallé a sa
place.

A\

AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser tout
dispositif mécanique ou
un autre dispositif hors
des recommandations du
fabricant pour accélérerle
processus de décongeler.

AVERTISSEMENT:
Ne pas endommager
le circuit de fluide du
réfrigérateur.

AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser des
appareils électriques non
prévus par le fabricant
dans les compartiments
de conservation des
aliments.

AVERTISSEMENT:

Ne conservez pas de
substances explosives
comme des aérosols avec
un liguide inflammable
dans cet appareil.

Ce dispositif est concu pour
'usage domestique ou les
applications similaires suivantes:
- Pour étre utilisé dans la

cuisine de personnel dans les
magasins, bureaux et autres
environnements de travail ;

- Pour étre utilisé par les

clients dans les maisons de
campagne et hotels et les autres
environnements dhébergement ;
- Dans des environnements de
type de pension de famille

- Dans des applications similaires
n‘ayant pas de service alimentaire
et non détaillants

1.1.Sécurité Générale

o Cetappareil ne doit pas étre
utilisé par des personnes
atteintes de déficience
physique, sensorielle ou
mentale, des personnes sans
connaissances suffisantes et
inexpérimentées ou par des
enfants. Il ne doit étre utilisé
par ces personnes que si elles
sont supervisées ou sous les
instructions d'une personne
responsable de leur sécurité.
Ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil.

o Encasdedysfonctionnement,
débranchez I'appareil.

» Aprées avoir débranché
I'appareil, patientez 5 minutes
avant de lerebrancher.
Débranchez I'appareil
lorsgu'il n'est pas utilisé.
Evitez de toucher le cordon
d'alimentation avec des mains
humides ! Ne le débranchez
jamais en tirant le cable, mais
plutét en tenant la prise.

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation
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Instructions en matiére de sécurité et d'environnement

Nettoyezla fiche du cable
d'alimentation al'aide d'un
chiffon sec, avantdele
brancher.

Evitez de brancherle
réfrigérateur lorsque la prise
estinstable.

Débranchez I'appareil pendant
I'installation, I'entretien, le
nettoyage et la réparation.
Sil'appareil ne sera pas utilisé
pendant une longue période,
débranchez-le et videz
I'intérieur.

N'utilisez pas la vapeur ou

de matériel de nettoyage

a vapeur pour nettoyer

le réfrigérateur et faire
fondre la glace. La vapeur
peut atteindre les zones
électrifiées et causer un
|court-circuit ou l'électrocution
Ne lavez pas l'appareil par
pulvérisation ou aspersion
d'eau ! Risque d'électrocution!
Ne jamais utiliser le produit si
la section située dans sa partie
supérieure ou inférieure avec
cartes de circuits imprimés
électroniques a l'intérieur

est ouverte (couvercle de
cartes de circuits imprimés
électroniques) (1).

En cas de dysfonctionnement,
n'utilisez pas 'appareil

car il peut entrainer une
électrocution. Contactez

le service agréé avant de
procéder a toute intervention.
Branchez votre appareil a

une prise de mise a la terre.

La mise a la terre doit étre
effectuée par un technicien
qualifié.

Sil'appareil posséde un
éclairage de type LED,
contactez le service agréé
pour tout remplacement ou en
cas de probleme.,

Evitez de toucher les aliments
congelés avec des mains
humides ! lls pourraient coller
d vos mains!

Ne placez pas de boissons en
bouteille ou en canette dansle
compartiment de congélation.
Elles risquent d’exploser!
Placez les boissons
verticalement, dans des
récipients convenablement
fermés.

Ne pulvérisez pas de
substances contenant des
gazinflammables pres du
réfrigérateur pour éviter

tout risque d'incendie et
d’'explosion.

Ne conservez pas de
substances et produits
inflammables (vaporisateurs,
etc.) dans le réfrigérateur.

Ne placez pas de récipients
contenants des liquides au-
dessus du réfrigérateur. Les
projections d'eau sur des
pieces électrifiées peuvent
entrainer des électrocutions

(Tlaldlalall f"l
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Instructions en matiére de sécurité et d’'environnement

» L'exposition du produitala
pluie, alaneige, au soleil et

au vent présente des risques

pour la sécurité électrique.
Quand vous transportezle

réfrigérateur, ne le tenez pas
par la poignée de la porte. Elle

peut se casser.

* Evitez que votre main ou toute
autre partie de votre corps ne

se retrouve coincée dans les

parties amovibles de I'appareil.

» Evitezde monter oude vous
appuyer contre la porte, les
tiroirs ou toute autre partie
du réfrigérateur. Cela peut
faire tomber I'appareil et
'endommager.

» Evitezde coincerle cable
d'alimentation.

1.1.1 Avertissement HC
Sivotre réfrigérateur possede
un systeme de refroidissement
utilisant le gaz R600a, évitez
d'endommager le systeme de
refroidissement et sa tuyau-
terie pendant l'utilisation et le

transport de 'appareil. Ce gaz est

inflammable. Sile systeme de

refroidissement est endommage,
éloignez I'appareil des flammes et

aérez la piece immeédiatement.

G

L'étiquette sur la paroi
intérieure gauche de
I'appareil indique le type
de gaz utilisé.

1.1.2 Pour les Modéles
Avec Distributeur D'eau
e Lapressiondel'eaufroidea

I'entrée ne doit pas excéder
90 psi (620 kPa). Sivotre
pression d'eau dépasse 80 psi
550kPa), utilisez une soupape
de limitation de pression sur
votre réseau de conduite. Si
VOus ne savez pas comment
vérifiez la pression de l'eau,
demandez |'assistance d'un
plombier professionnel.
S'il existe unrisque d'effet
coup de bélier sur votre
installation, utilisez
systématiquement un
équipement de protection
contre I'effet coup de bélier
sur celle-ci. Consultez des
plombiers professionnels
sivous n'étes passirdela
résence de cet effet survotre
installation.
Ne l'installez pas surl'entrée
d'eau chaude. Prenez
des précautions contre
le risque de congélation
des tuyaux. L'intervalle
de fonctionnement de la
température des eaux doit
étre de 33 F (0,6°C) au moins
etde 100 F (38 C) au plus.
Utilisez uniguement de l'eau
potable.

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation
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Instructions en matiére de sécurité et d'environnement

1.2.Utilisation Prévue 1.4. Conformité Avec

o Cetappareil est la Directive DEEE et
exclusivement concu pour Mise Au Rebut de Votre
un usage domestique. Il Ancien Appareil
n'est pas destiné a un usage Cet appareil est conforme
commercial. a la directive DEEE de I'Union

|l doit étre exclusivement européenne (2012/19/UE). I
utilisé pour le stockage des porte un symbole de classification
denrées et des boissons. pour la mise au rebut des

e Les produits qui nécessitent équipements électriques et
un contrdle de température électroniques (DEEE).

précis (vaccins, médicaments Le présent produit a été
sensibles ala chaleur, fabriqué avec des pieces
matériels médicaux, etc.) ne et du matériel de qualité
doivent pas étre conservés supérieure susceptibles
dans le réfrigérateur. d'étre réutilisés et

o Lefabricantneserapastenu [ adaptés aurecyclage. Ne
responsable de tout dommage le mettez pas au rebut
résultant d'une mauvaise avec les ordures ménageres et
utilisation ou manipulation. d'autres déchetsalafindesa

» Lespiecesdétachéesdorigine durée de vie.Rendez-vous dans
sont disponibles pendant un point de collecte pour le
10 ans, a compter de la date recyclage de tout matériel
d'achat du produit. électrigue et électronique.

Rapprochez-vous des autorités
de votre localité pour plus
d'informations concernant ces
points de collecte.

1.3.Sécurité Enfants

o Conservezles matériaux
d'emballage hors de la portée
des enfants.

» Nelaissez pas les enfants 1.5.Conformité Avec
jouer avec l'appareil. la Directive ROHS

» Silaportedel'appareil est » Cetappareil est conformea
dotée d’'une serrure, gardez la directive DEEE de I'Union
la clé hors de la portée des européenne (2011/65/UE). Il
enfants. ne comporte pas les matériaux

dangereux etinterdits
mentionnés dans la directive.
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Instructions en matiére de sécurité et d’'environnement

1.6.Informations

Relatives a L'emballage

» Les matériaux d'emballage de
cet appareil sont fabriqués
a partir de matériaux
recyclables, conformément
a nos réglementations
nationales en matiere
d'environnement. Ne
mettez pas les matériaux
d'emballage au rebut avec
les ordures ménageres et
d'autres déchets. Amenez-les
plutdt aux points de collecte
des matériaux d'emballage,
désignés par les autorités
locales.
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Bl Votre réfrigérateur

a0

Bandeau indicateur de commande
électronique

Sections pour Beurre et Fromages
Support a ceufs
Balconnet de porte

\ WP —
1]
| —
10" | ‘ 3
ﬁ(" =L 4 T
7] ¥
| \ *
74
I 9
7
8
7
6

6. Piedsréglables

7. Compartiment Zone fraiche
8. Couvercle du bac alégumes
9. (layettes en verre réglables
10. Clayettes porte-bouteilles

Clayette range-bouteilles

*Peut ne pas étre possible dans tous les modéles.

0

Les illustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont
schématiques et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit.
Si des pieces présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous
avez acheté, elles sont valables pour dautres modeles.
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[E] Installation

AVERTISSEMENT:

Dans I'hypothése ou

linformation contenue dans
A ce manuel n'a pas été prise

en compte par l'utilisateur,

le fabricant ne sera

aucunement responsable en

cas de problemes.

3.1. Eléments a prendre

en considération lors

dudéplacementde

votre réfrigérateur

1. Votre réfrigérateur doit étre

débranché.Avant le transport de votre
réfrigérateur, vous devez le vider et
le nettoyer.Avant demballer votre
réfrigérateur, vous devez fixer ses
étageres, bac, accessoires, etc, avec
du ruban adhésif afin de les protéger
contre les chocs.

2. L'emballage doit étre solidement
attaché avec du ruban adhésif
épais ou avec un cordage solide. La
reglementation en matiere de transport
et de marquage de l'emballage doit étre
strictement respectée.

3. Lemballage et les matériaux de
protection demballage doivent
étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.

3.2. Avant de mettre votre
réfrigérateur en marche
Vérifiez les points suivants avant de
commencer a utiliser votre réfrigérateur
1. Fixezles cales en plastique tel
guindiqué sur le schéma ci-dessous.
Les cales en plastique servent a
maintenir une distance permettantla
circulation de lair entre le réfrigérateur
et le mur. (Cette image n'est donnée
gua titre indicatif ; elle n'est pas
identique a votre produit.)

2. \ous pouvezinstaller les 2 cales

en plastiqgue comme illustré dans

le schéma. Les cales en plastique
maintiendront la distance nécessaire
entre votre Congélateur / réfrigérateur
et le mur pour permettre une bonne
circulation de lair. (Le schéma présenté
est fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre
produit.)

. Nettoyez l'intérieur du réfrigérateur tel

guindigué dans la section « Entretien
et nettoyage ».

. Insérezla prise du réfrigérateur dans

la prise murale. Lorsque la porte du
réfrigérateur est ouverte, lalampe
interne du réfrigérateur séclaire.

. Lorsque le compresseur commence

afonctionner, il émettraunson. Le
liquide et les gaz intégrés au systeme
du réfrigérateur peuvent également
faire du bruit, que le compresseur soit
en marche ou non. Ceci est tout a fait
normal.
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Installation

6. Les parties antérieures du réfrigérateur
peuvent chauffer. Ce phénomene est
normal. Ces zones doivent en principe
étre chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

3.3.Branchement
électrique
Branchez votre réfrigérateur a une prise
électrigue protégée par un fusible ayant
une capacité appropriée.
Important:
* Lebranchement doit étre conforme
aux normes en vigueur sur le territoire
national.

 Lafiche du cable dalimentation doit
étre facilement accessible apres
installation.

» Lasécurité électrique du réfrigérateur
n'est assurée que si le systeme de mise
a la terre de votre domicile est conforme
aux normes en vigueur,

* Latensionindiguée surlétiquette
située surla paroi gauche interne de
votre produit doit correspondre a celle
fournie par votre réseau électrique.

* Lesrallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher 'appareil.

AVERTISSEMENT:

Un cable d'alimentation
endommagé doit étre
remplacé par un électricien
qualifié.
AVERTISSEMENT:
L'appareil ne doit pas étre
mis en service avant détre
réparé | Cette précaution
permet d'éviter tout risque
de choc électrique!

A\

3.4.Mise au rebut

de l'emballage

Les matériaux d'emballage peuvent
étre dangereux pour les enfants.
Tenez les matériaux d'emballage hors
de portée des enfants ou jetez-les
conformément aux consignes établies
par les autorités locales en matiere
de déchets. Ne les jetez pas avec les
déchets domestiques,déposez-les dans
les centres de collecte désignés par les
autorités locales.

L'emballage de votre appareil est
produit a partir de matériaux recyclables.

3.5. Mise au rebut de votre

ancien réfrigérateur
Débarrassez-vous de
ancien réfrigérateur sans

I'environnement.

» Vous pouvez consulter le service aprés-
vente agrée ou le centre chargé de la
mise au rebut dans votre municipalité
pour en savoir plus surla mise au rebut
de votre produit.

Avant de procéder a la mise au rebut de
votre machine, coupez la prise électrique
et, le cas échéant, tout verrouillage
susceptible de se trouver sur la porte.
Rendez-les inopérants afin de ne pas
exposer les enfants a déventuels
dangers.

votre
nuire a
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Installation

3.6.Disposition et
Installation

AVERTISSEMENT:
Silaportedentréedela
piece ou serainstallé le
réfrigérateur n'est pas
assez large pour laisser
A passer le réfrigérateur,
appelez le service apres-
vente quiretirera les portes
du réfrigérateur et le fera
entrer latéralement dans la
piece.

1. Installez le réfrigérateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le réfrigérateur éloigné de
toutes sources de chaleur, des endroits
humides et de la lumiere directe du
soleil,

3. Une ventilation dair autour du
réfrigérateur doit étre aménagée pour
obtenir un fonctionnement efficace.
Sile réfrigérateur est placé dans un
enfoncement du mur, il doit y avoir
un espace dau moins 5 cmavec le
plafond et dau moins 5 cm avec le
mur. Ne placez pas lappareil sur des
revétements tels qu'un tapis ou dela
moguette.

4. Placezle réfrigérateur sur une surface
plane afin déviter les a-coups.
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ﬂ Préparation

Pour un appareil amovible, ‘cet
appareil de refrigération n'est pas
concu pour étre utilisé comme un
appareil a encastrer’.

\Votre réfrigérateur doit étre installé a
au moins 30 cm des sources de chaleur
telles que les plaques de cuisson,

les fours, appareils de chauffage ou
cuisinieres, et a au moins 5 cm des fours
électriques. De méme, il ne doit pas étre
exposeé a la lumiere directe du soleil.

Veuillez vous assurer que l'intérieur
de votre appareil est soigneusement
nettoyé.

La température ambiante de la piece
ou vous installez le réfrigérateur doit
étre d'au mains 5°C. Faire fonctionner
lappareil sous des températures
inférieures n'est pas recommandé et
pourrait nuire a son efficacité.

Sideux réfrigérateurs sont installés
cOte a cbte, ils doivent étre séparés par
aumaoins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la premiere fois,
assurez-vous de suivre les instructions
suivantes pendant les six premieres
heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le réfrigérateur doit fonctionner a vide,
sans denrées a lintérieur.

Ne débranchez pas le réfrigérateur.
Siune panne de courant se
produit, veuillez vous reporter aux
avertissements dans la section

« Solutions recommandées aux
problemes ».

Lemballage et les matériaux de
protection demballage doivent
étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.

Les paniers/tiroirs fournis avec le
compartiment rafraichissement doivent
étre utilisés de maniere continue

pour une consommation énergétique
minimale et de meilleures conditions de
conservation.

Le contact entre le capteur de
température et les denrées
alimentaires a lintérieur du
compartiment de congélation

peut augmenter la consommation
énergétique de lappareil. Pour cette
raison, les contacts avec les capteurs
doivent étre évités,

Dans certains modeles, le tableau

de bord séteint automatiquement

5 minutes apres la fermeture de la
portiere. Il est réactivé a louverture
de la portiere ou lorsqu'on appuie sur
n'importe quelle touche.

En raison des variations de
température dues alouverture ou ala
fermeture de la porte de appareil en
fonctionnement, il est normal que la
condensation se forme sur la porte, les
étageres ou les récipients en verre,

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation
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E Utilisation de votre réfrigérateur

-

l

La température de fonctionnement
est réglée a l'aide de la commande de
température.

Warm <+@———e—@» Cold
12 3 4 5
(Or) Min. Max.

O=Le systeme se refroidit.
1 = Réglage de réfrigération le plus
faible (Réglage le plus chaud).
5 = Réglage de réfrigération le plus
fort (Réglage le plus froid).

La température médiane a l'intérieur du
réfrigérateur doit étre proche de +5°C.

Veuillez choisir le réglage en fonction de
la température désirée.

Vous remarquerez quil y a plusieurs
températures différentes dans la zone de
réfrigération.

La zone la plus froide est située

directement au-dessous du bac a
légumes.
La  température  intérieure  est

également fonction de la température
ambiante, la fréquence d'ouverture de la
porte et la quantité de denrées stockées
alintérieur.

Sila porte est ouverte fréqguemment, la
température intérieure monte.

Pour cette raison, il est recommandé de
refermer la porte aussitdt que possible
apres utilisation.

La température intérieure de votre
réfrigérateur change pour les raisons
suivantes:

» Températures saisonnieres,

» Quverture fréguente de la porte et
porte laissée ouverte pendant de
longues périodes,

» Denrées introduites dans le
réfrigérateur sans refroidissement a la
température ambiante,

» Emplacement du réfrigérateur dans la
piece (ex . exposition alalumiere du
soleil).

* Vous pouvez régler les différentes
températures intérieures dues
ade telles raisons en utilisant le
thermostat. Les numéros entourant
le bouton du thermostat indiquent le
niveau de refroidissement.

Lesillustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont

schématiques et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit.
Sides pieces présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous

avez acheté, elles sont valables pour dautres modeles.
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Utilisation du réfrigérateur

* Silatempérature ambiante est 5.2. Disposition
supérieure a 32° C, tournez le bouton des denrées
du thermostat ala position maximale.

 Silatempérature ambiante est

inférieure a 25° C, tournez le bouton du Casier a ceufs Eufs

Nourriture dans
des casseroles,
assiettes couvertes
et récipients fermés

thermostat a la position minimale. Clayettes du

compartiment

5.1. Réfrigération de réfrigération

Conservation des denrées Produits ou boissons
Le compartiment réfrigérateur est | Balconnets de petite taille et
destiné a la conservation a court terme | de |a porte du sous emballage
daliments frais et boissons. compartiment | (comme du lait, des
Conservez les produits laitiers dans le | de réfrigération | jus de fruits ou de la
compartiment prévu a cet effet dans le biere)

réfrigérateur/congélateur.
Les bouteilles peuvent étre stockées | Bacalégumes Fruits et légumes

sur la clayette support bouteilles ou dans
le balconnet range bouteilles de la porte. . , .

La viande crue sera conservée de  Dégivragede lappareil
maniere optimale dans un sac en
polyéthyléne dans le compartiment situé
tout en bas du réfrigérateur/congélateur.

Laisser refroidir les aliments et boissons
a la température ambiante avant de les
mettre dans le réfrigérateur/congélateur.

* Attention

Conservez l'alcool a forte concentration
debout et bien fermé uniquement.

* Attention

Ne conservez pas de substances
explosives ni de récipients a gaz
propulseurs inflammables (créme en
bombe, bombes aérosols etc.) Un risque
d'explosion existe,

L'appareil dégivre automatiquement.

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation 15/21FR



E Entretien et nettoyage

Le nettoyage régulier du produit
prolonge sa durée de vie.
A AVERTISSEMENT:
Débranchez I'alimentation
avant de nettoyerle
réfrigérateur.
e Nutilisez jamais d'outils pointus
et abrasifs, de savon, de produits
nettoyage domestiques, d'essence,
de carburant, du cirage ou des
substances similaires pour le
nettoyage du produit.
e Pourdes appareils qui ne sont pas
de lamargue No Frost, des gouttes
d'eau et une couche de givre pouvant
atteindre lalargeur d'un doigt se
forment surla paroi arriere du
compartiment réfrigérateur. Ne les
nettoyez pas et évitez d'y utiliser de
I'huile ou des produits similaires.
e Utilisez uniguement des tissus en
microfibres Iégerement mouillés
pour nettoyer la surface externe
de I'appareil. Les éponges et autres
tissus de nettoyage sont susceptibles
de rayer la surface.
e Faites dissoudre une cuillérée a
café de bicarbonate dans de I'eau.
Trempez un morceau de tissu dans
cette eau et essorez-le. Nettoyez
soigneusement I'appareil avec ce
chiffon et ensuite avec un chiffon sec.
e Veilleza ne pas mouiller le logement
de lalampe ainsi que d'autres
composants électriques.
e Nettoyez la porte al'aide d'un torchon
humide. Retirez tous les aliments
de l'intérieur afin de démonterla
porte et les étageres du chassis.
Relevez les étageres de la porte pour
les démonter. Nettoyez et séchez
les étageres, puis refixez-les enles
faisant glisser a partir du haut.

e N'utilisez pas d'eau contenant du
chlore, ou des produits de nettoyage
pour les surfaces externes et les
pieces chromeées de l'appareil. Le
chlore entraine la corrosion de ce type
de surfaces métalligues.

e FEvitez d'utiliser des objets tranchants
ou abrasifs, du savon, des produits
ménagers de nettoyage, des
détergents, de I'essence, du benzene,
delacire, ect.; autrement, les
marques sur les pieces en plastique
pourraient s'effacer et les pieces
elles-mémes pourraient présenter
des déformations. Utilisez de I'eau
tiede et un torchon doux pour
nettoyer et sécher.

6.1.Préventiondes

mauvaises odeurs

A sa sortie d'usine, cet appareil ne

contient aucun matériau odorant.

Cependant; la conservation des aliments

dans des sections inappropriées et le

mauvais nettoyage de l'intérieur peuvent
donner lieu aux mauvaises odeurs.

Pour éviter cela, nettoyez I'intérieur a

I'aide de bicarbonate dissout dans l'eau

tous les 15 jours.

e (onservezles aliments dans des
récipients fermés. Des micro-
organismes peuvent proliférer des
récipients non fermeés et émettre de
mauvaises odeurs.,

e Ne conservez pas d'aliments périmés
ou avariés dans le réfrigérateur.

6.2. Protectiondes
surfaces en plastique

Side I'huile se répand sur les surfaces
en plastigue, il faut immédiatement les
nettoyer avec de l'eau tiede, sinon elles
seront endommagées.
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Dépannage

Parcourez la liste ci-apres avant de
contacter le service de maintenance. Cela
devrait vous éviter de perdre du temps
et de largent. Cette liste répertorie les
plaintes fréquentes ne provenant pas
de vices de fabrication ou des défauts
de pieces. Certaines fonctionnalités
mentionnées dans ce manuel peuvent ne
pas exister sur votre modele.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

 Laprise dalimentation n'est pas bien
fixée. > >> Branchez-la en l'enfoncant
completement dans la prise.

» Lefusible branché ala prise qui
alimente lappareil ou le fusible
principal est grillé. > > > \érifiezle
fusible.

Condensation sur la paroi latérale

du congélateur (MULTI ZONE, COOL,

CONTROL et FLEXI ZONE).

+ Laporte est ouverte trop
fréquemment > > > Evitez douvrir trop
fréquemment la porte de lappareil.

* Lenvironnement est trop humide.
>>> Ninstallez pas lappareil dans des
endroits humides.

» Lesaliments contenant des liquides
sont conservés dans des récipients
non fermés. Conservez ces aliments
dans des emballages scellés.

» Laportede lappareil estrestée
ouverte. >>> Ne laissez pas la porte
du réfrigérateur ouverte longtemps.

* Lethermostatestréglé aune
température trop basse. > > > Réglez
le thermostat a la température
appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

En cas de coupure soudaine de
courant ou de débranchement
intempestif, la pression du gaz dans le
systeme de réfrigération de lappareil
nest pas équilibrée, ce qui déclenche
la fonction de conservation thermique
du compresseur. L'appareil se remet
en marche au bout de 6 minutes
environ. Dans le cas contraire, veuillez
contacter le service de maintenance.

'appareil est en mode dégivrage.
>>> (e processus est normal pour un
appareil a dégivrage completement
automatique. Le dégivrage se
déclenche périodiquement.

L'appareil n'est pas branché. >>>
Vérifiez que le cordon dalimentation
est connecté a la prise.

Le réglage de température est
inapproprié. > > > Sélectionnez le
réglage de température approprié.

Cas de coupure de courant, > >>
['appareil continue de fonctionner
normalement des le retour du courant.

Le bruit du réfrigérateur en
fonctionnement s'accroit pendant
son utilisation.

Le rendement de lappareil en
fonctionnement peut varier en
fonction des fluctuations dela
température ambiante. Ceci est
normal et ne constitue pas un
dysfonctionnement.

Le réfrigérateur fonctionne
fréqguemment ou pendant de
longues périodes.

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation
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Dépannage

Il se peut que le nouvel appareil soit plus
grand que lancien. Les appareils plus
grands fonctionnent plus longtemps.

La température de la piece est
probablement élevée. Il est normal que
[appareil fonctionne plus longtemps
lorsque la température de la piece est
élevée,

L'appareil vient peut-étre détre branché
ou chargé de nouveaux aliments. > > >
['appareil met plus longtemps a atteindre
la température réglée sil vient détre
branché ou récemment rempli daliments.
Ce phénomene est normal.

Il est possible que des quantités
importantes daliments chauds aient été
récemment placées dans lappareil. > > >
Ne placez pas daliments chauds dans
votre appareil.

Les portes étaient ouvertes frequemment
ou sont restées longtemps ouvertes.

>>> 'airchaud circulant a lintérieur

de lappareil le fera fonctionner plus
longtemps. Nouvrez pas les portes trop
régulierement.

Le congélateur ou le réfrigérateur est
peut-étre resté entrouvert. > > > Vérifiez
que les portes sont bien fermées.
['appareil peut étre réglé a une
température trop basse. > > > Réglez

la température a un degré supérieur

et patientez que lappareil atteigne la
nouvelle température.

Le joint de la porte du réfrigérateur ou

du congélateur peut étre sale, usé, brisé
oumal positionné. > > > Nettoyez ou
remplacez le joint. Sile joint de la porte est
endommagé ou arraché, lappareil mettra
plus de temps a conserver la température
actuelle.

La température du réfrigérateur
est trés basse, alors que celle du
congélateur est appropriée.

* Latempérature du compartiment
congélateur est réglée a un degré tres
bas. >>> Réglez la température du
compartiment congélateur a un degré
supérieur et procédez de nouveau ala
vérification.

La température du réfrigérateur

est trés basse, alors que celle du

congélateur est appropriée.

* Latempérature du compartiment
réfrigérateur est réglée a un degré
tres bas. > > > Réglez la température
du compartiment congélateur a
un degré supérieur et procédez de
nouveau a la vérification.

Les aliments conservés dans le

compartiment réfrigérateur sont

congelés.

* Latempérature du compartiment
réfrigérateur est réglée a un degré
tres bas. > > > Réglez la température
du compartiment congélateur a
un degré supérieur et procédez de
nouveau a la vérification.
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Dépannage

La température du compartiment
réfrigérateur ou congélateur est
trés élevée.

La température du compartiment
réfrigérateur est réglée a un degré
tres élevé. >>> Leréglagedela
température du compartiment
réfrigérateur a un effetsurla
température du compartiment
congélateur. Patientez quela
température des parties concernées
atteigne le niveau suffisanten
changeant la température des
compartiments réfrigérateur et
congélateur.

Les portes étaient ouvertes
fréquemment ou sont restées
longtemps ouvertes. > > > Nouvrez
pas les portes trop régulierement.

La porte est peut-étre restée ouverte.

>>> Fermez hermétiquement la porte

duréfrigérateur.

L'appareil vient peut-étre détre
branché ou chargé de nouveaux
aliments, >> > Ce phénomeéne est
normal. L'appareil met plus longtemps
a atteindre la température réglée s'il
vient détre branché ou récemment
rempli daliments.

Il est possible que des quantités
importantes daliments chauds aient

été récemment placées dans lappareil.

>>> Ne placez pas daliments chauds
dans votre appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.

Le sol n'est pas plat ou stable, > > >
Silappareil n'est pas stable, ajustez
les supports afin de le remettre en
équilibre. Vérifiez également que le
sol est assez solide pour supporter le
poids del'appareil.

Des éléments placés dans le
réfrigérateur pourraient faire du bruit.
>>> Veuillez les retirer.

L'appareil émet un bruit
d'écoulement de liquide ou de
pulvérisation, etc.

Le fonctionnement de lappareil
implique des écoulements de
liquides et des émissions de gaz.

>>> (e phénomene est normal et ne
constitue pas un dysfonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.

L'appareil effectue le refroidissement
alaide dun ventilateur. Ceci est
normal et ne constitue pas un
dysfonctionnement.

Les parois internes de lI'appareil
présentent une condensation.

Un climat chaud ou humide accélere
le processus de givrage et de
condensation. Ceci est normal et ne
constitue pas un dysfonctionnement.

Les portes étaient ouvertes
frégquemment ou sont restées
longtemps ouvertes. > > > Nouvrez
pas les portes trop fréquemment;
fermez-les lorsqu'elles sont ouvertes.

La porte est peut-étre restée ouverte.
>>> Fermez hermétiqguement la porte
du réfrigérateur.

Le réfrigérateur/Le guide d'utilisation

19/21FR



Dépannage

Ily ade la condensation sur les
parois externes ou entre les portes
de l'appareil.

* ll'sepeut gue le climat ambiant soit
humide, auquel cas cela est normal.
>>> |acondensation se dissipe
lorsque 'humidité baisse.

Présence d'une odeur désagréable

dans I'apparedil.

e « |'appareil n'est pas nettoyé
régulierement. > > > Nettoyez
régulierement lintérieur du
réfrigérateur en utilisant une éponge,
de leau chaude et du bicarbonate.

« «  (ertains récipients et matériaux
demballage sont peut-étre alorigine
de mauvaises odeurs. > > > Utilisez
des récipients et des emballages
exempts de toute odeur.

e« Lesalimentsont été placés
dans des récipients non fermés.
>>> Conservez les aliments dans
des récipients fermés. Les micro-
organismes pourraient se propager
sur les produits alimentaires non
fermés et émettre de mauvaises
odeurs. Retirez tous les aliments
périmés ou avariés de lappareil.

La porte ne se ferme pas.

» Desemballages daliments peuvent
bloquer la porte. > >> Déplacez tout
ce quiblogue les portes.

» |'appareil ne se tient pas parfaitement

droit surle sol. > > > Ajustez les pieds

afin de remettre lappareil en équilibre.

* Lesolnestpasplatoustable. >>>
Assurez-vous que le sol est plat et
assez solide pour supporter le poids
de lappareil.

Le bac alégumes est engorgé.

 llest possible que les aliments soient
en contact avec la section supérieure
du tiroir. > > > Reclassez les aliments
dans le tiroir.

SiLa Surface De L'appareil Est

Chaude

» \ous pouvez observer une élévation
de la température entre les deux
portes, surles panneaux latéraux
et au niveau de la grille arriere
pendant le fonctionnement de
lappareil. Ce phénoméne est normal
et ne nécessite aucune opération
dentretien!

A AVERTISSEMENT :

Si le probleme persiste
méme apres observation des
instructions contenues dans
cette partie, contactez votre
fournisseur ou un service de
maintenance agréé. N'essayez
pas de réparer lappareil de
vous-méme.
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE /
AVERTISSEMENT

Il est possible de remédier a certaines
défaillances (simples) de maniére
adéquate par I'utilisateur final sans qu'il y
ait de probleme de sécurité ou d'utilisation
dangereuse, a condition qu'elles

soient effectuées dans les limites et
conformément aux instructions suivantes
(voir la section « Auto-réparation »).

Dés lors, sauf autorisation contraire dans
la section « Auto-réparation » ci-dessous,
les réparations doivent étre adressées a
des réparateurs professionnels agréés
afin d'éviter les problémes de sécurité.
Un réparateur professionnel agréé est
un réparateur professionnel a qui le
fabricant a donné accés aux instructions
et a la liste des piéces détachées de ce
produit selon les méthodes décrites dans
les actes législatifs en application de la
directive 2009/125/CE.

Par contre, tel que mentionné dans le
manuel d'utilisation/carte de garantie.
seul I'agent de service (c'est-a-dire les
réparateurs professionnels agréés)
gue vous pouvez joindre au huméro
de téléphone indiqué dans le manuel
d'utilisation/carte de garantie ou par
I'intermédiaire de votre revendeur
agréé peut fournir un service dans le
cadre des conditions de garantie. Par
conséquent. veuillez noter que les
réparations effectuées Beko)par des
réparateurs professionnels (qui ne
sont pas autorisés par ) annuleront la
garantie.

Auto-réparation

L'utilisateur final peut lui-méme réparer
les pieces de rechange ci-aprés :
poignées de porte,

charniéres de porte, plateaux, paniers et
joints de porte (une liste mise a jour est

également disponible a I'adresse support.
beko.com au 1er mars 2021).

En outre, pour garantir la sécurité du
produit et éviter tout risque de blessure
grave, l'autoréparation mentionnée

doit étre effectuée en suivant les
instructions du manuel d'utilisation pour
I'autoréparation ou qui sont disponibles
danssupport.beko.com Pour votre
sécurité, débranchez le produit avant de
tenter toute autoréparation.

Les réparations et tentatives de
réparation par les utilisateurs finaux pour
les pieces ne figurant pas dans cette liste
et/ou ne suivant pas les instructions des
manuels d'utilisation pour l'autoréparation
ou qui sont disponibles dans support.
beko.com, pourrait donner lieu a des
problemes de sécurité non imputables a
Beko, et annulera la garantie du produit.
Il est donc fortement recommandé aux
utilisateurs finaux de s'abstenir de tenter
d'effectuer des réparations ne figurant
pas sur la liste des pieces de rechange
mentionnée, en s'adressant dans ce

cas a des réparateurs professionnels
autorisés ou a des réparateurs
professionnels agréés. Au contraire, de
telles tentatives de la part des utilisateurs
finaux peuvent causer des problemes

de sécurité et endommager le produit

et, par la suite, provoquer un incendie,
une inondation, une électrocution et des
blessures corporelles graves.

Sans étre exhaustives, les réparations
suivantes par exemple doivent étre
effectuées par des personnes qualifiées
:les réparateurs professionnels ou les
réparateurs professionnels agréés :
compresseur, circuit de refroidissement,
carte mere,carte de convertisseur, carte
d’affichage, etc.



Le fabricant/vendeur ne peut étre tenu
responsable dans tous les cas ou les
utilisateurs finaux ne se conforment pas a
ce qui précede.

La disponibilité des pieces de rechange
du réfrigérateur que vous avez acheté est
de 10 ans.

P endant cette période, des piéces de
rechange originales seront disponibles
pour faire fonctionner correctement le
réfrigérateur.

La durée minimale de garantie du
réfrigérateur que vous avez acheté est de
24 mois.

Cet appareil est doté d’une source
d’éclairage de classe énergétique “G”.
Seuls des réparateurs qualifiés sont
autorisés a procéder au remplacement de
la source d’éclairage de cet appareil.

REPRISE A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires Y8 El E ( )
ekl 1) o0 (/@ ELEMENT(S
0 PAPIER
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !




Molimo da prvo procéitate ovo uputstvo za upotrebu!

Postovani kupci,

Nadamo se da ¢e vam ovaj proizvod, koji je proizveden u savremenim fabrikama
i koji je prosao najstroze kontrole kvaliteta, dugo i efikasno sluziti.

Zato pazljivo procitajte kompletno uputstvo za upotrebu pre nego Sto poCnete
da koristite proizvod i saCuvajte ga za buduce potrebe. Ako proizvod predajte
nekome, dajte mu i uputstvo za upotrebu.

Uputstvo za upotrebu ¢e vam pomodéi da proizvod koristite efikasno i na

sigurna nadin.

e Proditajte uputstvo za upotrebu pre instaliranja i rada sa proizvodom.

e (Obavezno procitajte bezbednosna uputstva.

e Uputstvo za upotrebu Suvajte na pristupacnom mestu jer vam kasnije moze
zatrebati.

e Proditajte i drugu dokumentaciju koju ste dobili uz proizvod.

Imajte na umu da se ovo uputstvo za upotrebu odnosi i na nekoliko drugih

modela. Razlike izmedu modela ¢e biti naznacene u uputstvu.

Objasnjenje simbola

U ovom uputstvu za upotrebu koriste se sledeci simboli:
G Vazne informacije ili korisni saveti o upotrebi.

A Upozorenje na uslove opasne po Zivot i imovinu.

/\ Upozorenje za elektriéni napon.

[i] popAcI
Podaci o modelu sacuvani u bazi podataka o proizvodu

EgEE
ENEHG ? % mogu se dobiti unosom sledece internet stranice i pretragom
[l

po identifikacionom broju vaseg modela (*) koji se nalazi na
SUPPLIER'SNAME  MODEL IDENTIFIER —p (%) oznaci potrosnje elektriéne energije.

https://eprel.ec.europa.eu/
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Kl Vvas frizider

Polica vrata
Polica Za Boce

o=

=
a8 ¢ 3
‘ | [
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10" | e 3
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|
| NN *
74
J 9
7
8
7
6
Kontrolna Tabla 6. Podesive Nozice
Deo Za Puter | Sir 7. Odeliak Za Hladenje
Odeliak Za Jaja 8. Poklopac Odelika Za Povrce

9. Odeljak Frizidera
10. Police Za Vino

May not be available in all models

Gl Brojke iz ovog priru¢nika su Sematske i mozda ne odgovaraju tatno vasem
proizvodu. Ako tematski delovi nisu ukljuceni u proizvod koji ste kupili, onda to

vazi za druge modele.
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HVaina bezbednosna upozorenja

Procitajte sledece informacije.
Nepostovanije ovih informacija
moze dovesti do povreda ili
materijalnih Steta. U suprotnom
se gubi pravo na garanciju |
odgovornost proizvodaca.
Originalni rezervni delovi Ce biti
obezbedeni za 10 godina od
dana nabavke proizvoda.
Namena

UPOZORENJE:
Ventilacione otvore na

A uredaju ili ugradenoj
strukturi odrzavajte bez
prepreka.

UPOZORENJE:

Za ubrzavanje procesa

odmrzavanja koristite
A samo mehanicke

uredaje ili druga

sredstva koja je

preporucio proizvodac.

UPOZORENJE:
A Vodite racuna da ne
oStetite rashladno kolo.

UPOZORENJE:

Ne koristite elektricne

uredaje u odeljcima za
A skladistenje hrane, osim

ako oni ne pripadaju

tipu koji je preporucio

proizvodac.

Uredaj je namenjen za
korisCenje u domacinstvu i za
slicne namene, kao Sto su

— U kuhinjama rezervisanim za
osoblje prodavnice, kancelarije |
druga podrucja poslovanja;

4]

— na seoskim ku¢ama i za goste

u hotelima, motelima i drugim

okruzenjima stambenog tipa.

Opste sigurnosne mere

e Kad hocete da odlozite/bacite
proizvod, preporucujemo da
se konsultujete sa oviasc¢enim
servisom da biste saznali
potrebne informacije i
ovlascena tela.

e Konsultujte se sa ovias¢enim
Servisom za sva pitanja i
probleme vezane za frizider.
Nemojte da dirate i ne dajte
da neko drugi dira frizider bez
obavestavanja ovlas¢enog
servisa.

e /a proizvode sa odeljkom
zamrzivaca: nemojte da jedete
sladoled i kockice leda odmah
¢im ih izvadite iz zamrzivacal
(To moze da izazova promrzline
u vasim ustima).

e /a proizvode sa odeljkom
zamrzivaca: ne stavijajte pica u
flaSama i limenkama u odeljak
zamrzivaca. InaCe mogu da
puknu.

¢ Ne dirajte smrznutu hranu
rukom; ona moze da se zalepi
za ruku.

e [skljucite frizider iz struje pre
Cis¢enja ili odmrzavanja.

e Paraiisparena sredstva za
CisCenje nikad ne smeju da se
koriste u CiS¢enju i procesu
odmrzavanja Vaseg frizidera.
U takvim sluCajevima para
moze da dode u kontakt sa
elektricnim delovima i izazove
kratki spoj ili elektricni udar.

¢ Nikad nemojte da koristite

SB delove na Vasem frizideru, kao



Sto su vrata, za naslanjanje ili
stajanje.

Ne koristite elektriCne aparate u
frizideru.

Nemojte da osteCuijte delove
tamo gde cirkuliSe rashladno
sredstvo, s alatom za busSenje
il seCenje. Rashladno sredstvo
koje moze da eksplodira iz
gasnih kanala isparivaca,
probusene produzene cevi li
premazi povrsina mogu da
izazovu iritaciju koze i oStecenje
ociju.

Ne pokrivajte i ne blokirajte
otvore za ventilaciju na

Vasem frizideru bilo kakvim
materijalima.

Samo ovlascene osobe mogu
da popravijaju elektricne
uredaje. Popravke koje vrse
nekompetentna lica su riziche
za korisnika.

U slucaju bilo kakvog kvara

ili za vreme odrzavanja ili
popravke, iskljucite svoj
frizider iz struje iskljuCivanjem
odgovarajuceg osiguraca li
iskljuCivanjem uredaja iz struje.
Ne vucite kabl da biste izvukii
utikaC iz utiCnice.

Obezbedite da su pic¢a sa
velikim procentom alkohola
bezbedno uskladiStena sa
pricvrscenim poklopcem i
postavljena uspravno.

Nikad ne Cuvajte sprejove kaji
sadrze zapaljive i eksplozivne
supstance u frizideru.
Nemojte da koristite mehaniCka
il druga sredstva u cilju
ubrzanja procesa odledivanja
aparata, osim sredstava

5| sB

preporucenih od strane
proizvodaca.

Ovaj proizvod nije namenjen
za upotrebu od strane lica sa
smanjenim fiziCkim, culnim ili
mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja
osim ako nisu pod nadzorom
ili obuceni za rukovanje od
strane lica koje je odgovorno
za njihovu bezbednost.

Ne ukljuCujte osteceni frizider.
Konsultujte servisera ako imate
bilo kakve sumnje.

ElektriCna sigurnost frizidera
je garantovana samo ako je
sistem uzemljenja u Vasoj kuci
uskladen sa standardima.
Izlaganje proizvoda kisi,

snegu, suncu i vetru je opasno
s obzirom na elektri¢nu
Sigurnost.

Kontaktirajte oviaSceni

servis ako je ostecen kabl

za napajanje da biste izbegli
opasnost.

Nikad ne ukljuCuijte frizider

U zidnu uticnicu za vreme
instalacije. InaCe moze da dode
do rizika od smrti ili ozbiline
povrede.

Ovaj frizider je predviden samo
za Cuvanje hrane. Ne sme se
koristiti za druge svrhe.
Nalepnica sa tehniCkim
specifikacijama nalazi se

na levoj unutrasnjoj stranici
frizidera.

Nikad ne povezuite svoj frizider
sa sistemima za Stednju
elektricne energije; oni mogu
da ostete frizider.



e Ako frizider ima plavo svetlo,
nemojte da gledate u plavo
svetlo golim okom ili kroz
optiCke uredaje tokom duzeg
vremenskog perioda.

e Zarucno kontrolisane frizidere:
sacekajte najmanje 5 minuta,
pa onda ukljucite frizider nakon
nestanka struje.

e Ovo uputstvo za upotrebu
treba predati novom viasniku
proizvoda, kao i sledec¢em
vlasniku kada se menja viasnik.

¢ Treba izbegavati oSteCenje
kabla za napajanje prilikom
transporta frizidera. Kidanje
kabla moze prouzrokovati
pozar. Nikad ne stavijajte teske

predmete na kabl za napajanje.

Ne dodirujte utikaC viaznim
rukama kada prikljuCujete
proizvod.

* Prilikom postavljanja uredaja, pazite
da kabl za napajanje nije zarobljen
ili oStecen.

 Ne postavljajte viSe portabl uticnica
ili prijenosnih napajanja na straznjoj
strani uredaja.

¢ Ne prikljucuite frizider na zidnu
utiCnicu ako je labava.

¢ \/oda se ne sme prskati
direktno na unutrasnje |li
spoljasnje delove proizvoda
radi bezbednosti.
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Ne prskajte supstance koje
sadrze zapaljive gasove, kao
Sto je propan, blizu frizidera
da bi se izbegla opasnost od
pozara i eksplozije.

Ne stavijajte posude napunjene
vodom na vrh frizidera je to
moze prouzrokovati elektricni
udar ili pozar.

Ne prepunjavajte frizider
preteranim koli¢inama hrane.
Ako se prepuni, hrana moze
pasti i povrediti vas i ostetiti
frizider kada otvorite vrata.

Ne stavijajte predmete na vrh
frizidera jer mogu pasti prilikom
otvaranja ili zatvaranja vrata
frizidera.

Materijali koji zahtevaju
preciznu temperaturu, kao
Sto su vakcine, lekovi osetljivi
na temperaturu, materijali za
naucne svrhe itd. ne smeju se
Cuvati u frizideru.

Ako frizider necCete da koristite
duze vreme, iskljucite ga iz
struje. Moguci problem u
kablu za napajanje moze
prouzrokovati pozar.

Frizider se moze pomerati
ako se podesive nozice

ne stoje stabilno na podu.
Pravilno ucvrScéivanje podesivin
nozica na podu moze spreciti
pomeranje frizidera.

Kada prenosite frizider, ne
drzite ga za rucicu na vratima.
InaCe mogu da se odvali.

Ako proizvod morate da
postavite pored drugog
frizidera ili zamrzivaca,
rastojanje izmedu uredaja treba
da bude najmanje 8 cm. U



suprotnom se susedni zidovi
mogu ovlaziti.

eNikada nemojte koristiti proizvod
ako je otvoren odeljak koji
se nalazi na vrhu ili poledini
vaseg proizvoda i koji sadrzi
elektronske Stampane ploce
(poklopac elektronskin
Stampanih ploca) (1).

Za proizvode sa

rasprsSivacem (dozatorom)

vode;

ePritisak za dovod hladne vode
je maksimalno 90psi (620
kPa. Ukoliko pritisak vode
premasuje 80psi (550 kPa), u
glavhom vodu upotrebite ventil
za ograniCavanje pritiska. Ako
ne znate kako se proverava
pritisak vode, zatrazite pomo¢
vodoinstalatera.

e Ukoliko u vasim instalacijama
postaoji rizik od efekta vodenog
udara, u instalacijama uvek
koristite opremu za spreCavanje
vodenog udara. Posavetujte
se sa vodoinstalaterom ukoliko
niste sigurni da li u vasim
instalacijama postoji efekat
vodenog udara.

¢ Ne montirati na dovod za toplu
vodu. Preduzmite mere opreza
protiv rizika od smrzavanja cevi.
Raspon temperature vode je
od minimalno 33°F (0,6°C) do
maksimalno 100°F (38°C).
eKoristiti samo vodu za pice.
Bezbednost dece
e Ako ste zakljucali vrata, kljuc
treba Cuvati van domasaja
dece.
e Deca se moraju nadzirati da ne
bi dirala proizvod.
Usaglasenost sa WEEE
direktivom i odlaganje
otpada:
Ovaj proizvod je usaglasen
sa WEEE direktivom
Evropske Unije (2012/19/
EU). Ovaj proizvod nosi
znak klasifikacije za
elektricni i elektronski otpad
N
Ovaj proizvod je proizveden od visoko
kvalitetnih delova i materijala koji
se mogu ponovo koristiti i pogodni
su za reciklazu. Nemojte odlagati
proizvod u otpad sa obi¢nim kuénim
otpadom i drugim otpadima na kraju
veka trajanja. Odlozite ga u centar za
sakupljanje i reciklazu elektri¢nog i
elektronskog otpada. Konsultujte se
sa svojim lokalnim vlastima da biste
saznali o ovim centrima za sakupljanje
otpada.
Usaglasenost sa RoHS
direktivom:
Proizvod koji ste kupili u saglasnosti
je sa RoHS direktivom Evropske Unije
(2011/65/EU). On ne sadrzi Stetne
i zabranjene materijale navedene u
direktivi.
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Informacije o pakovanju
Materijali za pakovanje ovog proizvoda
proizvedeni su od materijala koji

se mogu reciklirati u skladu sa
nacionalnim propisima o zastiti zivotne
sredine. Materijale za pakovanje ne
odlagati zajedno sa ku¢nim ili drugim
otpadom. Odnesite ih na mesta za
prikupljanje ambalaznog materijala
odredena od strane lokalne viasti.

HC upozorenje

Ako rashladni sistem

proizvoda sadrzi R600a:

Ovaj gas je zapaljiv. Zato vodite raCuna
da prilikom upotrebe i transporta

ne oStetite sistem hladenja i cevi.

U slucaju oStecenja, ovaj proizvod
Cuvajte dalie od potencijalnih izvora
vatre, jer se moze desiti da se proizvod
zapali, i proveravajte prostoriju u kojoj
se nalazi.

Ignorisite ovo upozorenje
ako rashladni sistem
proizvoda sadrzi R134a.

Vrsta gasa koji je koris¢en u proizvodu
naveden je na tipskoj plocici koja se
nalazi na levoj strani unutar frizidera.
Nemoijte nikada bacati proizvod u vatru
radi odlaganja.

Za ustedu energije
Ne ostavijajte vrata svog frizidera
dugo otvorena.

e Ne stavijajte vrucu hranu u frizider.

¢ Ne pretovarujte frizider tako da
se unutra ne spreCava cirkulacija
vazduha.

¢ Ne postavijajte svoj frizider pod
direktnu svetlost sunca ili blizu
aparata koji emituju toplotu, kao Sto
su rerna, masina za sude ili radijator.

e Pazite da drzite svoju hranu u
zatvorenim posudama.

e Zaproizvode sa odeljkom
zamrzivaca: maksimalnu koli¢inu
hrane mozete da Cuvate u
zamrzivacu kada izvadite policu ili
fioku zamrzivaca. Vrednost potrosnje
energije koja je navedena na
vasem frizideru odredena je nakon

8

SB

uklanjanja police ili fioke zamrzivaCa

i pod maksimalnim opterecenjem.
Ne postoji nikakva opasnost od
ostecenja pri koriséenju polica ili fioka
u pogledu oblika i veliine hrane koju
treba zamrznuti.

Odmrzavanje zamrznute hrane u
odeliku frizidera obezbedice ustedu
energije i oCuvati kvalitet hrane.



E Instalacija

(& Molimo da imate na umu da

proizvodac nece biti odgovoran
ako se ne pridrzavate informacija iz
prirucnika.

Sta treba da se ima na
umu prilikom ponovnog
transporta frizidera

1.

2.

Vas frizider mora da se isprazni i oCisti
pre bilo kakvog transporta.

Pre ponovnog pakovanja, police,
dodaci, odeliak za voce i povrce, itd.
u vasem frizideru moraju dobro da se
pricvrste lepljivim trakama da se ne bi
tresli.

Pakovanje mora da se poveze
trakama i jakim uzetom i morate

da se pridrzavate pravila transporta
ispisanih na pakovanju.

Molimo da imate na umu...

Svaki reciklirani materijal je nezamenijivi
izvor za prirodu i za naSe nacionalne
resurse.

Ako hocete da doprinesete reciklazi
materijala za pakovanje, mozete da
dobijete jo$ informacija od instituta za
zastitu sredine ili lokalne samouprave.

Podesavanje nozoca

Ako je vas frizider neuravnotezen:

Frizider mozete uravnoteziti okretanjem
prednjih noZica kao $to je ilustrovano na
slici. Ugao gde se nalazi nozica se spusta
ako nozicu okrecete u smeru crne strelice
i podize kada je okrecete u suprotnom
smeru. Ovaj postupak ¢e biti laksi ako vam
neka osoba pomogne tako §to ¢e malo
podidi frizider.
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Pre ukljucivanja frizidera
Pr enego $to pocCnete da koristite svoj
frizider, proverite:

1.

2.

Da li je unutrasnjost frizidera suva

i da li je na njegovoj zadnjoj strani
obezbedena slobodna cirkulacija
vazduha?

MoZete da instalirate 2 plasti¢na
Cepa, kao sto je pokazano na slici.

Plasti¢ni klinovi ¢e obezbediti potreban
razmak izmedu vaseg frizidera i zida
radi omogucavanja cirkulacije vazduha.

SB

Ocistite unutrasnjost frizidera kao Sto
je preporuceno u delu “Odrzavanie |
Ciscenje”.

Ukljucite frizider u struju. Ako su vrata
otvorena, upali¢e se unutrasnje svetlo
u odeliku frizidera.

Cucete buku kada se kompresor
pokrene. TeCnost i gasovi koji se
nalaze u sistemu za hladenje mogu
takode da stvaraju buku, ¢ak i ako
kompresor ne radi i to je potpuno
normalno.



6. Prednje ivice frizidera mogu da budu
tople na dodir. To je normalno. Ta
podrucja su napraviiena da budu
topla da bi se izbegla kondenzacija.

Elektricno povezivanje

Prikljucite va$ proizvod na uzemljenu

utinicu koja je zasti¢ena osiguracem

odgovarajuce jacine.

Vazno:

e Prikljucak mora da bude u skladu sa
nacionalnim propisima.

e Utika¢ kabla za napajanje mora da
bude lako dostupan nakog ugradnje.

¢ Napon i dozvolieni osiguradi su
navedeni u delu “Specifikaciie”.

e Specificirani napon mora da bude
jednak naponu vase elektro mreze.

e Produzni kablovi i viSestruke utiCnice
ne smeju se koristiti za prikljucivanje.

/N\Ostedeni kabl za napajanje mora da
zameni kvalifikovani elektriCar.

/\ Proizvod se ne sme ukljudivati dok
se ne popravi! Postoji opasnost od
elektricnog udaral
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Odlaganje pakovanja

Materijali za pakovanje mogu biti

opasni za decu. Materijale za

pakovanje drzite van domasaja dece fili
ih odloZite tako Sto cete ih klasifikovati

u skladu sa uputstvima za odlaganje

otpada. Nemojte ih odlagati sa

obi¢nim kuénim otpadom.

Pakovanije vaseg frizidera je

proizvedeno od materijala koji se moze

reciklirati.

Odlaganje dotrajalog

frizidera u otpad

Vas dotrajali uredaj odlozite tako da ne

Stetite zivotnoj sredini.

e U vezi sa odlaganjem dotrajalog
frizidera se mozete konsultovati sa
ovliaséenim prodavcem ili centrom za
sakuplianje otpada u vasoj opstini.

Pre nego $to svoj frizider odlozite

na otpad, odrezite elektri¢ni utikad i

onesposobite eventualne bravice na

vratima da bi se deca zastitila od bilo
kakve opasnosti.
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PodesSavanje nozoca

Ako je vas frizider neuravnotezen:
Frizider mozete uravnoteziti okretanjem
prednjih nozica kao $to je ilustrovano
na slici. Ugao gde se nalazi nozica se
spusta ako nozicu okrecete u smeru
crne strelice i podize kada je okrecete
u suprotnom smeru. Ovaj postupak

Ce biti laksi ako vam neka osoba
pomogne tako Sto ¢e malo podidi

frizider.
3 ﬁ

e
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Upozorenje za otvorena
vrata

*opcija

Ako vrata odeljka frizidera ili
zamrzivaCa budu otvorena odredeno
vreme, Cuce se zvucno upozorenje.
Ovaj zvucni signal ¢e se iskljuditi

kad se pritisne bilo koje dugme na
indikatoru ili kad se zatvore vrata.

Promena smera otvaranja
vrata

Smer otvaranja vrata frizidera moze
se menjati prema mestu na kome ga
postavijate. Ako je potrebno, pozovite
najblizi ovlasceni servis.

Promena lampe za
osvetljenje

Za promenu sijalice koja sluzi za
osvetlienje u frizideru, pozovite
ovlasceni servis.

Lampa (e) koja se koristi u ovom
uredaju nije pogodna za domacinsko
osvetlienje. Namena ove lampe je da
pomogne korisniku da stavi namirnice
u frizider/zamrziva¢ na sigurno |
udoban nacin.

Lampe koriS¢ene u ovom uredaju
moraju da izdrze ekstremne fiziCke
uslove, kao $to su temperature ispod
-20 °C.

Ovaj proizvod je opremljen izvorom
osvetlienja energetske klase ,G*.
lzvor osvetlienja u ovom proizvodu
mogu zameniti samo strucni serviseri.
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I} Priprema

e Za samostojeci uredaj; ,Ovaj
rashladni uredaj nije predviden da se
koristi kao ugradni uredaj*;.

G Vas frizider treba da se ugradi
najmanje 30 cm dalje od izvora
toplote kao Sto su ringle, rerne,
centralno grejanje i Sporeti i bar 5 cm
dalie od elektricnih rerna i ne treba da
se stavi tamo gde je izlozen direktnoj
suncevoj svetlosti.

G Temperatura okoline sobe gde ste
ugradili svoj frizider treba da bude
najmanje 5°C. Rad s Vasim friziderom
pod uslovima hladenja drugacijim od
ovih se ne preporucuje s obzirom na
efikasnost.

G Pobrinite se da se unutragnjost
frizidera temeljno Cisti.

G Ako su dva frizidera postavijena jedan
pored drugog, udalienost izmedu njih
treba da bude bar 2 cm.

G Kada prvi put ukljugite frizider, molimo
da se drzite sledecih uputstava za
vreme prvih Sest sati.

- Vrata ne trebaju da se otvaraju
Cesto.

- Mora da radi prazan, bez ikakve
hrane u njiemu.

- Nemojte da iskljuCuijete frizider
iz struje. Ako dode do nestanka
struje van vaSe kontrole, pogledajte
upozorenja u delu “Preporucena
reSenja problema”.
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G Originalno pakovanje i penasti
materijali treba da se Cuvaju za
buduci transport il preselienje.

G kod nekih modela, instrumentna
tabla se sama gasi nakon 5 minuta
od zatvaranja vrata. Tabla se ponovo
upaluje kada se vrata tvore il kada se
pritisne neko dugme.

G Usled promene temperature kao
rezultat otvaranja/zatvaranja vrata
proizvoda u toku rada, pojava
kondenzacije na vratima/policama i
staklenim posudama je normalna.
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EKoriééenje VaSeg rashladivaca/zamrzivacCa

Radna temperatura se reguliSe putem
kontrole temperature.

Warm «+@—e—e—e—@» Cold

1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

0 = Hladenje sistema je isklju¢eno.
1=PodesSavanje najmanjeg
hladenja (najtoplije podeSavanje).
5 = PodesSavanje najveceg hladenja
(najhladnije podesavanje).

Prose&na temperatura u frizideru treba
da bude oko +5°C.

Izaberite podeSavanje prema zelienoj
temperaturi.

Imajte na umu da ¢e u podrudju za
hladenje vladati razliCite temperature.
Najhladniji deo je odmah iznad odelika
za povrce.

Temperatura unutrasnjosti takode
zavisi od temperature okoline, koliko
Cesto otvarate vrata i koli¢ine hrane
koju drzite unutra.

Cesto otvaranje vrata dovodi do rasta
unutrasnje temperature.

Zato se preporucuje da posle upotrebe

Sto pre zatvorite vrata.

Unutrasnja temperatura vaseg

frizidera se menja zbog sledecih

razloga;

e Sezonske temperature,

e Cesto otvaranje vrata frizidera i
ostavijanje otvorenih vrata duze
vreme,

e U frizider se stavija hrana koja nije
ohladena na sobnu temperaturu,

e | okacia frizidera u prostoriji (npr.
izlozenost suncevoj svetlosti).

e \Varijacije unutrasnje temperature
Zbog takvih razloga mozete
da kompenzujete koris¢enjem
termostata. Brojke oko dugmeta
termostata ukazuju na stepene
hladenja.

e Ako je temperatura okoline veca od
32 °C, dugme termostata okrenite
na maksimum.

e Ako je temperatura okoline manja od
25 °C, dugme termostata okrenite
na minimum.

G Brojke iz ovog priru¢nika su Sematske i mozda ne odgovaraju taéno vasem
proizvodu. Ako tematski delovi nisu ukljuéeni u proizvod koji ste kupili, onda to

vazi za druge modele. 14
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Hladenje

Cuvanje hrane

Odeljak frizidera sluzi za kratkotrajno
drzanje sveze hrane i pica.

Cuvajte mledne proizvode u za

to odredenom odeljku u frizideru/
zamrzivacCu.

FlaSe mogu da se drze u drzaCu za
flaSe ili na polici za flaSe na vratima.
Sirovo meso se najbolie Suva u
polietilenskim kesama u odeliku na
dnu frizidera/zamrzivaca.

Pustite da se topla hrana i pi¢e ohlade
na sobnu temperaturu pre nego $to ih
stavite u frizider/zamrzivac.

e Paznja

Koncentrisani alkohol drzite samo
uspravno i ¢vrsto zatvoren.

e Paznja

Ne drzite eksplozivne materijale ili
rezervoare sa zapaljivim gasovima
(Slag u spreju, konzerve sa sprejovima,
itd.) u aparatu. Postoji opasnost od
eksplozije.

15

Stavljanje hrane

Stalak za jaja | Jaje
Police Hrana u loncima,
odelika pokrivenim tanjirima ili
frizidera zatvorenim posudama
PO“.Ce na Mala i pakovana hrana
vratima I v .

. ili pica (kao sto je
odelika - .

o mleko, voc¢ni sok i pivo)

frizidera
Odeljak za L

g Povrce i voce
povrce

Odmrzavanje aparata

Aparat se automatski odmrzava.
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B] Ciscenje i odrzavanje

A\ Nikada ne Koristite naftu, benzen il
sli¢ne materijale u svrhu Ciséenja.

/\ Preporuéujemo da pre Gigcéenja
iskljuCite uredaj iz struje.

/\ Za &icenje nikad nemojte da
koristite oStre alate ili abrazivne
materije, sapun, sredstva
za Ciséenje domadinstava,
deterdzente ili vosak za poliranje.

/\ Kod proizvoda koji nemaju funkciju
Bez zamrzavanja (No Frost), voda
kaplje i zamrzava se do debljine
prsta na zadnjem zidu u odeljku
frizidera. Nemojte da ga Cistite;
nikada nemojte da nanosite ulje ili
sli¢na sredstva na njega.

/\ Koristite iskljugivo blago naviazenu
mikrofiber krpu da odistite
spoljasnju povrSinu proizvoda.
Sunderi i druge vrste krpa za
Ciscenje mogu da ogrebu povrsinu.

/\ Za &iséenje frizidera, koristite mlaku
vodu i obriSite ga.

I\ Za Ciséenje unutrasnjosti i susenje,
koristite iscedenu krpu koju ste bili
umodili u rastvor od jedne kafene
kasicice soda bikarbone u otprilike
pola litre vode.

/\ Pazite da voda ne ude u kudiste
lampe i druge elektriCne instalacije.

/N Ako frizider necete da koristite duze

vreme, iskljucite ga, izvadite svu
hranu, ocistite ga i ostavite vrata
odskrinuta.
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/\ Redovno proveravajte izolaciju vrata
da biste bili sigurni da je Cista i da
na njoj nema hrane.

/\ Da biste skinuli policu vrata,
izvadite sav sadrzaj i jednostavno
gurnite policu vrata prema gore iz
baze.

/\ Nikad ne koristite sredstva za
CiS¢enje il vodu koji sadrze hlor da
biste oistili spoljasnje povrsine i
hromirane delove proizvoda. Hlor
izaziva koroziju na takvim metalnim
povrsinama.

Zastita plasticnih povrsina

¢ Ne stavljajte tekuca ulja ili
hranu kuvanu s uliem u frizider
nepokloplienu jer moze da osteti
plasti¢ne povrsine vaseg frizidera.
U slu€aju prolivanja ili razmazivanja
na plasti¢nim povrsinama, odmah
ih ocistite i isperite toplom vodom.
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Preporuéena reSenja problema

Pregledajte ovu listu pre zvanja servisa.
To moze da Vam ustedi vreme i novac.
Ova lista ukljucuje Ceste probleme do
kojih ne dolazi zbog neadekvatne izrade
ili upotrebe materijala. Neke funkcije,

koje su ovde opisane, mozda ne postoje

kod vaSeg proizvoda.

Kompresor ne radi

Frizider ne radii.

e Dalije frizider ukljuCen u struju?
Utaknite utikaC u zidnu utinicu.

e Dallije pregoreo osigura¢ uti¢nice na
koju je spojen frizider ili je pregoreo
glavni osigurac? Proverite osigurac.

Kondenzacija na bo¢nim zidovima
odelika frizidera. (VISENAMENSKA
ZONA, KONTROLA HLADENJA i
FLEKSIBILNA ZONA)

e \Veoma hladni uslovi sredine. Cesto
otvaranje i zatvaranje vrata. Veoma
vlazni uslovi sredine. Cuvanje hrane
koja sadrzi tenost u otvorenim
posudama. Ostavljanje vrata
odskrinutim.

e Prebacivanje termostata na hladniji
stepen.

e Smanjenje vremena koliko su vrata
otvorena ili reda upotreba.

e Zatvaranje hrane koja se Cuva u
otvorenim posudama odgovarajuéim
materijalom.

e Brisanje kondenzata pomocu suve
krpe; proverite da li se ponavija.

e Zastitni termo-osigurac kompresora
¢e pregoreti za vreme naglog
nestanka struje ili ukljuCivanja
i iskljuCivanja, jer se pritisak
rashladnog sredstva sistema frizidera
jos uvek nije stabilizovao.

e \/as frizider Ce pocCeti da radi otprilike
posle 6 minuta. Molimo zovite servis
ako se Vas frizider ne ukljuci na kraju
ovog perioda.

e Frizider je u ciklusu odmrzavanja.

To je normalno za frizider koji se
potpuno automatski odmrzava.
Ciklus odmrzavanja se ukljuCuje
periodicno.

e \/as frizider nije priklju¢en na uti¢nicu.
Pobrinite se da utika bude pravino
utaknut u uticnicu.

e Dalije temperatura pravino
podeSena? Struja je nestala. Zovite
Vasu elektrodistribuciju.

17
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Frizider radi stalno ili dugo.

Vas$ frizider je mozda Siri od Vaseg
prethodnog frizidera. To je potpuno
normalno. Veliki frizideri rade duze
vreme.

Temperatura okoline u sobi moze da
bude visoka. To je normalno.

Frizider je mozda nedavno ukljucen
ili je napunjen hranom. Potpuno
hladenje frizidera moze da traje
nekoliko sati duze.

U frizider su mozda nedavno
stavljene vece koli¢ine vruée

hrane. Vru¢a hrana izaziva duzi rad
frizidera dok se ne postigne sigurna
temperatura Suvanja.

Vrata su mozda Gesto otvarana il su
odskrinuta duze vreme. Topli vazduh
koji je uSao u frizider je uzrok duzeg
rada frizidera. Rede otvarajte vrata.
Vrata odeljka zamrzivaca ili frizidera
su mozda ostavljena odskrinuta.
Proverite da li su vrata dobro
zatvorena.

Frizider je podesen na veoma nisku
temperaturu. Podesite temperaturu
frizidrera na topliji stepen i sacekajte
dok se ne postigne temperatura.
Zaptivag vrata frizidera moze da
bude zaprijan, istroSen, polomlien

ili da ne leze kako treba. Odistite

il zamenite zaptivaC. Ostecen/
pokvaren zaptiva¢ dovodi do toga da
frizider radi duze vreme da bi odrzao
trenutnu temperaturu.

Temperatura frizidera je jako niska dok
je temperatura zamrzivaca dovoljna.

Temperatura frizidera je podeSena na
veoma nisku temperaturu. Podesite
temperaturu frizidera na topliji stepen
i proverite.

Hrana koja se ¢uva na policama u
odeliku frizidera se zamrzava.

Temperatura frizidera je podeSena na
veoma nisku temperaturu. Podesite
temperaturu frizidera na topliji stepen
i proverite.

Temperatura u frizideru ili zamrzivacu
je veoma visoka.

Temperatura frizidera je podeSena

na veoma visoku temperaturu.
Pode3avanje temperature ima

uticaj na temperaturu zamrzivaca.
Menjajte temperaturu frizidera ili
zamrzivaCa dok temperatura frizidera
il zamrzivaCa ne dosegne potreban
nivo.

Vrata su mozda ostala odskrinuta.
Zatvorite vrata do kraja.

U frizider su mozda nedavno
stavijiene vece koli¢ine vruée hrane.
Sacekajte dok frizider ili zamrzivac ne
postignu Zelienu temperaturu.
Frizider je mozda nedavno ukljucen.
Hladenije frizidera do kraja zahteva
vreme zbog veliCine.

Buka koja je slicna zvuku sekundare
na analognom satu dolazi iz frizidera.

Temperatura zamrzivaca je jako niska
dok je temperatura frizidera dovoljna.

Temperatura zamrzivaCa je podesSena
na jako nisku temperaturu. Podesite
temperaturu zamrzivaca na topliji

nivo i proverite.

Ova buka dolazi iz solenoidnog
ventila frizidera. Solenoidni ventila

je potreban za osiguranje prolaska
rashladnog sredstva kroz odeliak kaji
se moze podeSavati na termperature
hladenja il zamrzavanja i vrsiti
rashladne funkcije. To je normalno i
nije greska.

18
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Buka u toku rada se povecava kad
frizider radi.

Neprijatan miris unutar frizidera.

Radne karakteristike frizidera

se mogu menjati u skladu sa
promenama temperature okoline. To
je normalno i nije greska.

Vibracije ili buka.

Pod nije ravan ili je slab. Frizider se
ljulia kad se polako pomera. Pobrinite
se da je pod ravan, jak i da moze da
nosi frizider.

Buku mogu izazivati i stvari koje su
stavijene na frizider. Takve stvari treba
skloniti sa vrha frizidera.

e UnutraSnjost frizidera mora da se
ocisti. OcCistite unutraSnjost frizidera
sunderom, toplom vodom ili
gaziranom vodom.

e Neke posude ili pakovanje mozda
uzrokuju neprijatan miris. Upotrebite
drugu posudu ili drugu marku
materijala za pakovanje.

Vrata se ne zatvaraju.

Postoje Sumovi kao $to su prolivanje
teCnosti ili prskanje.

Cirkulacija teCnosti i gasa se vrsi u
skladu sa principima rada vaseg
televizora. To je normalno i nije
greska.

Javlja se Sum koji podseca na duvanje
vetra.

e Paketi hrane mozda sprecavaju
zatvaranje vrata. Pomerite pakete koji
smetaju vratima.

e Frizider verovatno ne stoji potpuno
vertikalno na podu i mozda se ljulia
kad se lagano pomeri. Podesite
Srafove za podizanje.

e Pod nije ravan ili jak. Pobrinite se da
je pod ravan, jak i da moze da nosi
frizider.

Odeljak za povrce je zaglavljen.

Vazdusni aktivatori (ventilatori) se
koriste radi efikasnijeg hladenja
frizidera. To je normalno i nije greska.

e Hrana mozda dodiruje plafon fioke.
Prerasporedite hranu u fioci.

Ako Je Povrsina Proizvoda Vruda.

Kondenzat na unutrasnjim povrsinama
frizidera.

Vruce i viazno vreme pojaCava
stvaranje leda i kondenzaciju. To je
normalno i nije greska.

Vrata su odskrinuta. Pobrinite se da
vrata budu potpuno zatvorena.
Vrata su mozda bila otvarana Cesto
ili sumozda ostala otvorena duze
vreme. Rede otvarajte vrata.

e Visoke temperature se mogu javiti
izmedu dvoja vrata, na bocnim
tablama i na zadnjoj reSetki prilikom
koris¢enja proizvoda. To je normalno
i servisno odrzavanie nije neophodnol

Vlaga nastaje na spoljasnjoj strani
frizidera ili izmedu vrata.

Vreme moze da bude viazno. To
je potpuno normalno na viaznom
vremenu. Kad bude manje viage,
kondenzat ¢e da nestane.

19
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Lea este manual antes de utilizar el frigorifico.

Estimado cliente:

Esperamos gue este producto, que ha sido fabricado en plantas dotadas de
la mas avanzada tecnologia y sometido a los mas estrictos procedimientos de
control de calidad, le preste un servicio eficaz.

Para ello, le recomendamos que lea atentamente el presente manual antes de
utilizar el producto, y que lo tenga a mano para futuras consultas.

Este manual
* Leayudaraa usar el electrodoméstico de manera rapida y segura.

* Leaelmanual antes de instalary poner en funcionamiento el producto.
* Sigalasinstrucciones, en particular las relacionadas con la seguridad.

+ (onserve el manual en un sitio de facil acceso, ya que podria necesitarlo en el
futuro.

» Ademds, lea también otros documentos suministrados junto con el producto.
» Tengaen cuenta que este manual también podria ser valido para otros modelos.

Simbolos y sus descripciones
El presente manual de instrucciones emplea los siguientes simbolos:

@ Informacion importante o consejos Utiles sobre el funcionamiento.
/\ Advertencia sobre situaciones peligrosas para la vida y la propiedad.
/\ Advertencia acerca de la tensién eléctrica.

[i] INFORMACION
" La informacion del modelo, tal como esté aimacenada en la

ENERG 7 % base de datos de productos, puede ser consultada en la

pagina web siguiente introduciendo el identificador del
SUPPLIER'S NAME mopeL ientirier —— (*) - modelo (*) que se encuentra en la etiqueta de clasificacion

_ ﬂ energética.

https://eprel.ec.europa.eu/
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[ Avisos importantes sobre la seguridad

Lea con atencién la siguiente
informacién. No tener en
cuentadichainformacion podria
acarrear lesiones o dafios
materiales. En tal caso, las

arantias y los compromisos de
iabilidad quedarian anulados.

Se proporcionaran piezas de
recambio originales durante 10
afios, después de la fecha de
compra del producto.

ADVERTENCIA:
Asegurese de que
cuando el dispositivo
esta en su custodia o
durante su montaje
en el alojamiento, los
orificios de ventilacion
no estan cerrados.
ADVERTENCIA:

Con el fin de acelerar
la operacion de
derretimiento del hielo,
no utilice cualquier
dispositivo 0 aparato

/A mecanico que no es
recomendado por el
fabricante.
ADVERTENCIA:

No dafie el circuito de
fluido refrigerante.
ADVERTENCIA:

No utilice dispositivos
eléctricos que no
estén recomendados
por el fabricante en
los  compartimentos
del dispositivo para
la conservacion de
alimentos.

Este dispositivo esta disefiado
para ser utilizado en el hogar o
en las siguientes aplicaciones
similares:

- Con el fin de ser utilizado
en las cocinas para el personal
de las tiendas, oficinas y otros
lugares de trabajo;

- Con el fin de ser utilizado
por los clientes en casas de
campo y hoteles, moteles y
otros lugares de alojamiento:

- en entornos  tales
pensiones o
- en lugares similares

que no ofrecen servicios de
restauracion y no es al por
menor

Finalidad prevista

. Este aparato esta
disefiado para usarse enlos
siguientes entornos:

* interioresy entornos
cerrados tales como
domicilios particulares;

- entornos cerrados de
trabajo tales como
almacenes u oficinas;

» zonas de servicio cerradas
tales como casas rurales,
hoteles o pensiones.

* Esteaparatono se debe
usar al aire libre.

Seqguridad general

e (uandodesee
deshacerse del aparato,
le recomendamos que
solicite a su servicio técnico
autorizado lainformacion
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necesaria a este respecto,
asicomo larelacion de
entidades locales alas que
puede dirigirse.

En caso dedudaso
problemas, dirijase a su
servicio técnico autorizado.
No intente reparar el
frigorifico sin consultar con
el servicio técnico, ni deje
gue nadie lo haga.

Para aparatos equipados
con un compartimento
congelador: no consuma
los helados o cubitos de
hielo inmediatamente
después de sacarlos del
compartimento congelador,
ya que podria sufrir dafios
en su boca a causa del frio.

Para aparatos equipados
con un compartimento
congelador: no deposite
bebidas embotelladas
oenlatadasenel
compartimento congelador,
ya que podrian estallar,

No toque con la mano los
alimentos congelados, ya
gue podrian adherirse a
ella.

Desenchufe su frigorifico
antes de proceder a su
limpieza o deshielo.

No utilice nunca materiales
de limpieza que usen vapor
para limpiar o descongelar
el frigorifico. El vapor podria
entrar en contacto con

los elementos eléctricos

y causar cortocircuitos o
descargas eléctricas.
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No utilice nunca elementos
del frigorifico tales como
la puerta como medio de
sujecion o como escalon.

No utilice aparatos
eléctricos en el interior del
frigorifico.

Evite dafiar el circuito

del refrigerante con
herramientas cortantes

o de perforacion. El
refrigerante que puede
liberarse si se perforan

los canales de gas del
evaporador, los conductos
o los recubrimientos de
las superficies causa
irritaciones en la piel y
lesiones enlos ojos.

No cubra ni bloquee los
orificios de ventilacion de
su frigorifico con ninguin
material.

Deje lareparacion de

los aparatos eléctricos
unicamente en manos de
personal autorizado. Las
reparaciones realizadas por
personas incompetentes
generan riesgos para el
usuario.

En caso de fallo o cuando
vaya a realizar cualquier
operacion de reparacion

0 mantenimiento,
desconecte el frigorifico

de la corriente apagando

el fusible correspondiente
0 bien desenchufando el
aparato.

No desenchufe el aparto de

la toma de corriente tirando
del cable.



Asegurese de guardar

las bebidas alcohdlicas
correctamente con la tapa
puestay colocadas hacia
arriba.

No almacene en el
frigorifico aerosoles que
contengan sustancias
inflamables o explosivas.

No utilice dispositivos
mecanicos u otros medios
para acelerar el proceso
de deshielo distintos de
los recomendados por el
fabricante.

Este aparato no debe

ser utilizado por nifios

0 pOr personas con

sus facultades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas o bien que
carezcan de la experiencia
y los conocimientos
necesarios, a menos que lo
hagan bajo la supervision
de personas responsables
de su seguridad o bien
tras haber recibido
instrucciones de uso por
parte de dichas personas.

No utilice un frigorifico
que haya sufrido dafios.
Consulte con el servicio de
atencion al cliente en caso
de duda.

La seqguridad eléctrica de
su frigorifico sélo estara
garantizada si el sistema
de toma de tierra de su
domicilio se ajustaalos
estandares.

Desde el punto de vista
de la seguridad eléctrica,
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es peligroso exponer el
aparato a la lluvia, la nieve o
el viento.

Pongase en contacto con el
servicio técnico autorizado
en caso de que el cable de
alimentacion principal se
dafie, para evitar cualquier
peligro.

Nunca enchufe el frigorifico
en latoma de corriente
durante su instalacion.
Existe peligro de lesiones
graves e incluso de muerte.

Este frigorifico esta
unicamente disefiado para
almacenar alimentos. No
debe utilizarse para ningun
otro propdsito.

La etigueta que contiene
los datos técnicos del
frigorifico se encuentraen
la parte interior izquierda
del mismo.

Jamas conecte el frigorifico
a sistemas de ahorro de
electricidad, ya que podria
dafiarlo.

Sielfrigorifico esta
equipado con unaluz azul,
no la mire a simple vista

0 a través de dispositivos
opticos durante un tiempo
prolongado.

En los frigorificos de control
manual, si se produce un
corte del fluido eléctrico
espere al menos 5 minutos
antes de volver a ponerlo
en marcha.

Cuando entregue este
aparato a un nuevo



propietario, asegurese de
entregar también este
manual de instrucciones.

Tenga cuidado de no dafiar
el cable de alimentacion al
transportar el frigorifico.
Doblar el cable podria
causar unincendio. Nunca
deposite objetos pesados
encimadel cable de
alimentacion. No toque

el enchufe con las manos
mojadas para conectar el
aparato.

No enchufe el frigorifico
si el enchufe no encaja
con firmeza enlatomade
corriente de la pared.

Por razones de seqguridad,
no pulverice agua
directamente en la partes
interiores o exteriores de
este aparato.

No rocie cerca del frigorifico
sustancias que contengan
gases inflamables tales
COMO gas propano para
evitar riesgos de incendioy
explosiones.

Nunca coloque recipientes
conaguasobre el
frigorifico, ya que podria
provocar una descarga
eléctrica o unincendio.

7| ES

No deposite cantidades
excesivas de alimentos en
el frigorifico. Silo hace, al
abrir la puerta del frigorifico
los alimentos podrian
caersey provocar lesiones
personales o dafiar el
frigorifico. Nunca coloque
objetos sobre el frigoritico,
ya que podrian caer al abrir
o cerrar la puerta.

No guarde en el frigorifico
productos que necesiten
un control precisode la
temperatura tales como
vacunas, medicamentos
sensibles al calor,
materiales cientificos, etc.

Desenchufe el frigorifico si
no lo va a utilizar durante
un periodo prolongado de
tiempo. Un problema en

el cable de alimentacion
podria causar unincendio.

El frigorifico podria
moverse silos pies no
estan adecuadamente
asentados en el suelo. Fijar
adecuadamente los pies
del frigorifico en el suelo
puede ayudar a evitar que
se mueva.

Cuando transporte el
frigorifico, nolo aferre
delasadelapuerta.Delo
contario, podria romperla.

Cuando tenga que colocar
el frigorifico cerca de otro
frigorifico o congelador,
deberd dejar un espacio
entre ambos aparatos de
8 cm como minimo. De lo
contrario, podria formarse



humedad en las paredes
adyacentes.

* Nunca utilice el producto
silaseccion situadaenla
parte superior o posterior
del producto que tiene las

placas de circuitos impresos

electronicos en el interior
esta abierta (cubierta

de la placa del circuito
electronico impreso) (1).

e

Productos equipados con

dispensador de agua:

» Lapresion enlaentrada
deaguafriaseraaun
maximo de 90 psi (620
kPa). Sila presion del agua
es superior a 80 psi (550
kPa), utilice una valvula
limitadora de presion en
el sistema de red. Si usted
no sabe como controlar
la presion del agua, pida
la ayuda de un plomero
profesional.

 Sihayriesgo de golpe de
ariete en lainstalacion,

siempre utilice un equipo
de prevencion contra
golpes de arieteena
instalacion. Consulte aun
fontanero profesional si
no esta seguro de que no
hay un efecto del golpe de
ariete en la instalacion.

* Noinstale enlaentrada
de agua caliente. Tome
precauciones contra del
riesgo de congelacion en
las mangueras. El intervalo
de funcionamiento de la
temperatura del agua debe
ser un minimo de 33°F
(0.6°C) y un maximo de
100°F (38°0).

» Useaguapotable
unicamente.

Seguridad infantil

* Silapuerta tiene cerradura,
mantenga la llave fuera del
alcance de los nifios.

* Vigile alos nifios para evitar que
manipulen el aparato.

Conformidad conla
normativa WEEE y
eliminaciéon del aparato al
final de su vida atil:

Este producto es
conforme con la directiva
de la UE sobre residuos de
aparatos  eléctricos vy
electrénicos (WEEE)
e (2012/19/UE). Este
producto incorpora el
simbolo de la clasificacion selectiva
para los residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (WEEE).
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Este aparato se ha fabricado con
piezas y materiales de primera calidad,
que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga
del producto junto con sus los residuos
domeésticos normales y de otros tipos
al final de su vida util. LIévelo a un
centro de reciclaje de dispositivos
eléctricos y electrénicos. Solicite a
las autoridades locales informacion
acerca de dichos centros de recogida.

Cumplimientodela
directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE
sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No
contiene ninguno de los materiales
nocivos o prohibidos especificados en
la directiva.

Informacion sobre el
embalaje

El embalaje del aparato se fabrica
con materiales reciclables, de acuerdo
con nuestro Reglamento Nacional
sobre Medio Ambiente. No elimine los
materiales de embalaje junto con los
residuos domésticos o de otro tipo.
Llévelos a un punto de recogida de
materiales de embalaje designado por
las autoridades locales.
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Advertencia sobre la
seguridad de la salud

Si el sistema de refrigeracién de su
aparato contiene R600a:

Este gas es inflamable. Por lo tanto,
procure no dafiar el sistema de
enfriamiento ni sus conductos durante
el uso o el transporte del aparato. En
caso de dafios, mantenga el aparato
alejado de fuentes potenciales de
ignicién que puedan provocar que éste
sufra un incendio, y ventile la estancia
en la que se encuentre el aparato.
Ignore esta advertenciasi el
sistema de refrigeracién de su
aparato contiene R134a.

El tipo de gas utilizado en el aparato
se indica en la placa de datos ubicada
en la pared interior izquierda del
frigorifico.

Jamas arroje el aparato al fuego.

Consejos para el ahorro de
energia

* Nodejelas puertas del frigorifico
abiertas durante periodos largos de
tiempo.

* Nointroduzca alimentos o bebidas
calientes en el frigorifico.

ES



No sobrecargue el frigorifico, ya que
entorpeceria la circulacion del aire en
suinterior.

No instale el frigorifico de forma que
quede expuesto a laluz solar directa
0 cerca de aparatos que irradien
calor tales como hornos, lavavajillas
oradiadores.

Procure depositar los alimentos en
recipientes cerrados.

Productos equipados con
compartimento congelador; puede
disponer del maximo volumen para
el depdsito de alimentos retirando
el estante o el cajon del congelador.
El consumo energético que se indica
para su frigorifico se ha calculado
retirando el estante o el cajon del
congeladory en condiciones de
maxima carga. No existe ninglin
riesgo en la utilizacion de un estante
0 cajén segun las formas o tamafios
de los alimentos que sevana
congelar.

Descongele los alimentos
congelados en el compartimento
frigorifico; ahorrara energia

y preservara la calidad de los
alimentos.

10
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E Instalacion

/\ Recuerde que el fabricante declina
toda responsabilidad en caso de
incumplimiento de las instrucciones
de este manual.

Cuestiones a considerar a
la hora de transportar el
frigorifico

1. Elfrigorifico debe estar vacioy limpio
antes de proceder a su transporte.

2. Los estantes, accesorios, el cajon
de frutasy verduras, etc.,, deben
sujetarse con cinta adhesiva antes
de embalar el frigorifico para evitar
gue se muevan.

3. Encinte el frigorifico una vez
embalado con cinta gruesa y fijelo
con cuerdas resistentes. Siga las
reglas de transporte que encontrara
impresas en el propio embalaje.

No olvide que:

El reciclaje de materiales es un
asunto de vital importancia para la
naturalezay para los recursos del pais.

Si desea contribuir al reciclaje de
los materiales de embalaje, solicite
mas informacién a los responsables
medioambientales de su zona o a las
autoridades locales.

Antes de usar el frigorifico

Antesde empezarausarelfrigorifico,
verifigue lo siguiente:
1. Elinterior del frigorifico estd secoy
el aire puede circular con libertar por
su parte posterior.

11|Es

. Es posible que las aristas delanteras

del aparato se noten calientes al tacto.
cosa que es perfectamente normal.
Estas zonas deben permanecer
calientes para evitar la condensacion.

Elinterior del frigorifico esta secoy el
aire puede circular con libertar por su
parte posterior.

. Introduzca 2 cufias plasticas enla

ventilacion trasera, como se muestra
en lafigura siguiente. Las cufias de
plastico proporcionaran la distancia
requerida entre su frigorificoy la
pared para una correcta circulacion del
aire,

. Limpie elinterior del frigorifico de la

forma recomendada en la seccién
“Mantenimientoy Limpieza”.

. Enchufe el frigorifico alatoma

de corriente. Al abrir la puerta
del frigorifico, la luz interior del
compartimento frigorifico se
enciende.

. Seoye unsonido cuando arranca

el compresor. El liquido y los gases
contenidos en el sistema de
refrigeracién pueden también generar
ruidos, incluso aungue el compresor
no esté funcionando, lo cual es
normal.



e L condensador de su aparato se
encuentra en la parte trasera
tal y como se muestra mas
abajo. Para mejorar la eficiencia
energética con un menor
consumo, tire del condensador
hacia usted tal y como se
muestra en la ilustracion. La
posicion del condensador se
fija firmemente mediante un
mecanismo de cierre en los
recipientes superiores de cada

lado
* OPCIONAL

6. Esposible que las aristas delanteras
del aparato se noten calientes al
tacto. cosa gue es perfectamente
normal. Estas zonas deben
permanecer calientes para evitar la
condensacion.

Conexiones eléctricas

Conecte el frigorifico a una toma
de corriente provista de toma de
tierra y protegida por un fusible de la
capacidad adecuada.

Importante:

 Laconexion debe cumplirconlas
normativas nacionales.

e Elenchufe de alimentacién debe
ser facilmente accesible tras la
instalacion.

» Latensidon especificada debe
corresponder ala tension de lared
eléctrica.

* Nouse cables de extension ni
enchufes multiples para conectar la
unidad.

/A Todo cable de alimentacién dafiado
debe ser reemplazado por un
electricista cualificado.

/N No ponga en funcionamiento el
aparato hasta que esté reparado, ya
que existe peligro de cortocircuito.

Eliminacion del embalaje

Los materiales de empague
pueden ser peligrosos para los nifios.
Manténgalos fuera de su alcance o
deshdgase de ellos clasificdndolos
segun las instrucciones para la
eliminacion de residuos. No los tire
junto con los residuos domésticos
normales.

El embalaje del frigorifico se ha
fabricado con materiales reciclables.

Eliminacion de su viejo
frigorifico

Deshdgase de su viejo frigorifico
de manera respetuosa con el medio
ambiente.

» (Consulte las posibles alternativas
aun distribuidor autorizado o al
centro de recogida de residuos de su
municipio.

Antes de proceder a la eliminacion
del frigorifico, corte el enchufe vy, silas
puertas tuvieran cierres, destrdyalos
para evitar que los nifios corran
riesgos.

Colocacion e instalacion

A\Silapuertadeentradaalaestancia
donde va a instalar el frigorifico no es
lo suficientemente ancha como para
permitir su paso, solicite al servicio
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técnico que retire las puertas del
frigorifico y lo pase de lado a través de
la puerta.

1. Instale el frigorifico en un lugar en
el que pueda utilizarse con comodidad.

2. Mantenga el frigorifico alejado de
fuentes de calor y lugares humedos
y evite su exposicion directa a la luz
solar.

3. Para gque el frigorifico funcione con
la maxima eficacia, debe instalarse
en una zona gue disponga de una
ventilacién adecuada. Si el frigorifico
va a instalarse en un hueco de la
pared, debe dejarse un minimo de 5
cm de separacion con el techoy de 5
cm con las paredes. Si el suelo esta
cubierto con una alfombra, deberd
elevar el frigorifico 2,5 cm del suelo.

4, Cologue el frigorifico sobre una
superficie lisa para evitar sacudidas.

Cambio de la direccion de
aperturade la puerta

Puede cambiar la direccion de
apertura de la puerta de su frigorifico
en funcion del lugar en donde lo use.
En tal caso, péngase en contacto con
el servicio técnico autorizado mas
proximo.

13

Ajuste delos pies

Si su frigorifico no esta equilibrado:

Puede equilibrar el frigorifico
girando los pies delanteros tal como
se muestra en la siguiente ilustracion.
La esquina correspondiente al pie que
estd manipulando descendera al girar
el pie en ladireccion de la flecha negra
y se elevard al girarlo en la direccion
opuesta. Le serd mas facil realizar
esta operacion si le pide a alguien que
levante ligeramente el frigorifico.

' '
- J )

Cambio de la bombillade
iluminacion

Para cambiar la bombilla utilizada
para iluminar el frigorifico, péngase
en contacto con el servicio técnico
autorizado.

Las bombillas de este
electrodoméstico no sirven para la
iluminacion en el hogar. Su propdsito
es el de ayudar al usuario a colocar los
alimentosenelfrigorifico o congelador
de forma comoday segura.

Las ldmparas utilizadas en este
electrodoméstico  soportan  unas
condiciones fisicas extremas como
temperaturas inferioresa-20° C.

ES



I] Preparacién

Para uso no empotrado: "este
aparato de refrigeracién no estd
destinado a ser utilizado como
electrodoméstico empotrado.

» Elfrigorifico debe instalarse dejando
una separacion no inferiora 30
cmrespecto a fuentes de calor
tales como quemadores, hornos,
calefacciones o estufas y no inferior
a5 cm con respecto a hornos
eléctricos, evitando asimismo su
exposicion directaalaluz solar.

» Latemperaturaambientedela
estancia donde instale el frigorifico
no debe serinferiora5°C. A
temperaturas inferiores, el frigorifico
puede ver reducida su eficacia.

* Asegurese de limpiar
meticulosamente el interior del
frigorifico.

* Encasodequevayaainstalar dos
frigorificos uno al lado del otro, debe
dejar una separacion no inferiora 2
cmentre ellos.

Al utilizar el frigorifico por primera
vez, siga las siguientes instrucciones
referentes a las primeras seis horas.

» Noabrala puerta con frecuencia.

* Nodeposite alimentos en el interior.

» Nodesenchufe el frigorifico. En caso
de corte del suministro eléctrico
ajeno a su voluntad, consulte
las advertencias de la seccion
"Sugerencias parala solucion de
problemas”.

14
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Guarde el embalaje original para
futuros traslados.

Para un consumo eléctrico
reducido y mejores condiciones

de almacenamiento, las cestasy
cajones incluidos con el congelador
deberdn estar siempre en uso.

Silos alimentos entran en contacto
con el sensor de temperatura del
congelador, el consumo eléctrico
puede incrementarse. Por tanto, es
aconsejable evitar cualquier tipo de
contacto con el sensor.

En algunos modelos, el panel

de instrumentos se apaga
automdticamente 5 minutos
después de cerrar la puerta. Se
reactivara cuando se abralapuertao
se pulse cualquier boton.

Debido al cambio de temperatura
como resultado de la apertura/
clausura de la puerta del producto
durante el funcionamiento, la
condensacién enlos estantes de la
puerta/cuerpoy los contenedores
de cristal es normal.
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[E Uso del frigorifico/congelador

La temperatura de funcionamiento
se regula mediante el mando de
control de temperatura.

Warm <+@—e—e—e—@» Cold

12 3 4 5

(Or) Min. Max.
O=Elsistema de refrigeracion esta
apagado.
1=el ajuste de enfriamiento mas
bajo (el ajuste mas caliente).
5=El ajuste de refrigeracién mas
alto (el ajuste mas frio).

La temperatura media en el interior
del frigorifico deberia ser de unos +5
°C.

Seleccione el ajuste en funcién de la
temperatura deseada.

Tenga en cuenta que habrd
diferentes temperaturas en el drea de
refrigeracion.

Lazonamadasfriaseencuentrasituada
justo encima del compartimento delas
verduras.

La temperatura interior depende
asimismo de la temperatura ambiente,
lafrecuenciade aperturadelapuertay
la cantidad de alimentos almacenados.

Una apertura frecuente de la puerta
provocaunaumentode latemperatura
del interior.

Poreste motivo, serecomienda cerrar
la puerta lo antes posible después de
cada uso.

La temperatura interior del
frigorifico varia por diversos motivos,
entre ellos:

» Temperaturas estacionales,

 Abrirlapuerta frecuentemente
y dejarla abierta durante largos
periodos de tiempo,

» Pongaalimentos en la nevera
sin tener que enfriarlos hastala
temperatura ambiente,

 Laubicacion del frigorificoenla
estancia (por ejemplo, que esté
expuestoalaluz solar).

» Puede ajustar las variaciones de
la temperatura a causa de tales
motivos usando el termostato. Los
numeros alrededor del botdn del
termostato indican los grados de
enfriamiento.

+ Silatemperaturaambiente
es superior a 32 °C, coloque el
termostato al maximo.

* Silatemperaturaambiente

es inferior a 25°C, cologue el
termostato al minimo.

G Lasilustraciones incluidas en el presente manual de instrucciones son
esquematicas y puede que no se adecden a su producto con exactitud. Si alguno
de los elementos reflejados no se corresponde con el producto que uEstante
para botellassted ha adquirido, entonces sera valido para otros modelos.

16 | ES



5.1. Refrigeracién

Almacenamiento de los alimentos

El compartimento refrigerador esta
destinado al almacenamiento de
alimentos frescos y bebidas por un
periodo de tiempo breve.

Almacene los productos ldcteos
en el compartimento refrigerador/
congeladora.

Las botellas pueden guardarse en
el portabotellas o en el estante para
botellas de la puerta.

La carne cruda se conserva mejor
en bolsas de polietileno dentro
del compartimento inferior del
refrigerador/congelador.

Dejeenfriarlosalimentosylasbebidas
calientes antes de introducirlos en el
frigorifico/congelador.

* Atencion
El alcohol concentrado debe
depositarse unicamente en posicion
vertical y firmemente cerrado.

* Atencion
No guardar en el frigorifico
sustancias explosivas ni productos
que contengan gases inflamables
(botes de nata a presion, aerosoles,
etc.). Existe riesgo de explosion.
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5.2. Colocar los alimentos

Huevera Huevos

Alimentos en
cazuelas, platos
cubiertos y recipientes
cerrados

Estantes del
compartimento
frigorifico

Estantes de Alimentos o bebida

la puerta del en envases pequenos
compartimento | (leche, zumos de
frigorifico frutas, cerveza, etc.)

Cajon de frutas

Verduras y frutas
y verduras

Deshielo del aparato

El aparato dispone de deshielo
automatico.
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Aviso de puerta abierta

*opcional

El frigorifico emitird una sefial
acUstica de aviso cuando la puerta
del compartimento del frigorifico
permanezca abierta durante un
cierto periodo de tiempo. Esta sefial
acdstica de aviso cesard cuando se
pulse cualquier botén del indicador o
se cierre la puerta.

18
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IgMantenimiento y limpieza

/\ No utilice nunca gasolina, benceno o

sustancias similares para la limpieza.

I\ Le recomendamos desenchufar

@

el aparato antes de proceder a su
limpieza.

No utilice nunca parala limpieza
instrumentos afilados o sustancias
abrasivas, jabones, limpiadores
domésticos, detergentes ni ceras
abrillantadoras.

En el caso de productos con sistema
de enfriamiento ciclico o estatico,

se pueden producir gotas de agua y
una capa de hielo en la pared trasera
del compartimento del frigorifico.
No lo limpie, nunca aplique aceite o
agentes similares en el mismo.

Utilice solo pafios de microfibra
ligeramente humedecidos para
limpiar la superficie exterior del
producto. Las esponjas u otro tipo de
pafios de limpieza pueden rayar la
superficie.

Limpie el armario del frigorifico con
agua tibia y séquelo con un pafio.

Para limpiar el interior, utilice un

pafio humedecido en un vaso grande
de agua con una cucharaditade
bicarbonato sédico disueltay séquelo
con un trapo.

/\ Asegurese de que no penetre agua

en el alojamiento de la [dmpara nien
otros elementos eléctricos.

/\ Sinova a utilizar el frigorifico durante

un periodo prolongado, desenchdfelo,
retire todos los alimentos, limpieloy
deje la puerta entreabierta.
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G Compruebe regularmente los
cierres herméticos de la puerta para
asegurarse de que estén limpios y
sin restos de alimentos.

G Para extraer las bandejas de la
puerta, retire todo su contenidoy, a
continuacién, simplemente empuije
la bandeja hacia arriba desde su
base.

G Nuncause agentes de limpieza
0agua que contengan cloro para
limpiar las superficies exteriores y
los cromados del producto, ya que
el cloro corroe dichas superficies
metdlicas.

G No utilice herramientas afiladas
y abrasivas ni jabon, productos de
limpieza domésticos, detergentes,
gasolina, benceno, cera, etc,, delo
contrario los sellos enlas piezas de
plastico se caeran y deformaran.
Use agua tibia y un pafio suave para
limpiary secar.

Proteccion de las
superficies de plastico

G No deposite aceites liquidos o
alimentos aceitosos en recipientes
no cerrados ya que dafiaran las
superficies de plastico de su
frigorifico. En caso de derrame
de aceite sobre las superficies de
plastico, limpie y enjuague con
agua caliente la parte afectada de
inmediato.
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Sugerencias para la solucién de problemas

Le rogamos compruebe la siguiente
lista antes de llamar al servicio
técnico. Ello puede ayudarle a

ahorrar tiempo y dinero. Esta lista
incluye problemas frecuentes no
achacables a defectos en materiales o
manufactura. Es posible que algunas
de las caracteristicas mencionadas no
estén presentes en su producto.

El refrigerador no funciona

e sEstd el  frigorifico  correctamente
enchufado? Inserte el enchufe en la toma de
corriente,

* sEstan fundidos el fusible principal o el

fusible del enchufe al cual ha conectado el
frigorifico? Revise los fusibles.

Condensacion en la pared lateral del
compartimento refrigerador. (MULT]I
ZONE, COOL CONTROL y FLEXI ZONE)

« Condiciones  ambientales muy  frias.
Frecuente aperturay cierre de la puerta. Nivel
alto de humedad ambiental. Aimacenamiento
de alimentos que contienen liquidos
en recipientes abiertos. Dejar la puerta
entreabierta.

*Ponga el termostato a una temperatura
mas baja.

*Deje la puerta abierta durante menos
tiempo o dbrala con menor frecuencia.

*Cubra los alimentos almacenados en
recipientes abiertos con un material
adecuado.

* Enjugue el agua condensada con un pafio
secoy compruebe silacondensacion persiste.

*El dispositivo térmico protector del
compresor saltara en caso de un corte subito
de energia o de idas y venidas de la corriente,
yaquelapresiondel refrigerante enelsistema
de enfriamiento alin no se ha estabilizado.

*Su frigorffico se pondra en marcha
transcurridos unos 6 minutos. Llame al
servicio técnico si su frigorifico no se pone en
marcha transcurrido ese periodo.

« El frigorffico se encuentra en el ciclo de
descongelacion. Esto es normal en un
frigorifico con descongelacién automatica. El
ciclo de descongelacién se produce de forma
periodica.

* El frigorifico no estd enchufado. Compruebe
que el enchufe esté firmemente insertado en
latoma de corriente.

« ;Estd la temperatura correctamente fijada?
Hay un corte del fluido eléctrico. Llame a su
electricista.

El frigorifico esta en funcionamiento
con frecuencia o durante periodos

prolongados.

El compresor no funciona
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» Puede que su nuevo frigorifico sea mas
grande que el que tenia anteriormente. Esto
es perfectamente normal. Los frigorificos
de mayor tamafio funcionan durante mas
tiempo.

* Esposiblequelatemperaturaambientedela
estancia sea masalta. Esto es perfectamente
normal.

* Es posible que haya enchufado el frigorifico
0 bien lo haya cargado de alimentos
recientemente. Puede que el frigorifico tarde
unas dos horas en enfriarse por completo.

*Es posible que recientemente haya
depositado grandes cantidades de alimentos
en el frigorifico. Los alimentos calientes
pueden ocasionar que el frigorifico trabaje
durante mds tiempo hasta alcanzar la
temperatura de almacenamiento seguro.

* Es posible que las puertas se hayan abierto
con frecuencia o que se hayan dejado
entreabiertas por un tiempo prolongado. El
aire caliente que ha penetrado en el frigorifico
hace que éste funcione durante mds tiempo.
Abra las puertas con menos frecuencia.

« Es posible que la puerta del compartimento
frigorifico o congelador se haya dejado
entreabierta. Compruebe que las puertas
estén bien cerradas.

e Bl frigorifico estd ajustado a wuna
temperatura muy baja. Ajuste la temperatura
del frigorifico a un valor mas alto y espere a
que se alcance dicha temperatura.

*La junta de la puerta del compartimento
frigorifico o congelador puede estar
sucia, desgastada, rota o no asentada
correctamente. Limpie o sustituya la junta.
Unajuntarota o dafiada hace que el frigorifico
funcione durante mas tiempo con el fin de
mantener la temperatura actual.

» Latemperaturadel congelador esta
ajustada a un valor muy bajo. Ajuste
la temperatura del congelador aun
valor mas elevado y compruebe.

La temperatura del frigorifico es muy
baja, mientras que la del congelador es
correcta.

» Latemperatura del compartimento
frigorifico estd ajustada a un valor
muy bajo. Ajuste la temperatura del
frigorifico a un valor mas elevado y
compruebe,

Los alimentos depositados en los
cajones del compartimento frigorifico
se estan congelando.

» Latemperatura del compartimento
frigorifico estd ajustada a un valor
muy bajo. Ajuste la temperatura del
frigorifico a un valor mas elevado y
compruebe.

La temperatura del congelador o el
frigorifico es muy alta.

La temperatura del congelador
es muy baja, mientras que la del
frigorifico es correcta.

*La temperatura del frigorifico esta
ajustada a un valor muy alto. El ajuste
de la temperatura del frigorifico afecta
a la temperatura del congelador. Cambie
la temperatura del frigorifico o del
congelador hasta que alcance un nivel
suficiente.

*Es posible que la puerta se haya
quedado entreabierta. Cierre la puerta
del todo.

*Es posible que recientemente haya
depositado grandes cantidades de
alimentos en el frigorifico. Espere hasta
que el frigorifico o el congelador alcance
la temperatura deseada.

*Es posible que el frigorifico haya
sido enchufado recientemente.  El
enfriamiento completo del frigorifico
lleva un tiempo debido a su tamafio.
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Puede escucharse un sonido parecido
al tic tac de un reloj saliendo del
frigorifico.

* Este ruido procede de la electrovalvula
del frigorifico. La electrovalvula garantiza
el flujo de liquido refrigerante a través
del compartimento, que puede ajustarse
a temperaturas de enfriamiento o
congelacion asi como llevar a cabo
funciones de refrigeracion. Esto es
perfectamente normal y no es ninguna
anomalia.

El nivel de ruidos propios del
funcionamiento se incrementa
cuando el frigorifico esta en marcha.

* El tiempo cdlido y himedo favorece la
formacién de hielo y la condensacién. Esto es
perfectamente normal, no es ninguna averfa.

* Las puertas estan entreabiertas. Asegurese
de que las puertas estén completamente
cerradas.

*Es posible gue las puertas se hayan
estado abriendo con frecuencia o que se
hayan dejado abiertas durante un periodo
prolongado. Abra las puertas con menor
frecuencia.

Hay humedad en el exterior del
frigorifico o entre las puertas.

* Puede gue haya humedad ambiental. Esto
es perfectamente normal en climas himedos.
Cuando el grado de humedad descienda, la
condensacion desaparecera.

e las caracteristicas de rendimiento del
frigorifico pueden cambiar en funcién de las
variaciones en la temperatura ambiente. Esto
es perfectamente normal, no es ninguna
averia.

Vibraciones o ruidos.

* El suelo no esta nivelado ni es firme. El
frigorifico oscila al moverlo lentamente.
Compruebe que el suelo esté nivelado y
sea firme y capaz de soportar el peso del
frigorifico.

« El ruido puede deberse a los elementos
guardados en el frigorifico. Tales objetos
deben retirarse de la parte superior del
frigorifico.

Pueden oirse ruidos como si un
liquido se derramara o se pulverizara.

| os liquidos y gases fluyen de acuerdo
con los principios de funcionamiento del
frigorifico. Esto es perfectamente normal, no
es ninguna averia.

Puede oirse un ruido parecido al
viento.

* Se utilizan ventiladores con el fin de hacer
que el frigorifico se enfrie con eficiencia. Esto
es perfectamente normal, no es ninguna
averia.

Condensacion en las paredes
interiores del frigorifico.
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Mal olor en el interior del frigorifico.

«El interior del frigorifico debe limpiarse.
Limpie el interior del frigorifico con una
esponja empapada en agua caliente o agua
congas.

* Es posible que el olor provenga de algin
recipiente o envoltorio. Utilice otro recipiente
0 materiales para envolver de una marca
diferente.

La puerta (o puertas) no se cierra.

*Puede que los paquetes de alimentos
depositados no dejen que las puertas se
cierren. Recologue los paquetes que estén
obstruyendo la puerta.

* Es probable que el frigorifico no esté en
posicién completamente vertical sobre el
sueloy que oscile si se lo mueve ligeramente.
Ajuste los tornillos de elevacion.

* El suelo no esta nivelado o no es firme.

Compruebe que el suelo esté nivelado y que
sea capaz de soportar el peso del frigorifico.

Los cajones estan atascados.

* Es posible que algun alimento toque el
techo del cajon. Cambie la distribucién de los
alimentos en el cajon.

Sila superficie del producto esta
caliente

* Pueden observarse altas temperaturas
entre las dos puertas, en los paneles laterales
y en la parrilla trasera mientras el producto
esté en funcionamiento.Se trata de algo
normal y no requiere mantenimiento del
Servicio.




EXENCION DE RESPONSABILIDADES
/ ADVERTENCIA

Es posible que algunas fallas (simples)
sean tratadas de manera adecuada por
el usuario final sin que se plantee ningun
problema de seguridad o uso no seguro,
siempre y cuando se lleven a cabo dentro
de los limites y de conformidad con las
siguientes instrucciones (véase la seccion
"Autorreparacion”).

En consecuencia, siempre y cuando no
se autorice lo contrario en la seccion "
Autorreparacion" que se encuentra a
continuacion, las reparaciones deben ser
dirigidas a los reparadores profesionales
registrados para evitar problemas de
seguridad. Se considera un reparador
profesional registrado el que ha tenido
acceso a las instrucciones y a la lista

de piezas de repuesto de este producto
por parte del fabricante de acuerdo

con los métodos descritos en los actos
legislativos en virtud de la Directiva
2009/125/CE.

No obstante, segun las condiciones
de la garantia, solo el agente de
servicio ( por ejemplo, los reparadores
profesionales autorizados) al gue
puede llamar utilizando el nimero

de teléfono que figura en el manual

de usuario/tarjeta de garantia o

bien a través de su distribuidor
autorizado puede prestar servicio.

Por consiguiente, por favor, tenga en
cuenta que las reparaciones realizadas
por reparadores profesionales ( no
autorizados por Beko) anularan la

garantia.
Autorreparacion

El usuario final puede realizar la
reparacion por su cuenta con respecto
a las siguientes piezas de repuesto:
manijas de puertas,
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bisagras de puertas, bandejas, cestas y
juntas de puertas (una lista actualizada
también estara disponible en support.
beko.com

a partir del 1 de Marzo de 2021).

Por otra parte, con el fin de garantizar

la seguridad del producto y prevenir

el riesgo de lesiones graves, la
autorreparacién citada se llevara a cabo
siguiendo las instrucciones del manual
de usuario para la autorreparacion o las
que estan disponibles en support.beko.
com Para su seguridad, desenchufe

el producto antes de intentar cualquier
autorreparacion.

La reparacién y los intentos de reparacion
por parte de los usuarios finales de
piezas no incluidas en dicha lista y/o

no seguir las instrucciones contenidas
en los manuales de usuario para la
autorreparacién o que estan disponibles
en support.beko.com, podrian causar
problemas de seguridad no atribuibles

a Beko, y anularian la garantia del
producto.

Por ello, es muy recomendable que los
usuarios finales se abstengan de intentar
realizar las reparaciones que estén
fuera de la lista de piezas de repuesto
mencionada, comunicandose en tales
casos con los reparadores profesionales
autorizados o con los reparadores
profesionales registrados. Al contrario,
dichos intentos por parte de los usuarios
finales pueden provocar problemas

de seguridad y dafar el producto y,

en consecuencia, provocar incendios,
inundaciones, electrocucion y lesiones
personales graves.

Con caracter ejemplar, pero no limitado
a ello, las siguientes reparaciones deben
dirigirse a los autorizados

reparadores profesionales o reparadores
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profesionales registrados: compresor,
circuito de refrigeracion, placa principal,
tablero del inversor, tablero de la pantalla,
etc.

En caso de que los usuarios finales no
cumplan con lo anterior, el fabricante/
vendedor no podra ser considerado
responsable.

La disponibilidad de piezas de repuesto
del refrigerador que ha adquirido es de
10 afos.

Durante este periodo, las piezas de
repuesto originales estaran disponibles
para el funcionamiento apropiado del
refrigerador.

La duracion minima de la garantia del
refrigerador que ha comprado es de 24
meses.

“Este producto esta equipado con

una fuente de iluminacion de la clase
energética “G”.

La fuente de iluminacion de este producto
s6lo debe ser sustituida por reparadores
profesionales.
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Caro Cliente,

Gostariamos que aproveitasse a optima eficiéncia do nosso produto, fabricado em modernas
instalacGes segundo controlos de qualidade meticulosos.

Para este proposito, ler integralmente o guia do utilizador antes de utilizar o produto e manter o guia
como fonte de referéncia. Se ceder este produto a outra pessoa, fornecer este guia em conjunto com o
produto.

0 guia do utilizador assegura a utilizacdo rapida e segura do produto.

e |eroguiado utilizador antes de instalar e operar com o produto.

e Observar sempre as instrucoes de seguranca aplicaveis.

e Manter o guia do utilizador em local de facil acesso para uso futuro.
e Ler quaisquer outros documentos fornecidos com o produto.

Ter em mente que este guia do utilizador é aplicavel a varios modelos do produto. O guia indica
claramente quaisquer variacdes de modelos diferentes.

Simbolos e Observacoes
No guia do utilizador sdo usados os simbolos sequintes:

Informac8es importantes
e dicas Uteis.

Risco de vidaedo
equipamento.

Risco de chogue eléctrico.

A embalagem do produto
¢ feita com materiais
reciclaveis, de acordo com
a Legislacdo Ambiental
Nacional.

® > [>

[i] INFORMAGAO

....:' ENEHG * % A informagao do modelo conforme memorizada na base de

dados do produto pode ser acedida entrando no seguinte
SUPPLIER'S NAME MODEL DENTIFIER — > () SITIO Web e através da busca do identicador do seu modelo

m ﬂ (*) que se encontra na etiqueta de classificagdo emergética.

https://eprel.ec.europa.eu/
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n Instrucoes de seguranca e ambientais

Esta seccdo fornece as instrugdes de seguranca
necessarias para prevenir risco de lesdes e danos
materiais. O ndo cumprimento destas instrugoes
invalidara todos 0s tipos de garantia do produto.

1.1. Seguranca geral

AVISO:

Manter as aberturas de ventilagdo, na
caixa de protecéo do aparelho ou na
estrutura embutida, sem obstrugoes.

ADVERTENCIA:

Nao usar dispositivos mecanicos

nem outros meios para acelerar o

processo de descongelacdo, exceto
A 0s recomendados pelo fabricante.

AVISO:
Nao danificar o circuito de
refrigeracao.

ADVERTENCIA:

N&o usar aparelhos eléctricos no
interior dos compartimentos de
armazenamento de alimentos do
aparelho, a menos que sejam do tipo
recomendado pelo fabricante.

Este aparelho ¢ destinado a ser usado em uso
doméstico e aplicacdes similares como

— zonas de cozinha em estabelecimentos
comerciais, escritdrios ou outros ambientes
laborais;

— casas rurais e pelos clientes em hotéis, motgis e

outros ambientes de tipo residencial;

— ambientes de tipo alojamento e pequeno

almoco;

— utilizagGes de refeicOes e outros ndo-retalhistas

similares.

e Este produto ndo deve ser usado por pessoas
com deficiéncias fisicas, sensoriais e mentais,
sem conhecimento e experiéncia suficiente
ou por criancas. O dispositivo apenas pode
ser usado por estas pessoas sob supervisao
e instrucdo de uma pessoa responsavel pela
sua seguranca. As criangas ndo devem ser
autorizadas a brincar com este aparelho.

Em caso de mau funcionamento, desligue o
aparelho.

Depois de desligar, aguarde pelo menos 5
minutos antes de ligar novamente. Desligar o
produto quando n&o estd em uso. N&o tocar na
ficha com as mdos molhadas! Nao puxar pelo
cabo para desligar, segurar sempre pela ficha.
N&o ligar o frigorifico se a tomada estiver solta.
Desligar o produto durante a instalacao,
manutencdo, limpeza e reparacao.

Se 0 produto ndo for usado por uns tempos,
desligar o produto e retirar quaisquer alimentos
do interior.

Nao utilizar materiais de limpeza a vapor ou
vapor para limpar o frigorifico e derreter o gelo
no interior. O vapor pode entrar em contacto
com as areas electrificadas e causar curto-
circuito ou choque eléctrico!

N&o lavar o produto pulverizando-o ou deitando
agua sobre 0 mesmo! Perigo de choque
eléctrico!

Nunca usar o produto se a seccdo localizada
na parte superior ou traseira do seu produto
com placas de circuitos impressos electronicos
no interior estiver aberta (tampa da placa de
circuito electronico impresso) (1).

Em caso de mau funcionamento, ndo usar o
produto, porque pode provocar um chogue
eléctrico. Contactar a assisténcia autorizada
antes de fazer alguma coisa.

Ligar o produto a uma tomada com ligacéo a
terra. A ligacdo a terra deve ser feita por um
electricista qualificado.

Frigorifico / Guia do Utilizador
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Instrucoes de sequranca e ambientais

Se 0 produto tem luz tipo LED, contactar a
assisténcia autorizada para substituir ou em
caso de quaisquer problemas.

N&o tocar em alimentos congelados com as
maos molhadas! Podem aderir as suas maos!
Nao colocar liquidos em garrafas e latas no
compartimento de congelacéo. Podem explodir!
Colocar os liquidos em posicao vertical depois
de fechar a tampa firmemente.

Nao pulverizar substancias inflamaveis perto do
produto, podem incendiar ou explodir.

Nao manter no frigorifico materiais inflamaveis
e produtos com gds inflamavel (sprays, etc.).
N&o colocar recipientes com liquidos em cima
do produto. Pulverizar dgua sobre as partes
eléctricas pode causar choque eléctrico e risco
de incéndio.

Expor o produto a chuva, neve, sol e vento
pode causar perigo eléctrico. Quando recolocar
0 produto, ndo puxar pelo puxador da porta. O
puxador pode soltar-se.

Ter cuidado para evitar prender qualquer parte
das suas méos ou corpo em alguma das partes
maoveis dentro do produto.

N&o pisar ou apoiar-se nas portas, gavetas e
pecas similares do frigorifico. Isto pode causar
avaria do produto e danificar as partes.

Ter cuidado para ndo prender o cabo de
alimentagéo.

Ao instalar o eletrodoméstico, certifique-se de
que o cabo de alimentacdo ndo fica entalado
nem danificado.

Nao coloque tomadas multiplas nem fontes de
alimentacéo portateis junto a parte traseira do
eletrodoméstico.

0 seu frigorifico Side-by-Side requer uma
ligagdo de agua. Se ainda ndo existir uma
torneira de agua disponivel e se for necessario
chamar um canalizador, ter em atencdo que:
No caso da sua casa estar equipada com

um sistema de aquecimento do pavimento,
deve ter em atencdo que fazer furos no teto
em betdo pode danificar este sistema de
aquecimento.

As criangas com idade entre 3 e 8 anos
podem colocar e retirar cargas de aparelhos de
refrigeracao.

Para evitar a contaminag&o dos alimentos,
respeite as instrucdes a seguir apresentadas:
— abrir a porta durante longos periodos

de tempo pode causar um aumento de
temperatura significativo nos compartimentos
do aparelho;

— limpe regularmente as superficies que
podem entrar em contacto com alimentos,
assim como 0s sistemas de drenagem
acessiveis;

— limpe os reservatdrios de dgua se ndo forem
utilizados durante 48 horas; lave o sistema de
ligacéo ao fornecimento

de agua, se nao tiver sido extraida agua
durante 5 dias;

— armazene carne € peixe crus em recipientes
adequados, no frigorifico, para que ndo entrem
em contacto ou pinguem para 0s outros
alimentos;

— 0s compartimentos para congelacéo de
alimentos de duas estrelas sdo adequados
para armazenar alimentos pré-congelados,
armazenar ou fazer gelados e fazer cubos de
gelo;

— 0S compartimentos de uma, duas e trés
estrelas ndo sdo adequados para congelar
alimentos frescos;

—se o0 aparelho de refrigeracéo ficar vazio
durante longos periodos de tempo, desligue,
descongele, limpe, seque e deixe a porta
aberta para evitar a formacéo de bolor no
interior do aparelho.
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Instrucoes de sequranca e ambientais

1.1.1 Advertencia HC

Se o0 produto inclui um sistema de

refrigeracdo  com gds R600a, ter
cuidado para ndo danificar o sistema de
arrefecimento e a sua tubagem durante
a utilizacdo e movimentacdo do produto.
O gas é inflamavel. Se o sistema de
refrigeracdo estiver danificado, manter
o produto longe de fontes de ignicdo e
ventilar imediatamente o espaco onde o
frigorifico se encontra.

A etiqueta no lado esquerdo
E interior indica o tipo de g4s usado

no produto.

1.1.2 Para modelos com
dispensador de agua

A pressdo para a entrada de agua fria deve
ser no maximo de 90 psi (620 kPa). Se a sua
pressdo de dgua exceder 80 psi (550 kPa,
utilize uma valvula limitadora de pressao no
seu sistema de alimentagdo. Se ndo sabe
como verificar a sua pressdo de agua, deve
solicitar a ajuda de um canalizador profissional.
Se existir o risco de 0 golpe de ariete afetar

a sua instalagao, deve utilizar sempre um
equipamento de prevencdo do golpe de

ariete na sua instalacdo. Deve consultar os
canalizadores profissionais se ndo tiver a
certeza se existe o efeito de golpe de ariete na
sua instalagao.

Nao instalar na entrada de dgua quente. Deve
tomar precaugdes relativamento ao risco de
congelamento nas tubagens. O intervalo de
funcionamento de temperatura da dgua deve
ser 33° (0,6°C) de minimo e 100°F (38°C) de
maximo.

Usar apenas agua potdvel.

1 .2. Utilizacao prevista

Este produto é concebido para utilizagdo
doméstica. Nao esta previsto para utilizagdo
comercial.

O produto deve ser utilizado apenas para
armazenar alimentos e bebidas.

Nao manter no frigorifico produtos sensiveis
que requerem temperaturas controladas
(vacinas, medicamentos sensiveis ao calor,

equipamentos medicos, etc.).

e () fabricante ndo assumes responsabilidades
por qualquer dano devido a uso indevido ou
inadequado.

e (0 tempo de vida do produto é de 10 anos.

As pegas sobresselentes necessarias ao
funcionamento do produto estardo disponiveis
durante o referido periodo de tempo.

1.3. Seguranca das criancas
Manter os materiais de embalagem fora do
alcance das criangas.

e Nao permitir que as criangas bringuem com o
produto.

e Se aporta do produto incluir uma fechadura,
manter a chave fora do alcance das criangas.

1.4. Em conformidade
com a Directiva REEE e
Eliminacao de Residuos
Este produto estd em conformidade com
a Directiva UE REEE (2012/19/UE). Este produto
tem um simbolo de classificacéo de residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (REEE).
Este produto foi fabricado com pegas
de alta qualidade e materiais que
podem ser reutilizados e séo
adequados para reciclagem. Néo
eliminar os residuos como residuos
- domésticos normais ou outros no fim
da vida util. Colocar no centro de
recolha para a reciclagem de equipamentos
eléctricos e electronicos. Consultar as autoridades
locais para indicagéo destes centros de recolha.

1.5. Em conformidade

com a Directiva RSP

e Este produto estd em conformidade com a
Directiva UE REEE (2011/65/UE). Ndo contém
materiais nocivos e proibidos especificados na
Directiva.

1.6. Informacao da embalagem

e (s materiais de embalagem do produto sdo
fabricados com materiais reciclaveis de acordo
com 0s nossos Regulamentos Ambientais
Nacionais. N&o eliminar os materiais de
embalagem junto com lixos domésticos ou
outros. Colocar nos pontos de recolha de
material de embalagem designados pelas

Frigorifico / Guia do Utilizador
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Painel Indicador 7. Chiller
SecBes Da Manteiga & Cheese 8. Tampa Chiller E Vidro
Bandeja Do Ovo 9. Prateleiras Amoviveis
Prateleiras Da Porta Ajustavel 10. Adega

Prateleiras De Garrafa
Pés Frontais Ajustaveis

*OPCIONAL

[i]

*Opcional: As imagens neste guia do utilizador sdo esquematicas e podem ndo
coincidir exactamente com o seu produto. Se o seu produto ndo incluir partes
relevantes, a informacdo diz respeito a outros modelos.
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ERnstalacio

A Por favor, lembre-se de

que o fabricante ndo pode ser
responsabilizado se ndo forem
observadas as informac@es fornecidas
no manual de instrucdes.

3.1.Pontos a serem
considerados ao transportar
novamente o seu frigorifico
1. Oseu frigorifico deve ser esvaziado e
limpo antes de ser transportado.

2. As prateleiras, acessorios, gaveta para

entre o seu frigorifico e a parede,
permitindo assim alivre circulacdo do ar.

frutas e legumes, etc. do seu frigorifico 3. Limpe ointerior do frigorifico conforme
devem ser firmemente presos com fita recomendado na secgdo “Manutengdo
adesiva, devido aos solavancos antes elimpeza”.
de voltar a empacota-lo. 4. Ligue o frigorifico a tomada eléctrica.
3. Aembalagem deve ser amarrada com Aluz interior acender-se-a quando a
fitas grossas e cordas fortes e devem porta do frigorifico for aberta.
ser seguidas as normas de transporte 5. Ouvird um ruido quando o compressor
indicadas na mesma. comecar a trabalhar. O liquido e os
N3o se esqueca... gases no interior do sistema de
Todo material reciclado é uma fonte refrigeracdo também podem fazer
indispensavel para a natureza e para os algum ruido, mesmo que o compressor
NOSSO0S recursos nacionais. ndo esteja a funcionar, o que é
Se quiser contribuir para a reciclagem perfeitamente normal.
dos materiais da embalagem, pode 6. Asarestasda frente do frigorifico
obter mais informac8es nos organismos podem ficar quentes. Isto é normal.
relativos ao ambiente ou junto das Estas arestas sdo projectadas para
autoridades locais. ficarem quentes, a fimde evitara
condensacdo.
3.2.Antes de funcionar
o seu frigorifico
Antes de iniciar a utilizacdo do seu
frigorifico, verifigue o seguinte:
1. Ointerior do frigorifico estd secoeoar
pode circular liviemente na sua parte
traseira?
2. Introduza os 2 calcos plasticos na
ventilacdo traseira, conforme mostrado
na figura sequinte. Os calcos plasticos
proporcionardo a distancia necessaria
Frigorifico / Guia do Utilizador 7/18 PT



Instalacdo

3.3.Ligacdo eléctrica

Ligue o seu produto a uma tomada
de terra, que esteja protegida por um
fusivel com a capacidade apropriada.
Importante:

 Aligacdo deve estar em concordancia
com os regulamentos nacionais.

» Afichado cabode alimentacdo deve
estar facilmente acessivel apos a
instalacdo.

» Avoltagem especificada deve serigual
a sua voltagem eléctrica.

* Ndodevem ser usados cabos de
extensdo e fichas multiusos para a
ligacdo.

A Um cabo de alimentacdo

danificado deve ser substituido por um
electricista qualificado.

A 0 produto ndo deve ser utilizado

antes de ser reparado! Harisco de
choque eléctrico!

3.4. Eliminacdo
da embalagem
Os materiais de embalagem podem
Ser perigosos para as criancas. Guarde
0s materiais da embalagem fora do
alcance das criancas ou elimine-os,
classificando-os de acordo com as
instrucBes sobre o lixo. Ndo os elimine
juntamente com o lixo doméstico normal.
A embalagem do seu frigorifico é
produzida com materiais reciclaveis.

3.5.Eliminacao do seu
frigorifico velho

Elimine o seu frigorifico velho sem
causar qualguer perigo ao meio
ambiente.

* Pode consultar o seu revendedor
autorizado ou o centro de recolha do
lixo do seu municipio a respeito da
eliminacdo do seu frigorifico.

Antes de se desfazer do seu frigorifico,
corte a ficha eléctrica e, se houver
trincos nas portas, deixe-os inutilizados,
a fim de proteger as criancas contra
qualqguer perigo.

3.6. Colocacado einstalacao

A Se a porta de entrada do

compartimento onde o frigorifico serd
instalado ndo for o suficientemente larga
para que ele passe, chame o servico de
assisténcia autorizado para que possam
remover as portas do seu frigorifico e
passa-lo de forma inclinada através da
porta.

1. Instale o seu frigorifico num local que

permita facil acesso.

2. Mantenha o seu frigorifico longe das
fontes de calor, lugares hdmidos e luz
solar directa.

3. Deve existiruma circulacdode ar
adequada a volta do seu frigorifico,
para que obtenha um funcionamento
eficiente. Se o frigorifico for colocado
numa reentrancia da parede, deve
haver uma distancia minima de 5cm do
tecto e, pelo menos, 5 cm da parede.
Se o piso for coberto por alcatifa, o seu
produto deve ter uma elevacdo de 2,5
cmdo chdo.

4. Cologue o seufrigorifico num

pavimento uniforme para evitar
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I} Preparacéo

Para um aparelho de instalacdo
independente;"este frigorifico ndo se
destina a ser usado como um aparelho
de encastrar.

0 seu frigorifico devera ser instalado

a uma distancia minima de 30 cm de
quaisquer fontes de calor, tais como
placas, fornos, aguecimento central e
fogdes e de 5 cm de fornos eléctricos e
ndo devera ficar exposto directamente
aluzsolar.

A temperatura ambiente do
compartimento onde estd instalado

o seu frigorifico ndo deve ser inferior
a5 °C Utilizar o seu frigorificoem
condicBes de temperatura mais baixas
ndo é recomendado em atencdo a sua
eficiéncia.

Certifique-se de que o interior do seu
frigorifico esteja completamente limpo.

Se forem instalados dois frigorificos
lado a lado, deverd existir uma distancia
minima de 2 cm entre eles.

Quando utilizar o seu frigorifico pela
primeira vez, por favor, observe as
seguintes instrucdes durante as seis
horas iniciais.

A porta ndo devera ser aberta
frequentemente.

Deve comecar a funcionar vazio, sem
alimentos no interior,

Ndo retire a ficha da tomada do seu
frigorifico. Se houver umafalha

de energia inesperada, por favor,
consulte os avisos na seccdo “Solucdes
recomendadas para os problemas”,

A embalagem original e os materiais de

esponja deverdo ser guardados para
transportes ou deslocacBes futuras.

Os cestos/gavetas que sdo fornecidos
com o compartimento para os frescos
tém de ser sempre utilizados para

um menor consumo de energia

e para melhores condicGes de
armazenamento.

0 contacto dos alimentos com o sensor
de temperatura no compartimento do
congelador pode aumentar o consumo
de energia do aparelho. Assim deve ser
evitado qualquer contacto com o(s)
sensor(es).

Nalguns modelos, o painel

de instrumentos desliga-se
automaticamenhte 5 minutos depois da
porta ter sido fechada. Serd reactivado
quando a porta for aberta ou quando
for premida qualquer tecla.

Devido a mudancas de temperatura,
em consequéncia da abertura/
fecho da porta do produto durante
o funcionamento, é normal que se
produza condensacdo na porta/
prateleiras e recipientes de vidro da
estrutura.

10/18 PT
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Eutilizar o seu refrigerador/congelador

O

l

A temperatura de funcionamento é
regulada pelo respetivo controlo.

Warm «+@—e—e—@—@» Cold
1 2 3 4 5

(Or) Min. Max.
0=0 arrefecimento do sistema esta
desligado.

1 = Definicdo de arrefecimento mais
baixa (Definicdo mais quente).

5 = Definicdo de arrefecimento mais
elevada (Definicdo mais fria)

A temperatura média dentro do
frigorifico deve ser cerca de +5°C.

Escolha a definicdo de acordo com a
temperatura pretendida.

Note que existem temperaturas
diferentes na drea de arrefecimento.

A area mais fria estd imediatamente
acima do compartimento para vegetais.

A temperatura inferior também
depende da temperatura ambiente, da
frequéncia com que a porta é aberta e
da quantidade de alimentos mantidos no
interior do equipamento.

A abertura frequente da porta faz subir
a temperatura inferior.

Assim, recomendamos o fecho da porta
0 mais rapidamente possivel apds a
utilizacdo.

Atemperaturainteriordoseufrigorifico
altera-se pelas sequintes razdes:

» Temperaturas sazonais,

» Abertura frequente da porta e deixar
porta aberta durante longos periodos,

 Alimentos guardados no frigorifico
sem que estejam arrefecidos até a
temperatura ambiente,

* Alocalizacdo do frigorifico na divisdo
da casa (por exemplo: exposicdo a luz
solar).

» Deve ajustar avariacdo da temperatura
interior devido a esses motivos, usando
o termdstato. Os nimeros em volta do
botdo do termdstato indicam os graus
de arrefecimento.

» Seatemperatura ambiente estiver
mais alta do que 32°C, rode o botdo do
termdstato até a posicdo mdxima.

» Seatemperatura ambiente for inferior

a25°C, rode o botdo do termdstato
paraa posicdo minima.

[i]

*Opcional: As imagens neste guia do utilizador sdo esquematicas e podem ndo
coincidir exactamente com o seu produto. Se o seu produto ndo incluir partes
relevantes, a informacdo diz respeito a outros modelos.
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Utilizar o produto

5.1.Arrefecimento

Armazenamento de alimentos

O compartimento do  frigorifico
destinase a armazenar, durante um curto
periodo de tempo, alimentos frescos e
bebidas.

Guarde os produtos lacteos no
compartimento destinado para o efeito
no refrigerador/congelador.

As garrafas podem ser guardadas no
respectivo suporte, ou na prateleira para
garrafas existente na porta.

A carne crua deve ser guardada num
saco de polietileno, na parte mais inferior
do refrigerador/congelador.

Deixe as bebidas e alimentos quentes
arrefecerem antes de os colocar no
refrigerador/congelador.

* Atencdo

Guarde dlcool concentrado apenas na
vertical e hermeticamente fechado.

* Atencdo

Ndo quarde substancias explosivas
nem recipientes com gases inflamaveis
(natas enlatadas, aerossois, etc) no
equipamento. Existe perigo de explosdo.

5.2.Colocacdo dos alimentos

Bandeja para
ovos

Ovo

Alimentos

Prateleiras do | em panelas,
compartimento | pratos cobertos
do frigorifico e recipientes
fechados

Pequen
aliment
embalados ou
bebidas (tais como
leite, sumo de
frutas e cerveja)

0s
Prateleiras 0S
da porta do
compartimento

do frigorifico

Gaveta
para frutos e
lequmes

Legumes e frutas

Descongelacdo do equipamento

0 aparelho
automaticamente.

descongela
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Utilizar o produto

5.3.Aviso de porta aberta

Um aviso sonoro sera dado quando a
porta do frigorifico ou do congelador do
seu produto for deixada aberta durante
um certo periodo de tempo. O aviso
sonoro silenciara ao premir qualquer
botdo no indicador ou ao fechar a porta.

5.4. Substituira
lampada de iluminacao

Para substituir a lampada utilizada
para a iluminacdo do seu frigorifico, por
favor chame o seu Servico de Assisténcia
Autorizado.

A(s)lampada(s) usada(s) neste aparelho
ndo é ou ndo sdo adequada(s) para a
iluminacdo do espaco. A finalidade desta
lampada é auxiliar o utilizador a colocar
produtos alimentares no frigorifico/
congelador, de uma forma confortavel e
segura.

Aslampadas usadas neste aparelho tém
de suportar condicdes fisicas extremas,
tais como temperaturas abaixo de -20°C.

Frigorifico / Guia do Utilizador
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E Manutencao e limpeza

Limpar o produto regularmente prolongara a sua
vida util.

/\

e Nao usar ferramentas afiadas e abrasivas,
sabdo, materiais de limpeza doméstica,
detergentes, gas, gasolina, vernizes e
substancias similares para limpar.

e Para produtos ndo No Frost, gotas de agua
e Uma congelagdo com a largura de um
dedo podem ocorrer na parede posterior do
compartimento do frigorifico. N&o limpe; nunca
aplique 0leo ou agentes similares.

e tilize apenas panos macios de microfibra
ligeiramente humedecidos para limpar a
superficie do produto. Esponjas e outros
tipos de panos de limpeza poderao riscar a
superficie.

¢ Dissolver uma colher de ché de carbonato na
agua. Molhar um pedagco de pano na dgua e
torcer. Limpar o dispositivo com este pano e
secar completamente.

RECOMENDAGCOES:
Desligar a alimentacéo antes de
limpar o frigorifico.

e (Cuidado em manter a dgua longe da proteccéo

da lAmpada e outras partes eléctricas.

e Limpar a porta usando um pano himido.
Retirar todos os itens do interior para tirar as
prateleiras da porta e do interior do frigorifico.
Levantar as prateleiras da porta para retirar.
Limpar e secar as prateleiras, depois volta a
colocar no lugar fazendo deslizar de cima pra
baixo.

e Nao usar dgua clorada ou produtos de limpeza
na superficie exterior e pecas cromadas do

produto. O cloro ird enferrujar essas superficies

metdlicas.

e Nao usar ferramentas agucadas e abrasivas
ou sabdo, agentes de limpeza doméstica,
detergentes, gasolina, benzina, cera, etc.,
podem danificar os carimbos nas partes
plasticas, que podem desaparecer ou ficarem
deformadas. Usar agua quente e um pano
macio para limpar e secar com um pano Seco.

6.1.Prevenir maus cheiros

0 produto ¢é fabricado livre de quaisquer materiais

odorantes. No entanto, manter os alimentos em

secOes inadequadas e limpeza inadequada das
superficies interiores pode causar mau cheiro.

Para evitar isto, limpar o interior com dgua de

carbonato a cada 15 dias.

e Manter os alimentos em recipientes fechados.
Os microrganismos podem disseminar-se dos
alimentos ndo fechados e causar mau cheiro.

e Ndo manter alimentos fora de prazo e
estragados no frigorifico.

6.2. Proteger
superficies de plastico
Oleo derramado em superficies de plastico
pode danificar a superficie e deve ser limpo
imediatamente com dgua morna.

14/18 PT
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Resolucao de problemas

Verificar a lista antes de contactar a assisténcia.
Fazer isto poupa-lhe tempo e dinheiro. Esta lista
inclui queixas frequentes que ndo estao relacionadas
com o fabrico ou materiais defeituosos. Certas
caracteristicas mencionadas neste documento
podem nao ser aplicaveis ao seu produto.

0 frigorifico ndo esta a funcionar.

e Aficha de alimentagdo néo esta totalmente
ajustada. >>> Liga-la para a ajustar
completamente a tomada.

e O fusivel ligado a tomada de ligagédo do
produto ou o fusivel principal esta queimado.
>>> Verificar os fusiveis.

Condensacdo na parede lateral do

compartimento refrigerador (ZONA MULTIPLA,

ZONA DE FRESCOS, CONTROLO e FLEXIVEL).

e Anporta é aberta com muita frequéncia >>>
Ter cuidado para ndo abrir a porta do produto
tao frequentemente.

e (O ambiente estd demasiado himido. >>>
Nao instalar o produto em ambientes
himidos.

e Alimentos contendo liquidos estdo colocados
em recipientes ndo fechados. >>>
Manter os alimentos contendo liquidos em
recipientes fechados.

e A porta do produto foi deixada aberta. >>>
Nao manter a porta do produto aberta por
periodos longos.

e ( termostato estd definido para temperatura
demasiado baixa. >>> Definir o termostato
para temperatura adequada.

O compressor ndo estd a funcionar.

e Em caso de falta de energia repentina ou
retirar a ficha de alimentaco e colocar
de novo, a pressao do gas no sistema de
refrigeracdo do produto néo €é equilibrada,

0 que desencadeia a salvaguarda térmica
do compressor. O produto voltard a ligar-se
depois de aproximadamente 6 minutos. Se
0 produto ndo se voltar a ligar depois deste
periodo, contactar a assisténcia.

e Descongelagdo estd activa. >>> Isto é
normal para um produto de descongelacéo
totalmente automética. A descongelacéo é
executada periodicamente.

e (0 produto ndo esta ligado. >>> Assegurar
que o cabo de alimentagéo esta ligado.

e Adefinicdo de temperatura é incorrecta.
>>> Seleccionar a definicdo de temperatura
adequada.

e N3o ha energia. >>> 0 produto continuard a
funcionar normalmente assim que a energia
seja restabelecida.

O ruido de funcionamento do frigorifico aumenta

durante a utilizagéo.

¢ (0 desempenho de funcionamento do produto
pode variar dependendo das variagOes de
temperatura do ambiente. Isto é normal e
ndo é um mau funcionamento.

0 frigorifico funciona muito frequentemente ou

por muito tempo.

Frigorifico / Guia do Utilizador
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Resolucdo de problemas

e 0 novo produto pode ser maior do que 0 °
anterior. Produtos maiores funcionam por
periodos mais longos.

e Atemperatura da sala pode ser elevada.
>>> (0 produto funcionara normalmente por
periodos mais longos com temperaturas de

A temperatura do compartimento de
refrigeracdo esta definida para um grau
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento de refrigeragdo para um grau
mai elevado e verificar de novo.

sala mais elevadas. Os alimentos guardados em gavetas do

e 0 produto foi ligado recentemente ou foi compartimento de refrigeracao estao
colocado no interior um novo alimento. >>> congelados.

0O produto levard mais tempo a atingir a °
temperatura definida quando recentemente
ligado ou quando é colocado um novo
alimento no interior. Isto é normal.

e Grandes quantidades de alimentos quentes
podem ter sido colocadas recentemente no

A temperatura do compartimento de
refrigeracdo esta definida para um grau
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento de congelagéo para um grau
mais elevado e verificar de novo.

produto. >>> N&o colocar alimentos quentes A temperatura no refrigerador ou congelador €
no produto. demasiado elevada.

e As portas foram abertas frequentemente ou .
deixadas abertas por periodos longos. >>>
0 ar quente que se move no interior fard o
produto funcionar mais tempo. Nao abrir as
portas com demasiada frequéncia.

e A nporta do congelador ou refrigerador pode
estar entreaberta. >>> Verificar se as portas
estdo completamente fechadas.

e (O produto pode estar definido para
temperatura demasiado baixa. >>> Definir
a temperatura para um grau mais elevado e
aguardar que o produto atinja a temperatura °
ajustada.

e Ajunta da porta do congelador ou
refrigerador pode estar suja, desgastada,
partida ou ndo ajustada adequadamente.
>>> Limpar ou substituir a junta. A junta
da porta danificada / cortada fara o produto
funcionar por periodos mais longos para °
preservar a temperatura actual.

A temperatura do congelador esta muito baixa,

mas a temperatura do refrigerador € adequada.

e Atemperatura do compartimento de
congelagao esta definida para um grau
muito baixo. >>> Definir a temperatura do
compartimento de congelagdo para um grau
mais elevado e verificar de novo.

A temperatura do refrigerador estd muito baixa,

mas a temperatura do congelador é adequada.

A temperatura do compartimento de
refrigeracao estd definida para um

grau muito elevado. >>> A definicao

de temperatura do compartimento de
refrigeracdo influencia a temperatura do
compartimento de congelagdo. Altere

a temperatura do compartimento de
refrigeracdo ou congelacao e aguarde até
que os referidos compartimentos atinjam o
nivel de temperatura ajustado.

As portas foram abertas frequentemente

ou deixadas abertas por periodos longos.
>>> NJo abrir as portas com demasiada
frequéncia.

A porta pode estar entreaberta. >>> Fechar
completamente a porta.

O produto foi ligado recentemente ou foi
colocado no interior um novo alimento. >>>
Isto & normal. O produto levard mais tempo
a atingir a temperatura definida quando
recentemente ligado ou um novo alimento é
colocado no interior.

Grandes quantidades de alimentos quentes
podem ter sido colocadas recentemente no
produto. >>> N&o colocar alimentos quentes
no produto.

Vibrag&o ou ruido.

16/18 PT
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Resolucdo de problemas

e (0 chao ndo esta nivelado ou ndo é
resistente. >>> Se 0 produto vibra quando
movido lentamente, ajustar os pés para
equilibrar o produto. Assegurar também que
o0 chdo é suficientemente resistente para
suportar o produto.

e Alguns itens colocados no produto podem
causar ruidos. >>> Retirar alguns itens
colocados no produto.

O produto esta a fazer ruido de liquido a fluir,

pulverizacdo, etc.

e (s principios de funcionamento do produto
incluem fluidos liquidos e gasosos. >>> Isto
¢ normal e ndo um mau funcionamento.

Ha som de vento a soprar proveniente do

produto.

e (0 produto usa uma ventoinha no processo de
refrigeracdo. Isto € normal e ndo € um mau
funcionamento.

Ha condensacao nas paredes internas do

produto.

e Meio ambiente quente ou huimido aumentara
a formagéo de gelo e condensacdo. Isto €
normal e ndo é um mau funcionamento.

e As portas foram abertas frequentemente ou
deixadas abertas por periodos longos. Nao
abrir as portas com demasiada frequéncia;
se aberta, fechar a porta.

e A porta pode estar entreaberta. >>> Fechar
completamente a porta.

Ha condensacéo no exterior do produto ou entre

as portas.

e (0 meio ambiente pode estar humido, isto é
perfeitamente normal com tempo hdmido.
>>> A condensacéo dissipa quando a
humidade diminuir.

O interior cheira mal.

e (0 produto ndo € limpo regularmente. >>>
Limpar o interior regularmente usando uma
esponja, agua quente e dgua com carbonato.

e Alguns recipientes e materiais de
embalagem podem provocar odores. >>>
Usar recipientes e materiais de embalagem
isentos de odor.

e (s alimentos foram colocados em recipientes
ndo vedados. >>> Manter os alimentos em
recipientes fechados. Os microrganismos
podem disseminar-se dos alimentos ndo
fechados e causar mau cheiro.

e Retirar quaisquer alimentos fora de prazo e
estragados do frigorifico.

A porta ndo estd a fechar.

e Embalagens de alimentos podem bloquear
a porta. >>> Recolocar quaisquer itens que
bloqueiem as portas.

e 0 produto ndo estd colocado em posicao
vertical no chdo. >>> Ajustar 0s pés para
equilibrar o produto.

e (0 chao ndo esta nivelado ou néo é
resistente. >>> Assegurar que 0 chao é
nivelado e suficientemente resistente para
suportar o produto.

A gaveta para vegetais esta presa.

e (s alimentos podem estar em contacto
com a secgdo superior da gaveta, >>>
Reorganizar os alimentos na gaveta.

Se a superficie do produto estiver quente.

e Podem notar-se temperaturas elevadas
entre as duas portas, nos painéis laterais e
na grelha traseira quando o produto estd a
funcionar. Esta situacdo é normal e ndo exige
servico de manutengéo!

A RECOMENDAGOES: Se 0s

problemas persistirem depois de
Seguir as instrucdes nesta secgéo,
contactar o seu vendedor ou uma

Assisténcia Autorizada. Nao tentar
reparar o produto.

Frigorifico / Guia do Utilizador

17718 PT



ISENCAO DE RESPONSABILIDADE /
ADVERTENCIA

Algumas falhas (simples) podem ser tratadas
de forma adequada pelo utilizador final sem
que surja qualquer problema de seguranca
ou de utilizacdo néo segura, desde que

as mesmas sejam solucionadas dentro

dos limites e de acordo com as seguintes
instrugdes (consultar a secgdo “Reparagéo
Auténoma”.

Portanto, exceto se contrariamente
autorizado na secgao “Reparagéao Auténoma”
abaixo, as reparagdes devem ser realizadas
por profissionais reparadores registados

de modo a evitar problemas de seguranca.
Um reparador profissional registado é um
reparador profissional a quem o fabricante
concedeu acesso as instrucgdes e a lista

de pegas de substituicdo deste produto de
acordo com os métodos descritos na lei nos
termos da Diretiva 2009/125/CE.

No entanto, apenas o agente de reparacédo
(ou seja, os reparadores profissionais
autorizados) com quem pode entrar em

contacto através do nimero de telefone
fornecido no manual do utilizador/

cartio da garantia ou através do seu
revendedor autorizado que pode fornecer
servigcos de acordo com os termos de
garantia. Portanto, deve estar ciente de
que as reparacgoes feitas por reparadores
profissionais (ndo autorizados por Beko)
anulam a garantia.

Reparagcao Auténoma

A reparagao autdnoma pode ser feita pelo
utilizador final em relagéo a seguintes pegas
de substitui¢ao: porta, manipulos,
dobradicas das portas, tabuleiros, cestos e
vedantes da porta (¢ disponibilizada uma
lista atualizada em support.beko.com).

a partir de 1 de margo de 2021).

Além disso, para garantir a seguranca do
produto e evitar o risco de ferimentos graves,

a reparagao autonoma referida deve ser
feita seguindo as instrugées do manual do
utilizador para reparagao autbnoma ou as
que estdo disponiveis em support.beko.com
Para sua seguranga, deve desligar o produto
antes de tentar fazer qualquer reparagao
auténoma.

As tentativas de reparacéo feitas pelos
utilizadores finais de pegas néo incluidas na
referida lista e/ou ndo seguindo as instrugdes
nos manuais do utilizador relativamente a
mesma ou que se encontram disponiveis em
support.beko.com, podem levantar questdes
de segurancga nao atribuiveis a Beko, e
anularéo a garantia do produto.

Portanto, é altamente recomendavel que
os utilizadores finais evitem tentar realizar
reparagdes que nao se enquadrem na lista
mencionada de pegas de substitui¢ao,

e nesse caso deverao contactar com
reparadores profissionais autorizados ou
reparadores profissionais registados. Por
outro lado, as referidas tentativas por parte
dos utilizadores finais podem provocar
problemas de seguranga e danificar o
produto e, subsequentemente, provocar
incéndio, inundacao, eletrocussao e
ferimentos graves.

Por exemplo, mas néo limitado a, as
seguintes reparagdes devem ser realizadas
por

Reparadores profissionais autorizados

ou registados: compressor, circuito de
refrigeragao, placa de circuitos,

placa do inversor, placa do visor, etc.

O fabricante/vendedor ndo pode ser
responsabilizado em circunstancias em que
os utilizadores finais ndo cumpram com o
acima referido.

A disponibilidade de pecas de substituicao
da frigorifico que comprou é de 10 anos.



Durante este periodo, as pegas de
substitui¢do originais estarao disponiveis
para operar corretamente a frigorifico.

A duragdo minima da garantia do frigorifico
que adquiriu é de 24 meses.

Este produto esta equipado com uma fonte
de iluminagao da classe energética “G”
Afonte de iluminagao neste produto deve
somente ser substituida por reparadores
profissionais.



Beste klant,

We willen optimale prestaties bereiken met onze producten die in moderne
faciliteiten worden gefabriceerd met nauwgezette kwaliteitscontroles.

Om die reden moet u de gebruikersgids volledig lezen voor u het product in gebruik
neemt en bewaar de handleiding als referentiebron. Als u het product aan een andere
persoon geeft, moet u deze handleiding ook meegeven.

De gebruikershandleiding zorgt voor een snel en veilig gebruik van het

product.

* Leesde gebruikershandleiding voor de installatie en bediening van het product.

* Umoetde geldige veiligheidsinstructies altijd naleven.

* Bewaar de handleiding binnen handbereik voor een eventuele raadpleging in de
toekomst.
Lees alle andere documenten die worden geleverd met het product.

\ergeet niet dat deze handleiding van toepassing kan zijn op meerdere

productmodellen. De handleiding vermeldt eventuele variaties tussen de
verschillende modellen heel duidelijk.

Symbolen en opmerkingen
De volgende symbolen worden gebruikt in de handleiding:

Belangrijke informatie en
handige tips.

Risico van fatale gevolgen en
schade aan eigendom.

Risico van elektrische
schokken.

De verpakking van het
product is vervaardigd uit
recyclebaar materiaal, in
overeenstemming met de
Nationale Milieuwetgeving.

® >P A

[i] INFORMATIE
pE De informatie van het model zoals opgeslagen in de product-

ENEHG 7 % databank is toegankelijk op de onderstaande website. Zoek

uw model identificatie (*) vermeld op het energielabel.

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER — (¥)

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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EN Belangrijke Veiligheids- en omgevingsinstructies

Deze sectie bevat

de noodzakelijke
veiligheidsinstructies om risico

op letsels of materiéle schade te
vermijden. Het niet naleven van
deze instructies resulteertin de
nietigverklaring van alle mogelijke
productgaranties.

Bedoeld gebruik

WAARSCHUWING:
Indien het apparaat in zijn
beschermingskap is of
geplaatstis, zorg ervoor
dat de ventilatieopeningen
niet gedekt zijn.
WAARSCHUWING:
Gebruik geen
mechanische apparaten
of andere apparaten
behalve apparaten
welke door de producent
worden geadviseerd

om het proces voor
ontdooien te versnellen.
WAARSCHUWING:
Beschadig
koelmiddelstroom circuit
niet.

WAARSCHUWING:
Gebruik geen elektrische
apparaten welke niet
aanbevolen worden door
de producent binnen

de opslag ruimten voor
voedsel.
WAARSCHUWING:
Bewaar geen explosieve
stoffen, zoals
spuitbussen met een
ontvlambaar drijfgas, in
dit apparaat.

Dit apparaat is ontworpen
om huiselijk gebruik of bij
onderstaande soortgelijke
gevallen gebruikt te worden.
Voor het gebruikin
personeel keukens bij winkels,
bureaus en overige werkplaatsen;
Voor het gebruik door
klanten bij boerderijen en hotels,
motels en overige plaatsen waar
klanten kunnen verblijven;

1.1.Algemene veiligheid

» Dit product mag niet worden
?ebrwkt door personen met

sieke, gevoelsmatige en
mentale andicaps, door
personen met onvoldoende
kennis en ervaring of door
kinderen. Het apparaat mag
enkel worden gebruikt door
dergelijkepersonenalszeonder
toezichteninstructiesstaanvan
eenpersoondieverantwoordelijk
isvoorhunveiligheid.Kinderen
mogen niet met dit apparaat
spelen.

» Alsereendefectoptreedt,moet
udestekkerverwijderenuithet
stopcontact.

» Nadat u de stekker hebt
verwijderd, moet u 5 minuten
wachtenvooruhemopnieuwin
het stopcontact voert.

» Verwijder de stekker van het
productuithetstopcontactalsu
het niet gebruikt.

» Umaghetproductnietaanraken
metnattehanden!Treknietaan
het netsnoer maar houd het
steeds vast bij de stekker.

» Umagdestekkervandekoelkast
Inieti.nvoerenaIshetstopcontact
os zit.

Koelkast/Gebruikershandleiding
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Veiligheids-en omgevingsinstructies

» Verwijder de stekker uit het
stopcontacttijdensdeinstallatie,
onderhoudswerken,reinigingen
reparaties.
Alsuhetproductgedurendeeen
langeperiodenietgebruikt,moet
udestekkervanhetproductuit
hetstopcontactverwijderenen
alle etenswaren verwijderen.
Gebruik het productnietalshet
compartimentmetcircuitkaarten
ophetbovenstedeelachteraan
van het product (elektrische
kaart doos deksel) (1) openis.

1

Gebruik geen stoom of
stoomreinigers om de
koelkast te reinigen en het

ijs te smelten. Stoom kan

in contact komen met de
geélektrificeerde zones en
kortsluitingen of elektrische
schokken veroorzaken!
Umaghetproductnietreinigen
doorerwateropteverstuivenof
tegieten!Gevaarvanelektrische
schokken!
Alsereendefectoptreedt,magu
hetproductnietgebruikenwant
dit kan elektrische schokken
veroorzaken. Neem contact op
met de geautoriseerde dienst

voor u iets doet.

Voer de stekker in een geaard
stopcontact. De aarding moet
worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien.
Als het product voorzienis van
een LED-type verlichting moet
u contact opnemen met de
geautoriseerdedienstverlening
om het te vervangen als er een
probleem optreedt.

Raak geen bevroren goederen
aan met natte handen! Ze
kunnen blijven plakken aan uw
handen!
Plaatsgeenvloeistoffeninflessen
en blikjes in het vriesvak. Deze
kunnen namelijk barsten!
Plaatsvloeistoffenrechtopnadat
uhetdekselstevighebtgesloten.
Umaggeenontvlambarestoffen
in de buurt van het product
verstuiven want deze kunnen
branden of ontploffen.
Bewaar geen ontvlambaar
materiaal en producten met
ontvlambaargas(sprays.etc.)in
de koelkast.

Plaats geen containers

met vloeistof bovenop het
product. Water spatten op een
geélektrificeerd onderdeel
kan elektrische schokken
veroorzaken en fataal aflopen.
Het product blootstellen aan
regen,sneeuw,zonlichtenwind
veroorzaakt elektrisch gevaar.
Als u het product verplaatst,
maguernietaantrekkenbijhet
handvat. Het handvat kan los
komen.

Zorg ervoor uw handen of
lichaam niet te klemmen in
eenvan de bewegende delen

4/23 NL
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Veiligheids-en omgevingsinstructies

van het product.

» Umagnietstappenofleunenop
de deur, laden of gelijkaardige
delenvandekoelkast.Ditkaner
toeleidendathetproductvalten
hetkanschadeveroorzakenaan
de onderdelen.

« Leterophetnetsnoerniette
klemmen.

1.1.1 HC waarschuwing

Als het product voorzien is van
een koelsysteem met R600
gas moet u er op letten het
koelsysteem en de leiding niet
te beschadigen wanneer u het
product gebruikt of verplaatst.
Dit gas is ontvlambaar. Als het
koelsysteem beschadigd is, moet
u het product uit te buurt van
brandhaarden houden en de
ruimte onmiddellijk ventileren.

Het label links aan de
binnenzijde geeft het type gas
aan dat in het product wordt
gebruikt,

1.1.2 Voor modellen met

een waterfontein

» Dedrukvandekoudwaterinlaat
mag maximum 90psi (6,2 bar)
bedragen. Als uw waterdruk
hogerisdan80psi(5,5bar)moet
ueendrukbegrenzergebruiken

controleren,moetuhulpvragen
vaneenprofessioneleloodgieter.
Als het risico bestaat op een
waterslageffectinuwinstallatie
moet u altijd een waterslag
preventieapparatuurinstalleren.
Raadpleeg een professionele
loodgieteralsunietzekerbentof
ereenwaterslageffectaanwezig
isin uw installatie.

Installeer deze niet op de
warme waterinlaat. Neem

de nodige maatregelen

tegen het bevriezen van de
leidingen.Dewatertemperatuur
bedrijfsintervalmoetminimum
33°F(0,6°C)enmaximum100°F
(38°0) zijn.

Gebruik enkel drinkwater.

1.2.Bedoeld gebruik

Dit product is ontworpen voor
huishoudelijk gebruik. Het is
niet bedoeld voor commercieel
gebruik.

Het product mag enkel worden
gebruikt om etenswaren en
dranken op te slaan.
Umaggeengevoeligeproducten
bewarendieeengecontroleerde
temperatuurvereisen(vaccins,
warmtegevoelige medicatie,
medische producten, etc.)inde
koelkast.

De fabrikant aanvaardt geen
verantwoordelijkheid voor
eventueleschadealshetgevolg
van misbruik of eenincorrecte
hantering.

Originele reserveonderdelen
worden geleverd gedurende
eenperiodevanlOjaarvanafde

in uw netwerk. Als u nietweet ~ product aankoopdatum.
hoe u uw waterdruk kunt
Koelkast/Gebruikershandleiding 5/23NL



Veiligheids-en omgevingsinstructies

1 3.Kinderveiligheid

1.6.Informatie op

+ Houddeverpakkinguitdebuurt de verpakking

van kinderen.

» Laatkinderennooitspelenmet
het product.

» Alsdedeurvan het product
voorzien is van een slot moet
u ze uit de buurt van kinderen
houden.

1.4. Conformiteit
met de WEEE-richtlijn
en Verwijdering van
afvalproducten

Dit product is conform met de

EU WEEE-richtlijn (2012/19/EU). Dit

product draagt een classificatiesymbool

voor afval elektrische en elektronische
apparatuur (WEEE).

Dit product werd vervaardigd

met kwalitatief hoogstaande

onderdelen en materialen die

opnieuw kunnen worden

gebruikt en die geschikt zijn

voor recycling. U mag het

afvalproductnietverwijderen

met het normale huishoudelijke en

andere afval aan het einde van de

levensduur. Breng het naar een

inzamelcentrum voor de recycling van

elektrische en elektronische apparatuur.

Raadpleeg uw lokale autoriteiten voor

meerinformatie over deze inzamelcentra.

1.5.Conformiteit met
de RoHS-richtlijn

e Dit productis conformmetde EU
WEEE-richtlijn (2011/65/EU). Het
bevat geen schadelijk en verboden
materiaal zoals gespecificeerd in de
Richtlijn.

Het verpakkingsmateriaal van

het product is gefabriceerd

van recyclebaar materiaal in
overeenstemming met onze
Nationale Milieuwetgeving. U mag
het verpakkingsmateriaal niet
samen met het huishoudelijke

of ander afval weggooien. Breng
het naar de inzamelpunten voor
verpakkingsmateriaal aangewezen
door de lokale autoriteiten.

6/23 NL
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E Koelkast
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1. Indicatorpaneel elektronische 6. Afstelbare poten
bediening 7. Chillervak

2. Boter- enkaasvak 8. Deksel groentelade

3. Eierrekken 9. Aanpasbare schappen

4. Deurvakken koelgedeelte 10. Wijnkelder

5. Flessenrek

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven
niet exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet

G] tot het product behoren dat u hebt gekocht, zijn deze geldig voor andere
modellen.
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E Installatie

1.

3.1. Punten waarop
elet moet worden
ij de verplaatsing
van een koelkast
Uw koelkast moet van de stroom zijn
afgesloten. Voor het vervoer van uw
koelkast moet deze leeg zijn gemaakt
en gereinigd.
Voordat deze wordt verpakt, moeten
schappen, accessoires, groentelade,
enz. in de koelkast worden vastgemaakt
met tape en beschermd zijn tegen
stoten. De verpakking dient met
dikke tape of geschikt touw worden
ingebonden en de vervoerregels op
de verpakking dienen strikt te worden
nageleefd.

Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport of
verhuizen.

gebruikershandleiding
wordt gegeven, niet wordt
opgevolgd, is de fabrikant in
geen geval aansprakelijk.

WAARSCHUWING: Indien

WAARSCHUWING: Een
beschadigde stroomkabel
kabel moet door een
gekwalificeerd elektricien
worden vervangen.

de informatie die in deze

WAARSCHUWING: Het
product mag niet in werking
worden gesteld voordat het
gerepareerd is! Er bestaat
anders gevaar op een
elektrische schok!

>

3.2.Voordat ude
koelkast inschakelt,

Controleer het volgende voordat u uw
koelkast gaat gebruiken:
1. Bevestig 2 plastic wiggen zoals

hieronder afgebeeld. Plastic wiggen zijn
bedoeld om afstand te houden, om zo
een luchtcirculatie te behouden tussen
uw koelkast en de muur. (De afbeelding
is slechts een schets enis niet gelijk aan
uw product.)

. Maak de binnenkant van de koelkast

schoon, zoals aanbevolenin het
hoofdstuk "Onderhoud en reiniging”.

. Sluit de stekker van de koelkast

aan op het stopcontact. Als de
koelkastdeur wordt geopend, gaat de
binnenverlichting van de koelkast aan.

. Als de compressor begint te draaien,

komt er een geluid vrij. De vloeistof en
de gassendie zich in het koelsysteem
bevinden, zouden ook wat lawaai
kunnen veroorzaken zelfs wanneer de
compressor niet werkt, Dit is normaal.

. De buitenkant van de koelkast kan

warm aanvoelen. Dit is normaal. Deze
oppervlakken zijn bedoeld om warm
te worden om condensvorming te
voorkomen.

8/23 NL
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Installatie

3.3.Elektrische aansluiting
Sluit uw apparaat aan op een geaard
stopcontact, beschermd door een
zekering met de juiste capaciteit.
Belangrijk:
* Deaansluiting moet in naleving zijn met
nationale voorschriften.

» De stroomstekker moet na installatie
eenvoudig bereikbaar zijn.

 Elektrische veiligheid van uw koelkast
wordt alleen gegarandeerd wanneer
het aardingssysteem in uw huis aan de
normen voldoet.

» Hetvoltage op het etiket dat zich links
binnenin uw product bevindt moet
gelijk zijn aan uw netstroomvoltage.

* Verlengkabels en verdeelstekkers
mogen voor aansluiting niet worden
gebruikt.

3.4.Afvoeren van
de verpakking

De verpakkingsmaterialen  kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd het
verpakkingsmateriaal ~ buiten  bereik
van kinderen of voer deze af conform
afvalinstructies zoals bepaald door uw
lokale autoriteiten. Gooi het niet weg
met het normale huishoudafval, maar
maak gebruik van ophaalplaatsen voor
verpakkingen die door lokale autoriteiten
zijn aangewezen.

De verpakking van uw koelkast is
vervaardigd uit herbruikbare materialen.
Afvoeren van uw oude koelkast

Voer uw oude koelkast af zonder het
milieu op enige wijze te schaden.

* Ukunt uw bevoegde dealer of het
afvalcentrum van uw gemeente
raadplegen over het afvoeren van uw
koelkast.

Voordat u uw koelkast afvoert, snijd de
elektrische stekkeraf. Indienhetapparaat
is uitgevoerd met deursluitingen, dit slot
dan onbruikbaar maken om kinderen
tegen gevaar te beschermen.

Plaatsing en installatie

Is de toegangsdeur
van de kamer waarin
de koelkast wordt
geinstalleerd niet
breed genoeg is voor
de koelkast om erdoor
te passen, bel dan de
bevoegde dienst zodat
deze de deuren van uw
koelkast kan verwijderen
en de koelkast zijdelings
door de deur kan.

A\

1. Installeer uw koelkast op een plaats
waar deze gemakkelijk kan worden
gebruikt.

2. Houd uw koelkast uit de buurt van
warmtebronnen, vochtige plaatsen en
direct zonlicht.

3. Ermoet geschikte luchtventilatie rond
uw koelkast zijn om een efficiénte
werking te verkrijgen. Als de koelkast
in een uitsparing in de muur wordt
geplaatst, moet er minstens 5 cm
afstand zijn ten opzichte van het
plafond en minstens 5 cm ten opzichte
van de muur. Plaats uw product niet
op materialen zoals een kleden of
vloerbedekking.

4. Plaats uw koelkast op een vlak
vloeroppervlak om schokken te
vermijden.

Koelkast/Gebruikershandleiding
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Installatie

3.5. Stelvoetjes aanpassen

Wanneer uw koelkast niet waterpas
staat;

U kunt uw koelkast waterpas stellen
door aan de stelvoetjes te draaien
zoals getoond in de afbeelding. De
hoek van het stelvoetje wordt verlaagd
wanneer u in de richting van de zwarte
pijl draait en verhoogd wanneer u in
de tegenovergestelde richting draait.
Wanneer iemand u hierbij helpt door de
koelkastlichtjesoptetillenvereenvoudigt

dit het proces.
21

e
S A |

3.6.Waarschuwing

Deur open

Er gaat een alarmsignaal af wanneer
de deur van de koelkast of van het
diepvriesgedeelte  gedurende  een
bepaalde periode open wordt gelaten. Dit
geluidssignaal stopt zodra er een knop op
de indicator wordt ingedrukt of wanneer
de deur gesloten wordt.

3.7.De openingsrichting
van de deur wijzigen
De openingsrichting van uw koelkast
kan gewijzigd worden afhankelijk van
de plaats waar u ze gebruikt. Indien
dit nodig is, bel naar uw dichtstbijzijnd
erkend servicebedrijf.

10/23 NL
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nVoorbereiding

Voor een vrijstaand apparaat; "dit
koelend apparaat is niet bedoeld voor
gebruik als een ingebouwd apparaat
Uw koelkast moet worden
geinstalleerd op minstens 30 cm
afstand van warmtebronnen zoals
kookplaten, centrale verwarming en
kachels en op minstens 5 cm afstand
van elektrische ovens. De koelkast
mag niet in direct zonlicht worden
geplaatst.

De omgevingstemperatuur van de
kamer waarin u de koelkast installeert
dient minstens 5°C te zijn. In verband
met efficiéntie wordt gebruik van uw
koelkast in koudere omstandigheden
niet aanbevolen.

Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoonis.

Bij installatie van twee koelkasten
naast elkaar, moeten de koelkasten
op een afstand van minstens 2cm
van elkaar worden geplaatst.
Wanneer u de koelkast voor de
eerste keer in gebruik neemt, gelieve
tijdens de eerste zes uur de volgende
instructies in acht te houden.

De deur niet regelmatig openen.
Koelkast moet in bedrijf gesteld
worden zonder levensmiddelen.

De stekker van de koelkast

niet uittrekken. Indien zich een
stroomstoring voordoet buiten uw
macht, zie de waarschuwingen in het
deel "Aanbevolen oplossingen voor
problemen”.,

De manden/lades die met het
koelcompartiment worden
meegeleverd moeten altijd

worden gebruikt om voor een

laag energieverbruik en betere
opslagcondities te zorgen.
Wanneer voedsel in contact komt
met de temperatuursensor in het
vriezercompartiment dan kan dit het
energieverbruik van het apparaat
verhogen. Derhalve dient contact met
de sensor(s) voorkomen te worden.
Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport
of verhuizen.

In bepaalde modellen schakelt het
instrumentenpaneel uit 5 minuten
nadat de deur werd gesloten. Het
wordt opnieuw ingeschakeld als de
deur wordt geopend of als een knop
wordt ingedrukt.

Als gevolg van
temperatuurschommelingen

door het openen/sluiten van de
deur van het product tijdens zijn
werking, is condens op de deur-/
koelkastschappen en de glazen
houders normaal

12/23 NL
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E Gebruik van uw koelkast/diepvriezer

Wanneer u de deur vaak opent, stijgt de
binnentemperatuur.

Het is daarom raadzaam om de deur na
elk gebruik zo snel mogelijk te sluiten.

De binnentemperatuur van uw koelkast
verandert om de volgende redenen;

O * Seizoenstemperaturen,

* Frequent openen vande deur of de
deur lang open laten staan,

» Etenswaar datin de koelkast wordt
geplaatst zonder dat deze tot
kamertemperatuur is zijn afgekoeld,

» De plaats van de koelkast in de kamer
(bijv. blootgesteld aan zonlicht).

De werkingstemperatuur wordt

geregeld via de temperatuurbediening.
Warm <@—e—e—e—e» Cod * Metdethermostaatkuntueenals

1 > 3 4 5 gevolg van deze redenen variérende
(On) Min. Max. binnentemperatuur aanpassen. De
0 = Systeemkoeling staat uit. cijffers rond de thermostaatknop geven
1 = Laagste koelstand (warmste de mate van koeling aan.
instelling) * Wanneer de omgevingstemperatuur
5 = Hoogste koelstand (koudste hoger is dan 32°C, draait u
instelling) de thermostaatknop in de

maximumpositie.

Wanneer de omgevingstemperatuur
lageris dan 25°C, draaitude
thermostaatknop naar de
minimumpositie.

De gemiddelde koelkasttemperatuur
moet ongeveer +5 °C bedragen.

Kies een stand afhankelijk van de
gewenste temperatuur.

Merk op dat er in het koelgebied
verschillende temperaturen zijn.

Het koudste gedeelte bevindt zich
onmiddellijk boven het groentevak.

De binnentemperatuur hangt ook af van
de omgevingstemperatuur, hoe vaak de
deur geopend wordt en de hoeveelheid
voedsel die in de koelkast wordt bewaard.

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven
niet exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet

m tot het product behoren dat u hebt gekocht, zijn deze geldig voor andere
modellen.
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Gebruik van uw koelkast

5.1. Koelen 5.2. Het plaatsen van
de levensmiddelen
Bewaren van voedsel

Het koelkastgedeelte dient voor het

Eierrek Eieren
bewaren van verse etenswaren en

Levensmiddelen
in pannen, bedekte
borden,  gesloten
bakjes

dranken.
Bewaar melkproducten in het daartoe
bedoelde vak in de koelkast/diepvriezer.
Flessen kunnen in de flessenhouder

Schappen
van het
koelgedeelte

worden gezet of in het flessenvak van de
deur.

Rauw vlees kan het best worden
bewaard in een polyethyleen zak onderin
de koelkast/diepvriezer.

Kleine en verpakte
Deurvakken | levensmiddelen of
koelgedeelte drank (zoals melk,
vruchtensap en bier)

Laat hete voedingswaren en dranken

eerst afkoelen tot kamertemperatuur | Croentelade Croente en fruit
voor u ze in de koelkast/diepvriezer
plaatst. Ontdooien van het apparaat

e lLetop
Bewaar geconcentreerde alcohol enkel  Het apparaat ontdooit automatisch.
rechtopstaand en goed afgesloten.
e lLetop
Bewaar geen explosieve bestanddelen
of containers met ontvlambaar drijfgas
(slagroomverdelers, spuitbussen, enz.)
in het apparaat. Er bestaat een kans op
explosie.
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[ Entretien et nettoyage

Le nettoyage réqulier du produit
prolonge sa durée de vie.

AVERTISSEMENT:
Débranchez I'alimentation
avant de nettoyerle
réfrigérateur.

e N'utilisez jamais d'outils pointus
et abrasifs, de savon, de produits
nettoyage domestiques, d'essence,
de carburant, du cirage ou des
substances similaires pour le
nettoyage du produit.

e Faites dissoudre une cuillérée a café
de carbonate dans de I'eau. Trempez
un morceau de tissu dans cette eau et
essorez-le. Nettoyez soigneusement
I'appareil avec ce chiffon et ensuite
avec un chiffon sec.

e Veillezane pas mouiller le logement
de lalampe ainsi que d'autres
composants électriques.

e Nettoyezla porte al'aide d'un torchon
humide. Retirez tous les aliments
de lintérieur afin de démonter la
porte et les étageres du chassis.
Relevez les étageres de la porte pour
les démonter. Nettoyez et séchez
les étageres, puis refixez-les enles
faisant glisser a partir du haut.

e N'utilisez pas d'eau contenant du
chlore, ou des produits de nettoyage
pour les surfaces externes et les
pieces chromeées de l'appareil. Le
chlore entraine la corrosion de ce type
de surfaces métalligues.

e FEvitez d'utiliser des objets tranchants
ou abrasifs, du savon, des produits
ménagers de nettoyage, des
détergents, de I'essence, du benzéne,
delacire, ect.; autrement, les
marques sur les pieces en plastique
pourraient s'effacer et les pieces
elles-mémes pourraient présenter
des déformations. Utilisez de I'eau
tiede et un torchon doux pour

nettoyer et sécher.
6.1.Prévention des
mauvaises odeurs
A sa sortie d'usine, cet appareil ne
contient aucun matériau odorant.

Cependant; la conservation des aliments

dans des sections inappropriées et le

mauvais nettoyage de I'intérieur peuvent
donner lieu aux mauvaises odeurs.

Pour éviter cela, nettoyez l'intérieur a
l'aide de carbonate dissout dans l'eau
tous les 15 jours.

e (onservez les aliments dans des
récipients fermés. Des micro-
organismes peuvent proliférer des
récipients non fermeés et émettre de
mauvaises odeurs.

e Ne conservez pas d'aliments périmés
ou avariés dans le réfrigérateur.

6.2. Protectiondes
surfaces en plastique

Si de I'huile se répand sur les surfaces
en plastique, il faut immédiatement les
nettoyer avec de l'eau tiede, sinon elles
seront endommagées.

Koelkast/Gebruikershandleiding
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Probleemoplossing

Controleer deze lijst voor u contact opneemt met de dienst. Dit kan u tijd en geld
besparen. Deze lijst omvat regelmatig voorkomende klachten die niet het resultaat
zijn van gebrekkig vakmanschap of materiaal. Sommige functies die hier worden
vermeld zijn mogelijk niet van toepassing op uw product.

De koelkast werkt niet.

e De stekkeris niet volledig ingevoerd. > > > Voer de stekker volledig in het

stopcontact.

e De zekering verbonden met de aansluiting die het product van stroom voorziet

of de hoofdzekering is gesprongen. > > > Controleer de zekeringen.

Condensatie op de zijwand van het koelvak (MULTI ZONE, COOL, CONTROL
en FLEXI ZONE).

e Dedeurwerd te vaak geopend > > > Zorg ervoor de deur van het product niet te

vaak wordt geopend.

e Deomgevingis te vochtig. > > > Installeer het product niet in vochtige

omgevingen.

e Etenswaren met vloeistoffen worden bewaard in niet afgedekte containers.

>>> Bewaar de etenswaren die vloeistof bevatten in afgedekte containers.

e Dedeurvan het product werd open gelaten. > > > Houd de deur van het product

niet te lang open.

¢ Dethermostaatisingesteld op een te lage temperatuur. >> > Stel de

thermostaat in op de gewenste temperatuur.

De compressor werkt niet.
¢ Inhetgeval van een plotse stroompanne of als het netsnoer wordt verwijderd

en opnieuw ingevoerd, is de gasdruk in het koelproduct van het product niet in
evenwicht en dit schakelt de thermische beveiliging van de compressor in. Het
product start opnieuw op na circa 6 minuten. Als het product na deze periode
niet opnieuw start, moet u contact opnemen met de dienst.

¢ Deontdooifunctie is actief. > > > Dit is normaal voor een volledig automatisch

ontdooiend product. Het ontdooien wordt periodiek uitgevoerd.

¢ De stekkervan het product zit niet in het stopcontact. > > > Zorg ervoor dat de

stekker in het stopcontact zit.
¢ Detemperatuurinstelling is incorrect. > > > Selecteer de correcte
temperatuurinstelling.

¢ De stroom is uitgeschakeld. > > > Het product blijft normaal werken zodra de
stroom opnieuw wordt ingeschakeld.

Het operationele lawaai van de koelkast wordt erger als ze in gebruik is.

e De operationele prestaties van het product kan variéren naargelang de
wisselingen in de omgevingstemperatuur. Dit is normaal en houdt geen defect
in.
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Probleemoplossing

De koelkast schakelt te vaak in of schakelt te lang in.

e Hetnieuwe product kan groter zijn dan het vorige. Grotere producten werken
gedurende langere perioden.

e De temperatuurin de ruimte kan hoog zijn. > > > Het product zal normaal
werken gedurende lange perioden bij hogere kamertemperaturen.

e Hetis mogelijk dat de stekker van het product recent in het stopcontact werd
gevoerd of dat nieuwe etenswaren in het product werden geplaatst. > > > Het
duurt langer voor het product om de ingestelde temperatuur te bereiken als het
recent in het stopcontact werd gestoken of als er nieuwe etenswaren in het
product werden geplaatst. Dit is normaal.

e Hetis mogelijk dat er recent grote hoeveelheden warme etenswaren in het
product werden geplaatst. > > > Plaats geen warme etenswaren in het product.

e Dedeuren werden vaak geopend of open gehouden voor lange perioden. > > >
De warm lucht die in het product circuleert, zal ervoor zorgen dat het product
langer moet werken. Open de deur niet te vaak.

e Dedeurvandediepvriezer of het koelvak kan op een kier staan. > > > Controleer
of de deur volledig gesloten is.

e Het product kan ingesteld zijn op een te lage temperatuur. > > > Stel de
temperatuur hoger in en wacht tot het product de ingestelde temperatuur
bereikt.

e Desluitring van de koelvak of vriesvak deur kan vuil zijn, versleten of stuk zijn
of incorrect aangebracht. > > > Reinig of vervang de sluitring. Een beschadigde
/versleten deur sluitring kan er toe leiden dat het product langere perioden
werkt om de huidige temperatuur te handhaven.

De temperatuur in het vriesvak is uiterst laag maar de temperatuur in het

koelvak is geschikt.

e Detemperatuurin het vriesvakis bijzonder laag ingesteld. > > > Stel de
temperatuur van het vriesvak in op een hogere temperatuur en controleer
opnieuw,

De temperatuur in het vriesvak is uiterst laag maar de temperatuur in het

vriesvak is geschikt.

e Detemperatuurin het koelvak is bijzonder laag ingesteld. > > > Stel de
temperatuur van het koelvak in op een hogere temperatuur en controleer
opnieuw,

De etenswaren in de laden van het koelvak zijn bevroren.

e De temperatuurin het koelvak is bijzonder laag ingesteld. > > > Stel de
temperatuur van het vriesvak in op een hogere temperatuur en controleer
opnieuw,
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Probleemoplossing

De temperatuur in het koelvak of de diepvriezer is te hoog.

¢ Detemperatuurin het koelvak is bijzonder hoog ingesteld. > > > De
temperatuurinstelling in het koelvak beinvloedt de temperatuur in het vriesvak.
Wijzig de temperatuur in het koel- of vriesvak en wacht tot de relevante
compartimenten de ingestelde temperatuur bereiken.

e De deuren werden vaak geopend of open gehouden voor lange perioden. > > >
Open de deur niet te vaak.

e Dedeurkan op eenkier staan. > > > Sluit de deur volledig.

e Hetis mogelijk dat de stekker van het product recent in het stopcontact werd
gevoerd of dat nieuwe etenswaren in het product werden geplaatst. > > > Dit
is normaal. Het duurt langer voor het product om de ingestelde temperatuur
te bereiken als het recent in het stopcontact werd gestoken of als er nieuwe
etenswaren in het product werden geplaatst.

¢ Hetis mogelijk dat er recent grote hoeveelheden warme etenswaren in het
product werden geplaatst. > > > Plaats geen warme etenswaren in het product.

Schudden of lawaai.

e Degrondis niet horizontaal of duurzaam. > > > Als het product schudt wanneer
het langzaam wordt verplaatst, moet u de voetjes instellen om het productin
evenwicht te brengen. Zorg er ook voor dat de vloer voldoende duurzaam is om
het product te kunnen dragen.

¢ Alle voorwerpen die op het product zijn geplaatst, kunnen lawaai veroorzaken.
>>> Verwijder alle voorwerpen die op het product werden geplaatst.

Het product maakt lawaai van stromende vloeistof, sprays, etc.

¢ De operationele principes van het product omvatten vioeistoffen en gassen
>>> Ditis normaal en houdt geen defectin.

Er komt een windgeluid voort uit het product.

e Het product gebruikt een ventilator voor de koelprocedure. Dit is normaal en
houdt geen defectin.

Eris condensatie op de interne wanden van het product.

e Warme of vochtige weersomstandigheden verhogenijsvorming en condensatie.
Dit is normaal en houdt geen defectin.

e De deuren werden vaak geopend of open gehouden voor lange perioden. > > >
U mag de deur niet te vaak openen; als ze open staat, moet u de deur sluiten.

e Dedeur mag niet op een kier staan. > > > Sluit de deur volledig.

Eris condensatie aanwezig op de buitenzijde van het product of tussen de

deuren.

e Het weer kan vochtig zijn. Dit is normaal in vochtige weersomstandigheden.
>>> De condensatie zal verdwijnen naarmate de vochtigheidsgraad daalt.

18/23 NL Koelkast/Gebruikershandleiding



Probleemoplossing

De binnenzijde ruikt slecht.

Het product wordt niet regelmatig gereinigd. > > > Maak de binnenzijde
regelmatig schoon met een spons, warm water en koolzuurhoudend water.
Sommige containers en verpakkingsmateriaal kunnen geurtjes afgeven. >>>
Gebruik de containers en het verpakkingsmateriaal zonder geurtjes.

De etenswaren werden in niet afgedekte containers geplaatst. > > > Bewaar
de etenswaren in afgedekte containers. Micro-organismen kunnen zich
verspreiden uit niet afgedekte etenswaren en onaangename geurtjes
veroorzaken.

Verwijder alle verstreken of bedorven etenswaren uit het product.

De deur sluit niet.

De verpakkingen van etenswaren mogen de deur niet blokkeren. > > > Verplaats
alle voorwerpen die de deur blokkeren.

Het product staat niet recht op de vloer. > > > Pas de voetjes aan om het product
in evenwicht te brengen.

De grond is niet horizontaal of duurzaam. > > > Zorg ervoor dat de vloer
horizontaal is en voldoende duurzaam om het product te kunnen dragen.

Het groentevak is geblokkeerd.

De etenswaren kunnen in contact komen met de bovenste sectie van de lade.
>>> Herschik de etenswaren in de lade.

deze sectie hebt gevolgd, kunt u contact opnemen met uw verkoper of

f WAARSCHUWING: Als het probleem aanhoudt nadat u de instructies in

een Geautoriseerde Dienst. Probeer het product niet te repareren.
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DISCLAIMER / WAARSCHUWING

Sommige (eenvoudige) defecten kunnen correct
worden behandeld door de eindgebruiker zonder
dat dit aanleiding geeft tot veiligheidsproblemen
of een onveilig gebruik, op voorwaarde dat ze
worden uitgevoerd binnen de limieten en in
overeenstemming met de volgende instructies (zie
het hoofdstuk “Zelf-reparatie”).

Om die reden, tenzij anderzijds toegelaten in het
onderstaande hoofdstuk ‘Zelf-reparatie”, moeten
reparaties worden uitgevoerd door geregistreerde
professionele monteurs om veiligheidsproblemen
te voorkomen. Een geregistreerde professionele
monteur is een professionele monteur die toegang
heeft gekregen tot de instructies en de lijst met
reserveonderdelen van dit product door de
fabrikant, in overeenstemming met de methoden
beschreven in wetsbesluiten in overeenstemming
met Richtlijn 2009/125/EC.

Hoewel, de onderhouds- en reparatiewerken
in het kader van de garantievoorwaarden
mogen uitsluitend worden uitgevoerd door de

specialiseerd vertegenwoordiger (m.a.w.
autoriseerde professionele monteurs) die u

kunt bereiken via het telefoonnummer vermeld

in de gebruikshandleiding/garantiekaart of

via uw geautoriseerde verdeler. Om die reden
zullen reparaties die worden uitgevoerd

door professionele monteurs (die niet zijn
autoriseerd door Beko) de garantie nieti
verklaren.

Zelf-reparatie

De eindgebruiker kan de volgende
reserveonderdelen zelf repareren: deur
handgrepen,

deur scharnieren, laden, manden en
deurpakkingen (een bijgewerkte lijst is ook
beschikbaar op support.beko.com op 1 maart
2021).

Bovendien, om de veiligheid van het product
te garanderen en het risico van ernstig letsel
te voorkomen, moet de vermelde zelf-reparatie
worden uitgevoerd in overeenstemming met de
instructies in de handleiding voor zelf-reparatie

of die beschikbaar is in in support.beko.com Uit
veiligheidsoverwegingen moet u de stekker van
het product loskoppelen voor u een zelf-reparatie
probeert uit te voeren.

Reparaties en pogingen tot reparatie door
eindgebruikers van onderdelen die niet zijn omvat
in deze lijst en/of waarbij de instructies in de
handleiding voor zelf-reparatie of die beschikbaar
zijn in support.beko.com niet worden nageleefd,
kunnen resulteren in veiligheidsproblemen die
niet kunnen worden toegewezen aan Beko Beko
en deze zullen de garantie van het product nietig
verklaren.

Om die reden raden wij ten stelligste af dat
eindgebruikers op eigen houtje reparaties
proberen uit te voeren die buiten de vermelde
lijst van reserveonderdelen vallen en in dergelijke
situaties beroep doen op een geautoriseerde
professionele monteur of geregistreerde
professionele monteurs. Dergelijke pogingen
van eindgebruikers kunnen daarentegen
veiligheidsproblemen en schade aan het
product veroorzaken en resulteren in brand,
overstromingen, elektrische schokken en ernstig
persoonlijk letsel.

Als voorbeeld, maar niet beperkt tot, de volgende
reparaties moeten worden uitgevoerd door
geautoriseerde

professionele servicemonteurs of geregistreerde
professionele monteurs: compressor, koelcircuit,
moederbord,omzetter bord, weergavebord, etc.

De fabrikant/verkoper kan niet aansprakelijk
worden gesteld wanneer eindgebruikers de
bovenstaande instructies niet naleven.

De beschikbaarheid van de reserveonderdelen
van de koelkast die u hebt gekocht is 10

jaar. Tijdens deze periode zijn de originele
reserveonderdelen beschikbaar voor de correcte
werking van uw koelkast.

De minimale duur van de garantie van de koelkast
die u hebt gekocht, is 24 maanden.
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Dit product is uitgerust met een lichtbron van de
"G"-energieklasse.

De lichtbron in dit product mag enkel worden
vervangen door professionele reparateurs.
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